
Silivri’de yaklaşık bir yıl önce 
açılan Anpa Gross Market’le 
ilgili iddialar gündeme gelmeye 
devam ediyor. Mert, marketin 
ruhsat ve güvenlik eksiklerine 
rağmen faaliyete geçtiğini, önce-
ki belediye yönetimi döneminde 
izin verilmeyen kaçak yapılaşma-
ya mevcut dönemde göz yumuldu-
ğunu öne sürdü.

KANSERLE MÜCADELEYE ATIF 
YAPMAK İSTEDİLER
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İSTANBUL Tüketici 
Fiyat İndeksi’ndeki artış 

oranı ocakta bir önceki aya 
göre en yüksek yüzde 11,94 ile 
sağlık harcamaları grubunda 
görüldü. Onu yüzde 9,96 ile 
ulaştırma, yüzde 8,52 ile çeşitli 
mal ve hizmetler, yüzde 6,22 
ile lokanta ve oteller, yüzde 
4,40 ile ev eşyası, yüzde 4,27 

ile gıda ve alkolsüz içecekler, 
yüzde 4,26 ile haberleşme, 
yüzde 3,23 ile eğlence ve 
kültür, yüzde 2,56 ile konut, 
yüzde 2,53 ile eğitim ve yüzde 
0,21 ile alkollü içecekler ve 
tütün harcamaları takip etti. 
Giyim ve ayakkabı harcamaları 
grubunda ise yüzde 2,32 azalış 
izlendi. I SAYFA 6

Beşiktaş’ta 100 
gündür denize 

giren 3 spor eğitmeni, 
‘Kanserle Mücadele 
Haftası’ kapsamında 
100 gönüllü ile birlikte 
Bebek Sahili’nde denize 
girdi. Burada konuşan 
Antrenör Fatih Özgan, 
“Bugün 100’üncü günü-
müz yani 4 Şubat haftası 
olan ‘Dünya Kanserle 
Mücadele Haftası’na 

denk geliyor. Biz de bu 
kapsamda 100’üncü 
günümüzü böyle anlamlı 
bir proje haline getirelim 
dedik. Kanserli Çocukla-
ra Umut Vakfı (KAÇUV) 
ile birlikte bu 100’üncü 
günümüzde 100 kişi ile 
denize girerek sosyal 
sorumluluk projesi kap-
samında kanserin farkına 
varmaları için insanları 
buraya topladık” dedi.

ÖZELLEŞTİR-
ME kararı verilen 

yerlerden biri de İstan-
bul Alemdar Mahallesi 
31 ada 28 nolu parsel 
oldu. Belirlenen alan, 
Cağaloğlu’ndaki İstan-
bul Valilik binasının 
karşısında bulunuyor. 
Osmanlı döneminde 
Sadrazamlık (Bab-ı Ali) 
binası olarak kullanılan, 
Cumhuriyet döneminde 

ise uzun yıllar İstanbul 
Valiliği olarak hizmet 
veren yapı, 7 bin 250 
metrekarelik bir arazi 
üzerine kurulu. Topkapı 
Sarayı, Ayasofya ve 
Kapalıçarşı üçgeninin 
ortasında yer alan 
İstanbul Defterdarlık 
binasının bulunduğu 
alan, İstanbul Boğa-
zı’na hâkim bir yükselti-
de yer alıyor. I SAYFA 4

TZOB 
veri-

lerine göre 
ocakta 
markette 41 
ürünün 33’ün-
de fiyat arttı. Kabak, 
biber ve patlıcan zirve-
ye çıkarken üretici de 
artan maliyet altında 

ezildi. Gübre, 
yem, mazot 
ve tarım 
ilacına ge-

len zamlar 
tarımı çıkmaza 

sürükledi. 1 kilo kaba-
ğın fiyatı 175 lira, 1 kilo 
biberin fiyatı 140 lira 
oldu. I SAYFA 6

Beşiktaş’ta 100 kişi, kanserle mücadeleye dikkat çekmek Beşiktaş’ta 100 kişi, kanserle mücadeleye dikkat çekmek 
için buz gibi havada kendini Boğaz’ın serin sularına bıraktıiçin buz gibi havada kendini Boğaz’ın serin sularına bıraktı

İstanbul’un tarihi yapılarını özelleştirme fursayı devam İstanbul’un tarihi yapılarını özelleştirme fursayı devam 
ediyor. Bu kez de tarihi Defterdarlık binası satışa çıkarıldı.ediyor. Bu kez de tarihi Defterdarlık binası satışa çıkarıldı.

Gazeteci Mehmet Mert, Gazeteci Mehmet Mert, 
Damga TV’de yayınladığı Damga TV’de yayınladığı 
belgelerle Silivri Bele-belgelerle Silivri Bele-
diyesi’nde işe alımların diyesi’nde işe alımların 
para karşılığı yapıldığı id-para karşılığı yapıldığı id-
dialarını gündeme taşıdı. dialarını gündeme taşıdı. 
Kişi başı yüz binlerce lira Kişi başı yüz binlerce lira 
istendiği öne sürülürken, istendiği öne sürülürken, 
dekontlar ve para trafiği dekontlar ve para trafiği 
ilk kez kamuoyuna açık-ilk kez kamuoyuna açık-
landı. Oklar, Özel Kalem landı. Oklar, Özel Kalem 
ve yakın çevreye çevrildive yakın çevreye çevrildi

Gazeteci Mehmet Mert, Dam-
ga TV’de yayınlanan Mertçe 

Konuşalım programında Silivri 
Belediyesi’ndeki işe alım süreçlerine 
ilişkin çarpıcı iddiaları ve belgeleri 
kamuoyuyla paylaştı. Mert, belediye-
de bazı isimlerin aracılar üzerinden 
vatandaşlara “işe alım” sözü verdi-
ğini, bunun karşılığında ise yüksek 

meblağlarda para talep edildiğini 
söyledi. İddialara göre kişi başı 200 
bin TL ile 1 milyon TL arasında 
değişen rakamlar konuşuldu. Dört 
kişiden 400’er bin lira alındığı, an-
cak yalnızca birinin işe yerleştirildiği 
öne sürüldü. İşe alınmayanların ise 
paralarını geri almak için uzun süre 
uğraştığı belirtildi.

MERT, yayınında Silivri 
Belediye Başkanı Bora Bal-

cıoğlu’na da doğrudan çağrı 
yaparak hem belediye meclisini 
hem de Silivri Cumhuriyet Baş-
savcılığı’nı göreve davet etti. 
Balcıoğlu’nun göreve geldikten 
sonraki mal varlığının incelen-
mesi gerektiğini söyleyen Mert, 

başkanın ve yakın çevresinin edin-
diği taşınmazların araştırılmasını 
istedi. Ayrıca Anpa Gross Mar-
ket’in ruhsat süreciyle ilgili de usul-
süzlük iddialarını gündeme taşıdı. 
Daha önce ruhsat verilmeyen bir 
alanda, eksiklere rağmen marketin 
açılmasına göz yumulduğunu öne 
sürdü.  I SAYFA 9

200 BİN TL İLA 1 MİLYON TL  
ARASI RÜŞVET İSTEDİLER!

BORA BALCIOĞLU’NUN MAL VARLIĞI 
ARAŞTIRILMALIDIR

İBB’ye bağlı İstanbul Planlama 
Ajansı’nın (İPA), araştırmasına 

göre toplam kıyı uzunluğu 647 km 
olan İstanbul’da sahillerin yüzde 
69’u vatandaşların kullanımına açık 

ve erişilebilir durumdayken yüz-
de 20’si ise geçişe ve kullanıma 
tamamen kapalı. İPA’nin son 
Kent Gündemi Araştırmaları 
raporuna göre kentte nüfusun 
sadece yüzde 12’si yaya olarak 

15 dakikada kıyıya erişebilme imka-
nına sahip. Rapora göre vapurları en 
çok öğrenciler ve 65 yaş üstü vatan-
daşlar kullanıyor. I SAYFA 8

TARiHi MiRASTARiHi MiRAS
SATISA CIKTI!SATISA CIKTI!

MMiiLLET SAHLLET SAHiiLELE
iiNEMEZ HALDE!NEMEZ HALDE!

Sibel CanSibel Can
ısık sactı!ısık sactı!

SİBEL Can, Ramazan ayı öncesin-
deki son konserini Cahide Palazzo 

sahnesinde verdi. Müzik ve zarafetin bu-
luştuğu gecede, sanatçı hem sesiyle hem 
de göz kamaştıran sahne şıklığıyla izle-
yenlere unutulmaz anlar yaşattı. Gecede 
altın sarısı, Amor Gariboviç imzalı özel 
tasarım Gold elbisesiyle sahneye çıkan 
Sibel Can, adeta ışık saçtı. I SAYFA 13

MÜGE 
CESUR

HABER

SSİİLLİİVRVRİİ’DE’DE
RRüüSVET CARKISVET CARKI

CHP yönetimindeki Silivri Belediyesi’nin 264 CHP yönetimindeki Silivri Belediyesi’nin 264 
milyon 278 bin 754 TL’lik araç ve iş makinası milyon 278 bin 754 TL’lik araç ve iş makinası 

kiralama ihalesi tartışma yarattı. kiralama ihalesi tartışma yarattı. 
İhaleye katılan firmaların büyük İhaleye katılan firmaların büyük 

bölümünün elenmesiyle tek bölümünün elenmesiyle tek 
şirketin kalması, sözleşme-şirketin kalması, sözleşme-
nin siyasi bağlantıları oldu-nin siyasi bağlantıları oldu-
ğu öne sürülen bir firmayla ğu öne sürülen bir firmayla 
imzalanması “yandaşa imzalanması “yandaşa 
kıyak” iddialarını gündeme kıyak” iddialarını gündeme 
getirdi.getirdi.

İSTANBUL’DA polise 
başvuran saat firması 

yetkilisi, şirket temsilcilerin-
den birine ait e-posta adresi-
nin kopyalandığını, muhase-
be birimine gönderilen sahte 
fatura doğrultusunda mailde 
belirtilen IBAN hesabına 
870 bin 500 euro ödeme 
yapıldığını belirtti. İhbar 

üzerine Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleri inceleme 
başlattı. Yapılan çalışma-
larda, havale edilen paranın 
550 bin euroluk kısmına 
bloke konuldu. Paranın bir 
kısmını çektiği belirlenen ve 
kimliği tespit edilen şüpheli 
U.A., Esenyurt’ta otomobil 
içerisinde yakalandı. I SAYFA 3

SAHTE FATURASAHTE FATURA
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“KAVAK Yelleri”, “Muhteşem Yüzyıl”, “Dokuz 
Oğuz”, “Bahar” ve “Arka Sokaklar” gibi pek çok 
sevilen projede rol alan Yasemin Kay Allen, bu 
kez özel hayatıyla gündemde. Bir dargın bir barışık 
ilişkileriyle sık sık konuşulan Allen ile Erdal Kaya’nın 
evlilik kararı, hayranları için sürpriz oldu. Mutlu ha-
berin duyulmasının ardından çift tebrik mesajlarına 
boğulurken, en dikkat çeken paylaşım Yasemin Kay 
Allen’ın annesi, usta oyuncu Suna Yıldızoğlundan 
geldi. Yıldızoğlu, sosyal medya hesabından yaptığı 
içten açıklamayla duygularını dile getirdi. Kızının evli-
lik kararından büyük mutluluk duyduğunu belirten 
Yıldızoğlu, Erdal Kaya için “saygılı ve sevgi dolu bir 
insan” ifadelerini kullandı. Geçtiğimiz yıl oğlunun ev-
lenmesi ve babaanne olmasıyla ailesinin büyüdüğünü 
hatırlatan Yıldızoğlu, “Bir anda kocaman ve huzurlu 

bir aile olduk” sözleriyle mutluluğunu 
paylaştı. Yasemin Kay Allen’in evlilik 
haberi, hem magazin dünyasında 
hem de sosyal medyada günün en çok 
konuşulan başlıkları arasına girdi.

TÜRK pop müziğinin güçlü seslerinden 
Ziynet Sali, yeni şarkısı ‘Kıbrıs Güzeli’ ile 
müzikseverlerle buluştu.
 ZG Music etiketiyle yayınlanan şarkının 
söz, müzik ve düzenlemesi Tamer Mus-
tafa imzası taşıyor. Türkçe ve İngilizce 
sözleriyle dikkat çeken parça, bir kişiden 
çok gençliği, ilk aşkı ve geri dönülmeyen 
zamanları anlatıyor. Duygusal atmosferiy-
le dinleyicide tatlı bir hüzün bırakan ‘Kıb-

rıs Güzeli’, haftanın öne 
çıkan şarkıları arasında 
yerini aldı.

GÜLBEN Ergen, yenilenen imajı 
ve peş peşe gelen projeleriyle 

adından söz ettirmeyi sürdürüyor. 
Müjdat Gezen’in yazıp yönettiği, 

tiyatronun efsaneleri arasına giren 
“Gırgıriye” müzikalinde Güllü karak-
teri için hazırlıklara başlayan Ergen, 
sahnelere iddialı bir dönüşe hazırlanı-
yor. Müzikte de hız kesmeyen sanatçı, 
“Rukiye” adlı şarkısı için Amerika’da 
çekilen kliple dikkatleri üzerine çekti. 

Safa Gülsoy’un objektifine yansıyan 
son fotoğraflarında ise daha fit, güçlü 

ve şık görüntüsüyle öne çıktı.
Tazelenen enerjisi, sahne projeleri ve 
müzik çalışmalarıyla Gülben Ergen, 

hayranlarına “yeni bir dönem”in 
kapılarını aralıyor.

2 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ2 www.damgagazetesi.com.tr KÖŞE YAZISI

AMERİKA’DA EVLENDİ!
İLK KUTLAMA ANNEDEN

SURVİVOR’IN
KİMYASI BOZULDU

DİDEM Arslan Yılmaz’ın sun-
duğu “Didem Arslan Yılmaz ile 
Vazgeçme” programı, gündüz 
kuşağındaki rakiplerinden farklı 
tarzı, ele aldığı konulara hâkimi-
yeti ve dosyaları işleyiş biçimiy-
le ayrı bir kulvarda yer alıyor. 
Program, sadece olayları ekrana 
taşımakla kalmayıp çözüm odaklı 
yaklaşımıyla da dikkat çekiyor.

Yılların kazandırdığı gazetecilik 
tecrübesi, disiplin ve bitmeyen 
heyecanla dosyaları ele alan Di-

dem Arslan Yılmaz, her ayrıntıyı 
titizlikle incelemesi ve çözüm için 
gösterdiği kararlı duruşla öne 
çıkıyor. Dosyalara olan hâkimiyeti 
ve süreci adım adım takip etmesi, 
programın güvenilirliğini güçlen-
diriyor.

Program avukatı Tunca To-
ker’in olayları bizzat yerinde 
inceleyerek gerekli hukuki adım-
ları atması ve dosyaların sonuca 
ulaşması için gösterdiği yoğun 
çaba da programın en dikkat 

çeken unsurlarından biri. Ek-
ran arkasında yürütülen bu titiz 
çalışma, özellikle zorlu dosyalarda 
meyvesini vermeye başladı.

Benim gibi bir çok izleyicinin de 
yakından takip ettiği bazı dosya-
ların çözüm yoluna girmesi için 
gösterilen üstün gayret, “Didem 
Arslan Yılmaz ile Vazgeçme” 
ekibinin ne kadar ciddi ve özverili 
bir çalışma yürüttüğünü ortaya 
koyuyor. Bu yönüyle program, 
büyük bir alkışı hak ediyor…

İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.
 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir

metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 
Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-

bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 
Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-

ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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MAHMUT HOCA DİYOR Kİ

Mahmut OYMAN

mahmutoyman@dolmabahceokullari.com.tr

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk
Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
BEKLİYOR
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 
İmamoğlu

MAGAZiNMATiK

Funda Erkoç’la
fundaerkoc@gmail.com
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SHOW TV’nin Perşembe akşamları 
ekrana gelen iddialı yapımı ‘Veliaht’, 
sadece hikâyesiyle değil, başrol oyun-
cusu Akın Akınözü’nün etkisiyle de 
gündemden düşmüyor. Dizide Timur 
Aslan karakterine hayat veren başa-
rılı oyuncu, performansının yanı sıra 
sosyal medyadaki güçlü karşılığıyla 
da dikkat çekiyor.

Medya Takip Merkezi’nin pro-
fesyonel sosyal medya dinleme ve 
ölçümleme servisi DigiLUP verileri-
ne göre Akın Akınözü, Aralık ayında 
sosyal medyada en çok konuşulan 
erkek oyuncu oldu. Oyuncu hakkında 
ay boyunca 511 binden fazla paylaşım 
yapılırken, Akınözü bu sonuçla ikinci 
kez zirvenin sahibi olmayı başardı.

Daha önce farklı dönemlerde liste-
de üst sıralarda yer alan Akın Akınö-
zü, ilk kez Eylül ayında liderlik koltu-
ğuna oturmuştu. Aralık ayı verileriyle 
bu başarısını yeniden perçinleyen 
oyuncu, hem ekran performansı hem 
de hayran kitlesinin güçlü desteğiyle 
adından söz ettirmeye devam ediyor.

Listede Akınözü’nün ardından 
İlhan Şen, Kerem Bürsin, Alper Çan-
kaya, Tolga Sarıtaş, Mert Yazıcıoğlu, 
Atakan Özkaya, Ozan Akbaba, Bu-
rak Yörük ve Gökberk Demirci yer 
aldı. Sosyal medyadaki bu tablo, Akın 
Akınözü’nün popülerliğini ve etkisini 
bir kez daha gözler önüne serdi.

VELİAHT AKIN 
AKINÖZÜ’NE

YARADI!

BAYHAN DOĞUŞTAN
SURVİVOR GİBİ!

Survivor 2026 kadrosu açıklandığında 
en çok konuşulan isimlerin başında 
Bayhan gelmişti. Ada hayatına nasıl 

uyum sağlayacağı merak konusu olan 
Bayhan, yarışmanın ilk günlerinden itiba-
ren tüm soru işaretlerini geride bıraktı. 
Doğal ortamdaki rahat tavırları, yiyecek 
bulma ve hazırlama konusundaki becerisi 
ile parkurlardaki istikrarlı performansı, 
onu kısa sürede adanın en dikkat çeken 
yarışmacılarından biri haline getirdi.

Zorlu şartlara beklenenden çok daha 

hızlı adapte olan Bayhan, hem fiziksel 
hem de mental dayanıklılığıyla izleyici-
yi şaşırtmayı başardı. Yarışma boyunca 
ortaya koyduğu sakin duruş ve mücade-
leci yapısıyla “doğuştan Survivor” 
yorumlarını beraberinde getiren 
Bayhan’ın, bu performansını 
sürdürmesi halinde final 
yolunda güçlü aday-
lardan biri olduğu 
şimdiden konuşu-
luyor.

UZUN bir aradan sonra Survivor 2026 
ile nihayet “gerçek Survivor” izliyoruz 
demeye başlamıştık. Açlık, zorlu doğa 
şartları, barınma mücadelesi ve saf 
hayatta kalma refleksi… Eski sezonları 
hatırlatan o sert atmosfer ekrana yan-
sıyordu. İzleyici tam anlamıyla oyunun 
ruhuna yeniden bağlanmıştı.

Ta ki Sarı Takım adaya ayak basana 
kadar.

Dört günlük bir challenge sürecinin 
ardından gelen isimlerin takımlara da-
ğıtılmasıyla birlikte dengeler bir anda 
altüst oldu. O ana kadar emek, müca-
dele ve dayanıklılık üzerinden ilerleyen 
yarışma, bir anda alışıldık tabloya geri 
döndü. Yıllardır Survivor’da gördüğü-
müz, artık izleyicinin “konfor alanında 
yarışıyorlar” dediği isimlerden oluşan 
yapı, bu sezonun ruhunu gölgede 

bıraktı.
Sosyal medyada da sıkça dile geti-

rildiği gibi; bazı yarışmacılar için artık 
“Survivor’dan emeklilik” esprileri 
yapılırken, aynı isimlerin yine güçlü 
bir takım halinde oyuna dahil olması 
büyük bir hayal kırıklığı yarattı. Üstelik 
bu gelişin, adadaki doğal rekabeti ve 
emeğe dayalı mücadeleyi zedelediği 
düşüncesi yaygınlaştı.

Kısacası Survivor 2026, kısa bir 
süreliğine de olsa özlenen sertliğini ve 
gerçekliğini yakalamıştı. Ancak yapılan 
bu hamle, yarışmanın kimyasını yeni-
den değiştirdi. İzleyicinin beklentisi 
net: Daha adil, daha dengeli ve gerçek-
ten hayatta kalma temelli bir Survivor. 
Aksi halde “gerçek Survivor” hissi, yine 
kısa süreli bir nostalji olarak kalacak 
gibi görünüyor.

pop müziğinin güçlü seslerinden 
Ziynet Sali, yeni şarkısı ‘Kıbrıs Güzeli’ ile 

 ZG Music etiketiyle yayınlanan şarkının 
söz, müzik ve düzenlemesi Tamer Mus-
tafa imzası taşıyor. Türkçe ve İngilizce 
sözleriyle dikkat çeken parça, bir kişiden 
çok gençliği, ilk aşkı ve geri dönülmeyen 
zamanları anlatıyor. Duygusal atmosferiy-
le dinleyicide tatlı bir hüzün bırakan ‘Kıb-

rıs Güzeli’, haftanın öne 
çıkan şarkıları arasında 

Ergen, yenilenen imajı 
ve peş peşe gelen projeleriyle 

adından söz ettirmeyi sürdürüyor. 
Müjdat Gezen’in yazıp yönettiği, 

tiyatronun efsaneleri arasına giren 
“Gırgıriye” müzikalinde Güllü karak-
teri için hazırlıklara başlayan Ergen, 
sahnelere iddialı bir dönüşe hazırlanı-
yor. Müzikte de hız kesmeyen sanatçı, 
“Rukiye” adlı şarkısı için Amerika’da 
çekilen kliple dikkatleri üzerine çekti. 

Safa Gülsoy’un objektifine yansıyan 
son fotoğraflarında ise daha fit, güçlü 

ve şık görüntüsüyle öne çıktı.
Tazelenen enerjisi, sahne projeleri ve 
müzik çalışmalarıyla Gülben Ergen, 

hayranlarına “yeni bir dönem”in 
kapılarını aralıyor.

GÜLBEN GÜLBEN 
YENİLENDİ!YENİLENDİ!

BAŞARILI oyuncu 
Hande Erçel, Paris 
Moda Haftası kapsa-
mında düzenlenen dün-
yaca ünlü modaevi Elie 
Saab defilesine onur 
konuğu olarak katıldı. 
Moda dünyasının 
en prestijli etkin-
liklerinden biri 
olan defilede 
Erçel’in yer 
alması, ulusla-
rarası alandaki 
etkisini bir 
kez daha 
gözler önüne 
serdi.
Şıklığı ve 
zarafetiyle 
davetlilerin 
ve objektifle-

rin ilgi odağı olan Han-
de Erçel, gecede global 
moda çevrelerinin de 
dikkatini çekti. Erçel’in 
bu özel davette yer 
alması, yalnızca Türki-
ye’de değil, uluslararası 

basında da geniş yankı 
uyandırdı.
Oyunculuğunun 
yanı sıra stil 
ikonu kimliğiyle 
de adından söz 
ettiren Hande 
Erçel, Paris Moda 
Haftası’ndaki 
bu görünümüyle 
dünya modası-
nın merkezinde 
adını bir kez 
daha yazdırmış 

oldu.
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KIBRIS GÜZELİ 
ZİYNET!

Gülben
Ergen
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 Ünlü soruşturmasında yeni dalga
İSTANBUL merkezli soruşturma 
kapsamında İstanbul, Ankara, 
Muğla ve Yalova’daki adreslere 

operasyon düzenlendi. Gözaltına alınan-
lar arasında Hasan Can Kaya, Yusuf Ak-
taş (Reynmen), Emirhan Çakal, Mazlum 
Aktürk, Mert Eren Bülbül, Sıla Dündar, 
Döndü Şahin, Burak Güngör, Ahmet Can 
Dündar, Berkcan Güven ile Fırat Yayla 
da yer aldı.

Uyuşturucu iddiası
Gözaltındaki şüpheliler, işlemlerinin 

ardından Adli Tıp Kurumu’na götürüle-
rek saç ve kan örneği verdi. Daha sonra 
İstanbul İl Jandarma Komutanlığı’na sevk 
edildikleri bilgisi paylaşıldı. Savcılık açık-
lamasında soruşturmanın “uyuşturucu/
uyarıcı madde imal ve ticareti”, “kullanıl-
masını kolaylaştırma” ile “kullanmak için 
satın alma, kabul etme veya bulundurma” 

başlıklarıyla yürütüldüğü belirtildi.

Sağlık kontrolünden geçtiler
Şüphelilerin bir bölümü Şişli Hamidiye 

Etfal Seyrantepe Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’de sağlık kontrolünden geçiril-
di. Ardından Adli Tıp Kurumu’nda kan 
ve saç örnekleri alındı. İşlemler sonrası 
şüpheliler İstanbul İl Jandarma Komutan-
lığı’na götürüldü.

Yurt dışında oldukları tespit edilen şu 
isimler hakkında yakalama kararı çıkarıldı:

■ Enes Batur Sungurtekin
■ Barış Murat Yağcı
■ Ecenaz Üçer
■ Kemal Can Parlak
■ Çağrı Taner
■ Turgut Ekim
■ Barbaros Dikmen
■ Yaren Alaca
■ Nisa Bölükbaşı

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü uyuşturucu soruşturmasında 11 isim gö-
zaltına alındı. Dosyada, yurt dışında oldukları belirlenen 9 kişi için de yakalama kararı çıkarıldı

İSTANBUL 
kapsamında İstanbul, Ankara, 
Muğla ve Yalova’daki adreslere 

BAYRAMPAŞA’DA 
3 katlı binanın giriş 
katındaki restora-

nın bacasında yangın çıktı. 
Alevler kısa sürede büyü-
yerek binayı sardı. İhbar 
üzerine olay yerine gelen 
itfaiye ekipleri tarafından 
söndürülen yangın nede-
niyle bina tahliye edildi.
Yangın, saat 11.30 sıraların-
da Yıldırım Mahallesi Şehit 
Kamil Balkan Caddesi’nde 
bulunan 3 katlı binanın giriş 
katında bulunan restoranın 
bacasından çıktı. 

Alevler giderek büyüdü
Henüz bilinmeyen neden-

le restoranın bacasından 
yükselen alevler kısa sürede 
büyüyerek binaya sıçra-
dı. Çevredekilerin ihbarı 
üzerine olay yerine polis, 
acil sağlık ve itfaiye ekipleri 
geldi. Alevler itfaiye tara-
fından söndürüldü. Yan-

gın nedeniyle bina tedbir 
amaçlı tahliye edildi. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde 
yangında yaralanan kim-
senin olmadığı belirlendi. 
Yangının çıkış nedenine 
ilişkin inceleme başlatıldı. 

Mahallede yaşayan Yasin 
Öztürk, “Kahvaltı yaparken 
çok yüksek sesler duyduk. 
Balkona çıkıp baktığımızda 
bacadan çok fazla duman 
gördük. Baba ve arkadaş-
ları aşağı inerek yangın 
tüpleriyle müdahale etmeye 
çalıştılar, itfaiyeyi aradım. 
Yüksek sesler geliyordu, 
patlama riskine karşı itfai-
yeye haber verdim. İçerisi 
de yandı, hem içeriden 
hem de dışarıdan yangına 
müdahale ettiler. Mahsur 
kalan olmadı, karşı tarafta 
kalanlar komşu ve akraba-
larımız olduğu için haber 
verdik binayı tahliye ettiler” 
ifadelerini kullandı. DHA

Bayrampaşa’da Yıldırım Mahallesi Şehit Kamil Balkan Cadde-
si’nde bulunan 3 katlı binanın giriş katında bulunan restoran 
bacasından çıkan alevler güçte olsa söndürüldü

BAYRAMPAŞA’DA 
3 katlı binanın giriş 
katındaki restora-

İstanbul’da Asayiş Şube Müdürlüğü Aranan Şahıslar 
Büro Amirliği’nce hükümlü şüphelilere yönelik çalışma 
başlatıldı. Firari Özgür Ç., Küçükçekmece’de yakalandı

İSTANBUL’DA 
‘Nitelikli cinsel 
saldırı’ suçundan 

kesinleşmiş 10 yıl hapis 
cezası bulunan ve 9 yıldır 
aranan firari Özgür Ç., Kü-
çükçekmece’de yakalandı. 
Gözaltına alınan hükümlü-
nün emniyetteki işlemleri 
sürüyor.İstanbul’da Asayiş 
Şube Müdürlüğü Aranan 
Şahıslar Büro Amirliği’n-
ce hükümlü şüphelilere 
yönelik çalışma başlatıldı. 
Çalışmalarda, 2011 yılında 
İstanbul’da meydana gelen 
bir olayda ‘Nitelikli cinsel 
saldırı’ suçundan kesinleş-
miş hapis cezası bulunan 

ve 2017’den beri aranan 
firari Özgür Ç., Küçük-
çekmece’de yakalandı. 
Gözaltına alınan Özgür 
Ç.’nin emniyetteki işlemle-
ri sürüyor. DHA

İSTANBUL’DA 
‘Nitelikli cinsel 
saldırı’ suçundan 

ESENYURT’TA SAHTE ESENYURT’TA SAHTE 
FATURA VURGUNUFATURA VURGUNU
Temsilcinin maili kopyalandı, sahte fatura muhasebeyi kandırdı: 870 bin 500 avro 
gitti, 550 bin avroya bloke kondu. Şüpheli şahıs Esenyurt’ta otomobilde yakalandı

İstanbul’da saat firmasının temsilcisi-
ne ait e-posta adresini kopyalayarak 
firmanın muhasebe birimine sahte 

fatura gönderen ve 870 bin euroluk 
dolandırıcılık yaptığı iddia edilen şüpheli 
U.A. (33), Esenyurt’ta yakalandı. Şüpheli 
adliyeye sevk edilirken, polis suç ortakla-
rını yakalamak için çalışma başlattı. 

870 bin 500 avro ödeme 
İstanbul’da polise başvuran saat firması 

yetkilisi, şirket temsilcilerinden birine ait 
e-posta adresinin kopyalandığını, mu-
hasebe birimine gönderilen sahte fatura 
doğrultusunda mailde belirtilen IBAN 
hesabına 870 bin 500 euro ödeme yapıldı-
ğını belirtti. 

Otomobilde yakalandı
İhbar üzerine Dolandırıcılık Büro 

Amirliği ekipleri inceleme başlattı. Yapı-
lan çalışmalarda, havale edilen paranın 

550 bin euroluk kısmına bloke konuldu. 
Teknik takip sonucu paranın bir kısmını 
çektiği belirlenen ve kimliği tespit edilen 
şüpheli U.A., Esenyurt’ta otomobil içeri-
sinde yakalandı. 

Suç ortakları çıktı
Şüphelinin emniyetteki ifadesinde, 

kendisini yönlendiren suç ortaklarının 
talimatıyla paranın 280 bin euroluk bölü-
münü bir döviz bürosuna teslim ettiğini, 
bu paranın kripto paraya çevrilerek soğuk 
cüzdanlara aktarıldığını söylediği öğre-
nildi. 

Şüpheliler aranıyor
Şüphelinin ifadesinde paranın 40 bin 

euroluk kısmıyla borçlarını ödediğini söy-
lediği ortaya çıktı. Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan U.A. adliyeye sevk edildi. 
Polis, şüphelinin suç ortaklarının yakalan-
ması için çalışmalarını sürdürüyor. DHA

ŞÜPHELİ paranın 
280 bin euroluk bölü-
münü bir döviz büro-
suna teslim ettiğini, bu 
paranın kripto paraya 
çevrilerek soğuk cüz-
danlara aktarıldığını 
söyledi.40 bin euroluk 
kısmıyla da borçlarını 
ödediğini söyledi

ŞÜPHELİ ŞÜPHELİ paranın ŞÜPHELİ paranın 

Borçlarını da Borçlarını da 
ödemişödemiş

ŞUBAT AYI MÜTEVELLİ
HEYETİ TOPLANTI DAVETİ

Tülbek Vakfı Resmî Senedi’nin 7. maddesi uyarınca, 2026 yılı olağan 
Mütevelli Heyeti Toplantısı 28.02.2026 Cumartesi günü saat 12.00’de, 

Halil Rıfat Paşa Mahallesi Yüzer Havuz Sokak Dış Kapı No:1, Perpa 
Ticaret Merkezi B Blok Kat:13 Mithat Yümlü Konferans Salonu 

Okmeydanı–Şişli / İstanbul adresinde gerçekleştirilecektir.
Toplantıda çoğunluk sağlanamaması halinde, ikinci toplantı aynı gün 

ve aynı adreste saat 14.00’te, hazır bulunan Mütevelli Heyeti üyelerinin 
katılımıyla aşağıdaki gündem doğrultusunda yapılacaktır.

1. Açılış, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunması
2. Başkanın toplantı yeter sayısı 
hakkında bilgilendirmesi ve açılış 
konuşması
3. Divan heyeti için başkan, 
sekreter ve üye seçimi
4. Gündeme ek önerilerin 
alınması, görüşülmesi ve açık oyla 
kesinleştirilmesi
5. Yönetim Kurulu’nun 2025 
yılına ait 12 aylık faaliyet ve 
mali raporlarının sunulması ve 
görüşülmesi
6. 2025 yılı denetim raporunun 
okunması ve oylanması

7. Vakıf Başkanı ve Yönetim 
Kurulu’nun 2025 yılı faaliyet 
dönemine ilişkin ibrasının 
görüşülmesi ve oylanması
8. Komite raporlarının Yönetim 
Kurulu üyelerince sunulması
9. Vakıf senedi üzerinde yapılan 
çalışmaların görüşülmesi
10. Vakıf senedine uygun olarak, 
Yönetim Kurulu kararıyla 
belirlenen yeni Mütevelli Heyeti 
üyelerinin takdimi
11. Dilek ve temenniler
12. Kapanış
Osman İlhan, PDG
Yönetim Kurulu Başkanı

MÜTEVELLİ HEYETİ TOPLANTI GÜNDEMİ

Bayrampaşa’da
zor anlar yaşandı

Firari  yakalandı

Yangın, saat 11.30 
sıralarında Yıldırım 

Mahallesi Şehit Kamil 
Balkan Caddesi’nde 

bulunan 3 katlı binanın giriş 
katında bulunan restoranın 

bacasından çıktı.

SİLİVRİ’DE iki otomobilin 
kafa kafaya çarpıştığı kazada 
1’i ağır 4 kişi yaralandı. Kaza, 

önceki gün saat 15.00 sıralarında 
D-100 Karayolu Kınalı mevkisinde 
meydana geldi. Yabancı plakalı bir 
otomobil ile 43 ADA 372 plakalı 
otomobil kafa kafaya çarpıştı. Ka-
zanın etkisiyle 43 ADA 372 plakalı 
otomobilin sürücüsü araçta sıkıştı. 
İhbar üzerine bölgeye sağlık, itfaiye 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sü-
rücü, olay yerine sevk edilen itfaiye 
ekiplerinin yardımıyla bulunduğu 
yerden çıkarıldı. Kazada yaralanan 4 
kişi, sağlık ekiplerinin ilk müdahale-
sinin ardından hastaneye kaldırıldı. 
Yaralılardan birinin hayati tehlike-
sinin bulunduğu öğrenildi. Kazayla 
ilgili inceleme sürüyor. DHA

Silivri’de trafik 
kazası: 4 yaralı
Silivri’de iki otomobilin kafa kafaya 
çarpıştığı kazada 1’i ağır 4 kişi yaralan-
dı. Kazanın etkisiyle 43 ADA 372 plakalı 
otomobilin sürücüsü araçta sıkıştı

SİLİVRİ’DE 
kafa kafaya çarpıştığı kazada 
1’i ağır 4 kişi yaralandı. Kaza, 

ESENLER’DE çocuklar 
arasında çıkan tartış-
maya annelerin dahil 

olmasıyla kavga çıktı. Kadın-
ların sokak ortasında saç saça 
baş başa kavga ettiği anlar cep 
telefonu kamerasıyla kayde-
dildi. Olay, 30 Ocak saat 22.00 
sıralarında Tuna Mahallesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, 
sokakta tartışan çocukların 
kavgasına anneleri de dahil 
oldu. Tartışma kısa sürede bü-
yüyerek kavgaya dönüştü. Ka-
dınlar sokak ortasında saç saça 
baş başa birbirlerine saldırdı. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine polis ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Kavgada hafif 
yaralananlara sağlık ekipleri 
ambulansta müdahale etti. 
Polis ekipleri ise olaya karışan 
kişileri ifadeleri alınmak üzere 
polis merkezine götürdü. DHA

Kadınlar birbirine girdi

SARIYER’DE, balıkçı barı-
nağında gündüz saatlerinde 
otomobilin denize düştüğü 

noktada, gece saatlerinde bir kaza 
daha yaşandı. Seyir halindeki oto-
mobil, mendirekte asılı kaldı. O 
anlar güvenlik kamerasına yansıdı. 
Kaza, saat 23.00 sıralarında Ru-
meli Kavağı’nda meydana geldi. 
Gündüz saatlerinde otomobilin 
denize düştüğü balıkçı barınağın-
da, gece saatlerinde ilerleyen 34 
BES 340 plakalı otomobilin sürü-

cüsü, boşluğu fark etmeyerek kaza 
yaptı. Otomobil mendirekte asılı 
kalırken, sürücünün yardımına 
çevredeki balıkçılar koştu. Kazada 
yaralanan olmazken, otomobil 
daha sonra çekiciyle bulunduğu 
yerden kaldırıldı.Otomobilin kaza 
yaptığı anlar balıkçı barınağının 
güvenlik kamerasına yansıdı. 
Görüntülerde, otomobilin yoldan 
çıkarak mendireğe doğru ilerledi-
ği ve denize düşmeden asılı kaldığı 
anlar yer aldı. DHA

Otomobil mendirekte asılı kaldı

ESENLER’DE 
arasında çıkan tartış-
maya annelerin dahil 

SARIYER’DE
nağında gündüz saatlerinde 
otomobilin denize düştüğü 



İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar
İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı
İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü
İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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BAĞCILAR Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava.Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...
“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana

yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.
Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki

milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.
Günden güne irileşenler de, kendilerinden

daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.
Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-

çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.
Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-

dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.
Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-

mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:
– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-

uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.
– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın

başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,
– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler

yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,
– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-

yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,
– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz

de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.
O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-

den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

KULTUR SANATA 
IBB KATKISI

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

STATİK FİKİR

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

KENDİ olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.
Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.
Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.
Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat
Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 

40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA 
PROSTATA DIKKAT 
40’TAN SONRA
PROSTATA DIKKAT 
Prostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 
Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti
Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 
Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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Kadıköy’de bıçaklanarak öldürülen Matia Ahmet Minguzzi (15), 
mezarı başında düzenlenen törenle anıldı. Anmaya, Güngören’de 
bıçaklanarak öldürülen Atlas Çağlayan’ın (17) ailesi de katıldı

w

İstanbul’un tarihi yapılarını özelleştiren iktidar bu kez de tarihi Defterdarlık 
binasını satışa çıkardı. Osmanlı döneminin Başbakanlığı olan ‘Bab-ı Ali’ 
binasının karşısındaki Defterdarlık binası özelleştirme kapsamına alındı

www.damgagazetesi.com

TARTARİİHHİİ YAPIYI  YAPIYI 
SATISA CIKARDILARSATISA CIKARDILAR
H

AZINEYE ait arazilerden biri daha özelleşti-
rilecek. Bunun bir adresi de Fatih’te bulunan, 
turistlerin yoğun ilgisini çeken Ayasofya, Sulta-

nahmet Camii, Yerebatan Sarnıcı ve Kapalıçarşı gibi 
tarihi mekânlara yakınlığıyla bilinen tarihi Defterdarlık 
binası oldu. Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın imza-
sıyla geçen hafta Resmi Gazete’de yayımlanan 10925 
sayılı karar ile İstanbul, Bursa ve Manisa’da bulunan 
Maliye Hazinesi’ne ait 4 ayrı parsel özelleştirme kap-
samına alındı. Özelleştirmenin 31 Aralık 2028 tarihine 
kadar tamamlanacağı ifade edildi.

Tarihi yardımadanın ortasında
Özelleştirme kararı verilen yerlerden biri de İstanbul 
Alemdar Mahallesi 31 ada 28 nolu parsel oldu. Belir-
lenen alan, Cağaloğlu’ndaki İstanbul Valilik binasının 
karşısında bulunuyor. Osmanlı döneminde Sadra-
zamlık (Bab-ı Ali) binası olarak kullanılan, Cumhuri-
yet döneminde ise uzun yıllar İstanbul Valiliği olarak 
hizmet veren yapı, 7 bin 250 metrekarelik bir arazi 
üzerine kurulu. Topkapı Sarayı, Ayasofya ve Kapa-
lıçarşı üçgeninin ortasında yer alan İstanbul Defter-
darlık binasının bulunduğu alan, İstanbul Boğazı’na 
hâkim bir yükseltide yer alıyor. Tarihi Yarımada’nın 
göbeğinde bulunması ve Ayasofya, Sultanahmet Ca-
mii, Yerebatan Sarnıcı ile Kapalıçarşı gibi turistlerin 
yoğun ilgi gösterdiği tarihî mekânlara yakınlığı, söz 
konusu alanı son derece prestijli hale getiriyor.

Karış karış satılıyor
Resmi Gazete’de, Özelleştirme İdaresi’nin son olarak 
sattığı yerler de yer aldı. Son satışların kimlere ve 
hangi bedelle satıldığına ilişkin bazı kararlar şöyle 
sıralandı:
“Kuşadası’ndaki 45 bin metrekarelik arazi 1,6 milyar 

TL’ye satıldı.
Çimstone İnşaat A.Ş.’ye, Çankaya’daki 37 bin 986 
metrekarelik arazi 775 milyon TL’ye Tona Yapı 
A.Ş.’ye verildi. 21 bin 384 metrekarelik arazi 435 mil-
yon TL’ye Gülmar City Gross Gıda şirketine satıldı. 
18 bin 457 metrekarelik arazi 390 milyon TL’ye Kaya-
san Yapı Şirketi’ne satıldı.
İzmir Çeşme’de bulunan 4 bin 81 metrekarelik arazi 
331 milyon TL’ye Berlika Eğitim Tarım Gıda Turizm 
Tic. A.Ş.’ye verildi.
Bodrum’daki 11 bin metrekarelik arazi 280 milyon 
TL’ye, SRL İnşaat Taahhüt Turizm Elektronik Şirke-
ti’ne satıldı.
Rekor geçen yıl kırıldı
İktidar, özelleştirme uygulamalarını ekonomik kriz 
derinleştikçe kamu varlıklarını satarak günü kurtar-
ma aracına dönüştürdü. 2025, 1,9 milyar dolarla 
son 10 yılın en yüksek özelleştirme yapılan yılı oldu. 
İşletme/tesis satışları 1 milyar 52 milyon dolara 
ulaştı, gayrimenkul satışları 856 milyon doları buldu. 
Fenerbahçe Kalamış Yat Limanı’nın işletme hakkı 
504 milyon dolara, Çamlıgöze-Koyulhisar Hidroe-
lektrik Santralı’nın işletme hakkı 54 milyon dolara 
satıldı. Öte yandan geçen sene kamuya ait 62 taşın-
maz satıldı. Bunlar arasında 211,8 milyon dolara 
satılan Karayollarına ait Ankara Yenimahalle’deki 
2 taşınmaz, 161,6 milyon dolara satılan Hazine’ye 
ait Ankara-Çankaya’daki 5 taşınmaz, 52,2 milyon 
dolara satılan Hazine’ye ait Ankara-Çankaya’daki 
bir taşınmaz, 74,3 milyon dolara satılan ÖİB’e ait 
Çankaya’daki 2 taşınmaz, 68 milyon dolara satılan 
Hazine’ye ait Antalya-Manavgat’taki iki taşınmaz 
dikkati çekti.  
HABER MERKEZI

İ leri demokrasilerde şeffaflık kavra-
mı toplumsal ikna yöntemi olarak 
önemli bir argümandır. Toplum, her 

şeyin gözü önünde ve gerçeklerin tüm 
çıplaklığıyla ortaya dökülmesini arzular. 
Sanıklar, itham edildikleri konular hak-
kında Türk adaletine savunma yaparken 
bunu toplumun tüm kesimlerinin de 
duymasını isterler.

En başından söylemeliyim ki çağ-
daş hukukun hakim olduğu ülkelerde 
kimse yargılanamaz olmamalıdır. Şayet 
kanunlara göre bir suç oluşmuşsa hukuk 
önünde herkesin hesap vermesi gerekir. 
Bütün mesele, adaleti tesis ederken ev-
rensel hukuk kuralları normuna uyulma-

sıdır. Üstünlerin hukuku değil hukukun 
üstünlüğü ilkesinin toplumda hakim 
kılınması. İnsanların adalete güvenini 
zedeleyecek her türlü uygulamadan 
kaçınmak son derece önemli. Gerek suç-
lunun gerekse de mağdurun sığınacağı 
liman devletin adaletidir.

Bilindiği üzere toplumun büyük bir 
çoğunluğunun siyasi olduğuna inan-
dığı davalarla ilgili yargılama süreci 
başlamış durumda. Daha iddianameler 
yazılmadan sanıkların suçlu olduğu ima-
sı yandaş medyanın yazarları tarafından 
ilan edildi. Hem de olmayanı varmış 
gibi servis ettiler. İnsanların masumiyet 
karinelerini görmezden geldiler. Bazı 
gazetelerin “küçük ve yakışıklı” gazete-

cileri ve hukukçuları kendilerine verilen 
görevleri yerine getirmenin gururunu 
yaşarlarken insanlara isnat ettikleri 
suçların hiçbiri iddianamelerde yer 
almayınca ortadan kayboldular.   

Özellikle kamuoyunu çok yakından 
ilgilendiren böylesi davaların televiz-
yondan canlı yayınlanması konusunda 
toplumsal bir talep olmasına rağmen 
mevcut yasalarla bunun olmayacağını 
biliyoruz.

Henüz davalar başlamadan CHP 

Genel Başkanı Özgür Özel kamuoyuna 
böyle bir talebi olduğunu açıkladı. MHP 
Genel Başkanı da bu talebi gayet makul 
olarak gördüğünü söyledi. Hatta konu 
kendisine iletildiğinde sayın Cumhurbaş-
kanı da olumlu görüş belirtti.

Ne olduysa iddianameler ortaya çıkın-
ca oldu. CHP, davaların TRT’den canlı 
yayınlanması için bir kanun önergesi 
verdi. Daha düne kadar “olabilir, ya-
yınlanabilir” dedikleri davaların kanuni 
dayanağı olacak olan kanun teklifi AKP 
ve MHP’nin oylarıyla reddedildi. CHP 
bu defa, siz önerge verin biz destekleye-
lim ve bir gecede kanunlaştıralım dedi 
ama o da kabul görmedi.

Anlayacağınız iş, kamuoyunun bu 
davalarla ilgili sürece dair olup bitenleri 
birinci ağızdan duyulmasına gelince ikti-

dar sahipleri çark ettiler. Sanırım canlı 
yayının kendileri açısından bir getirisi-
nin olmayacağı, belki de zararlı olacağı 
kanaatine vardılar…

Davalar başlayalı beri tüm yandaş 
medyayı takip ediyorum. Gördüğüm şu; 
Onlar açısından bu davalar kapanmış!.. 
Görevlerini yapmış, toplumda gerekli 
algıyı oluşturmuşlar… Oysa adaletin 
herkese lazım olacağını kendileri de 
gayet iyi biliyorlar.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, böylesi davalar televizyondan 
canlı olarak yayınlansaydı, diyor. İnanın 
insanın gülesi geliyor… Feti Yıldız’ın 
keşkesi “keşkek” yapmaktan kolaydı!..

Keşkelerin konuşulmayacağı, şeffaf 
bir Türkiye’ye ulaşmak umut ve dileğiy-
le…

Şeffaf Türkiye yakupgulacti28@gmail.com

KAR SUYU

Yakup Gülaçtı

KADI-

KÖY’DE, 24 
Ocak 2025 ta-

rihinde Mattia Ahmet 
Minguzzi’nin kaykay 
malzemesi almak için gittiği pazarda bıçaklana-
rak öldürülmesinin üzerinden 1 yılı geçti. Matia 
Ahmet Minguzzi, bugün mezarı başında anıldı. 
Anma törenine Minguzzi’nin ailesi, yakınları, 
arkadaşları ve sevenleri katıldı. Kur’an-ı Kerim 
okunarak dua edildi, lokma dağıtıldı. Törende, 
Güngören’de bıçaklanarak öldürülen Atlas 
Çağlayan’ın ailesi de yer aldı. Dua sonrası Min-
guzzi’nin annesi Yasemin Minguzzi, açıklama 
yaptı.
Acım giderek büyüyor
Yasemin Minguzzi, “Neredeyse bir yıl olmak 
üzere. Ama bu bir yıl sanki dünkü gibi, hiçbir 
değişiklik yok. Zaten 30 yıl geçse de acı dinme-
yecek diyorlar. Dünkü gibi acı. O kadar müca-
dele, bir yıldır da verdiğimiz mücadele. Henüz 
bir yasa değişikliği yok, bundan dolayı da çok 
öfkeliyim. Ama her zaman her yerde söylediğim 
gibi hiçbir zaman da durmayı düşünmüyorum. 
Eğer Allah bize bu görevi verdiyse, biz bir mis-
yon edindiysek, bunun sonu mutlak selamettir 
diye düşünüyorum. Er ya da geç bu yasa çıka-
cak. Hiç durmayacağız. Bugün Atlas’ın annesi 
de buradaydı. Başka diğer Ayşe abla oğlunu 
kaybeden, başka mağdur aileler de vardı. Işıl’ın 
ailesi de burada. Yani her hafta, her gün bu 
tatsız olayları duyuyoruz, yaşıyoruz. Bunlara 
bir dur demenin artık, dur demenin vakti geldi 
zaten, çoktan geldi geçti de. Ahmet kırmızı 
düğmeye basmıştı. Yani keşke Atlas’ı kaybetme-

seydik. Yani ben sadece 
Ahmet’e yanmıyorum. 
Öyle diğer çocukların 
da başına böyle şeyler 
gelince benim acım daha 

da büyüyor. Hem acım büyüyor hem öfkem de 
büyüyor. Çok şey söylemek istiyorum ama ina-
nılmaz derecede öfkeli ve acılı bir kadınım. Kim-
se benim üzerime gelmesin. Asla hiçbir zaman 
durmayacağım” dedi.
Melek gibi insanlar
Bahçelievler Belediye Başkanı Hakan Bahadır, 
“Ahmet’i biz, rahmetli olduktan sonra tanıdık. 
Tesadüf, Bahçelievler’de oturuyormuş. Annesiy-
le tanıştık, anneannesiyle, teyzesiyle, babasıyla 
tanıştık. Onun acısı biraz hafifler derken bir de 
Atlas rahmetli oldu. O da yakın, Güngören’de; 
babası, amcası Bahçelievler’de. Gerçekten biz 
üzülüyoruz. Ben tüm arkadaşlara, genç arka-
daşlarımla konuştuğumda şunu söylüyorum: 
Lütfen evinize vaktinde gelin, etrafınızdaki ar-
kadaşlar doğru dürüst arkadaşlar olsun. Bunun 
çaresi eğitim. Lütfen okulunuzla, eğitiminizle 
ilgilenin. Özellikle buradan genç arkadaşlarıma; 
okulla ilgilenmelerini, sporla, sanatla ilgilenme-
lerini, vakitlerini sokaklarda, köşe başlarında 
geçirmemelerini özellikle rica ediyorum genç ar-
kadaşlarımdan. Gerçekten bizim yüreğimiz kan 
ağlıyor. Burada komşumuz olduğu için; bir can 
bu, insan, pırlanta gibi. Ahmet’in yüzü nur, At-
las’ın yüzü nur, melek gibi insanlar. Allah gani 
gani rahmet eylesin diyorum. Ama bu sorunu 
da çözeceğiz tabii ki. Hedefimiz böyle olayların 
bir daha olmaması. Bakın bir sene oldu hemen 
hemen, Atlas gitti.” DHA

AYIN programı, şubat ayının ilk günün-
de düzenlenecek “Beykoz Kundura’da 
Zarif Bir Brunch Deneyimi” ile başla-

yacak. Kundura Bostan’dan özenle toplanan 
ürünler ve şef dokunuşlarıyla hazırlanan brunch, 
Saliha Turan’ın solo caz piyano performansı 
eşliğinde gerçekleşecek. Doğayla iç içe atmosfe-
riyle bu buluşma, ayın öne çıkan gastronomi dene-
yimleri arasında yer alacak. Şubat ayının sinema 
programı ise sinema tarihine damga vurmuş ya-
pımları bir araya getirerek izleyiciyle buluşturmaya 
hazırlanıyor. Stanley Kubrick’in görsel anlatının 
zirvesi olarak kabul edilen klasiği ‘Barry Lyndon’ 7 
Şubat’ta, Arthur Hiller’ın sinema tarihinin en yalın 
ve dokunaklı aşk anlatılarından biri olan zamansız 
klasiği ‘Love Story’ 14 Şubat Sevgililer Günü’nde, 
aile, iktidar ve sadakat temaları etrafında şekille-
nen sert anlatısıyla Joseph L. Mankiewicz imzalı 
film noir klasiği ‘House of Strangers’ ve Stanley 
Kubrick’in Vladimir Nabokov’un romanından 
uyarladığı arzu, güç ve ahlaki sınırlar üzerine tar-
tışmalı bir anlatı kuran Lolita (1962) 21 Şubat’ta 
Beykoz Kundura’da beyaz perdede izleyiciyle 
buluşacak.

Burada yok yok
14 Şubat akşamı ise Beykoz Kundura, Sevgili-
ler Günü’ne özel bir program sunmaya hazır-
lanıyor. Yağhane’de gerçekleşecek Sevgililer 
Günü Yemeği, Demirane Restoran’ın açık bü-
fesi ve Ceylan Anıl Duo’nun caz repertuvarıy-
la canlı müzik eşliğinde konumlanıyor. Aynı 

gün düzenlenecek 14 Şubat Özel El Yapımı Kâğıt 
Atölyesi ise katılımcılarına geri dönüştürülmüş kâ-
ğıt hamuru kullanılarak sürdürülebilir üretim pra-
tiklerine odaklanan uygulamalı bir deneyim alanı 
yaratmaya hazırlanıyor. Atölye, Sevgililer Günü’nü 
birlikte üretmenin ve kalıcı bir hatıra yaratmanın 
alternatif bir yolu olarak konumlanıyor. Şubat ayı 
programında çocuklara yönelik atölyeler de yer 
alıyor. 21 Şubat Cumartesi günü, 14.00–16.00 
saatleri arasında gerçekleştirilecek El Yapımı Kâğıt 
Atölyesi’nde, 7–12 yaş grubundaki çocuklar geri 
dönüştürülmüş kâğıt hamuru kullanarak geleneksel 
yöntemlerle kâğıt üretim sürecini deneyimleme 
fırsatı yakalayacak. Emre Külcü yürütücülüğünde 
gerçekleştirilecek atölye, üretim süreçlerini tanımayı 
ve geri dönüşüm ile sürdürülebilirlik konularında 
farkındalık geliştirmeyi amaçlıyor.

Minguzzi unutulmadı

Hukuki süreç hakkında konuşan ai-
lenin avukatı Ersan Barkın, “İstinaf 
mahkemesi kararı var malum. Biz 
hukuki olduğu kanaatinde olmadı-
ğımız için bu karara karşı Yargıtay’a 
temyiz başvurusunda bulunuyoruz. 
Dört güvenlik kamerası kaydıyla 

bilirkişi raporları hazırlandı. Oysa 
ilgili pazar yerinde 20’den fazla 
güvenlik kamerası var. Dolayısıyla 
bu eksikliklerin giderilmesi talebiyle 
de başvurduk mahkemeye. Umarım 
bu hukuksuzluk Yargıtay tarafından 
giderilir” dedi.

Umarım haksızlık sona erer

Beykoz’a davetBeykoz’a davet
Şubat ayında Beykoz Kundura, 

sinema gösterimleri, canlı 
müzik eşliğinde gastronomi 
deneyimleri ve atölye prog-

ramlarıyla zengin bir etkinlik 
takvimi sunuyor. Tarih, doğa ve 

kültürel mirasın iç içe geçtiği 
mekân, ay boyunca sinemanın 

zamansız klasiklerinden özel 
günlere eşlik eden etkinliklere 

uzanan kapsamlı bir seçkiyle 
izleyiciyi karşılıyor

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER



Yuvamız Sancaktepe Çocuk Gelişim Merkezleri’nin açılışında konuşan İBB Başkanvekili Nuri Aslan, “Türkiye’nin en faz-
la kreşi ya da çocuk etkinlik merkezi olan ilçesi burası. Dolayısıyla Alper Başkanımızı kutluyorum. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün dediği gibi evlatlarımız bizim ikbalimizdir. Zenginle yoksulun çocuğunu fırsatta eşitlemek vardır” dedi

İETT sağlık için yolda
İETT, Türk Kalp Vakfı ile ortaklaşa olarak hayata geçirilen proje ile kalp sağ-
lığının önemine dikkat çekerek bir otobüs tasarladı ve hizmete aldı

Bayrampaşa Belediyesi’nde CİMER toplantısı yapıldı. İstanbul Valiliği CİMER İl 
Koordinatörü Kürşad Hamza Öner’in başkanlık ettiği toplantıda, uygulamadaki 
yenilikler anlatıldı, vatandaş başvurularına hızlı ve etkili yanıt süreçleri ele alındı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

E skiden insanlar komşusuyla kıyaslanırdı, 
şimdi ise bütün dünyayla. 

Sosyal medya çağında yaşıyoruz. Ekra-
nı her kaydırdığımızda karşımıza çıkan hayatlar; 
tatiller, lüks araçlar, şık sofralar, başarı serti-
fikaları, “önemli” insanlarla verilen pozlar ve 
binlerce takipçi…  
Hepsi bize aynı şeyi fısıldıyor: 
“Bak, başkaları senden daha iyi yaşıyor.” 

İşte tam burada modern çağın sessiz ama güç-
lü bir hastalığı devreye giriyor: kıyas kültürü. 

İçinde bulunduğumuz dönem, “görünürlük 
çağı”dır. Artık insanlar sadece yaşamıyor; ya-
şamlarını sergiliyor. Başarı, mutluluk ve statü; 
yaşanan bir gerçeklikten çok, sunulan bir per-
formansa dönüşmüş durumda. Gerçekliğin yerini 
görüntüler alır. İnsan, olduğu kişi olmaktan çok, 
nasıl göründüğüyle değer kazanır. 
Böyle bir düzende birey, kendi hayatını kendi 
şartlarıyla değerlendirmez. Sürekli olarak baş-
kalarının vitrinine bakarak kendi hayatını ölçer. 

Bu noktada hayat, yaşanan bir süreç olmaktan 
çıkar; sürekli ölçülen bir yarışa dönüşür. 

Kıyas kültürü bireyde en çok şu duyguyu üre-
tir: Yetersizlik. 
Oysa herkesin ailesi, imkânı, yetiştiği çevre, 
taşıdığı sorumluluklar ve mücadele ettiği görün-
meyen sorunları farklıdır. Ama sosyal medya bu 
farklılıkları siler; herkesi aynı start çizgisindey-
miş gibi gösterir. 
Sürekli kendinden memnuniyetsizlik, asla yetme-
me duygusu, kronik mutsuzluk, değersizlik hissi..

Daha tehlikelisi ise şudur:
Başarmak ve sahip olmak tek amaç haline 

geldiğinde, yöntemler ikinci plana düşer.
Etik, vicdan ve ahlak; “başarı hikâyesinin 

önünde engel” gibi görülmeye başlar. İnsan, 
duyguları olan bir varlık olmaktan çıkar; sadece 
üreten, kazanan ve gösteren bir performans 
makinesine dönüşür. 

Toplumsal düzeyde ise kıyas kültürü; daya-
nışmayı zayıflatır, empatiyi azaltır ve insanları 
birbirine rakip haline getirir. Kardeşlik yerini 
karşılaştırmaya, paylaşım yerini gösterişe bıra-
kır. 

Oysa kıyas her zaman kötü değildir.
Burada ince bir ayrım var. Kıyas, doğru kulla-

nıldığında bir motivasyon aracı olabilir.
“Dün nasıldım, bugün neredeyim?” sorusu 

gelişimin temelidir. Bu, başkasıyla değil, kendi 
geçmişinle yapılan kıyastır. 
Sağlıklı kıyas şunu söyler: 
“O başardıysa ben de çalışırsam yapabilirim.” 
Zehirli kıyas ise şunu fısıldar: 
“Onda var, bende yok. Demek ki ben eksik, de-
ğersiz ve başarısızım.” 
Birincisi azmi büyütür.İkincisi ruhu çürütür. 

Kıyas kültürünün en büyük yıkımı şudur: İn-
san, kendi hikâyesine yabancılaşır.

Kendi yolunu, kendi temposunu, kendi imkân-
larını unutup başkasının hayat senaryosunda fi-
güran olmaya başlar. Oysa herkesin yükü de yolu 
da farklıdır. Aynı sonuca ulaşmamak, başarısız-
lık değil; sadece farklı bir hayatın işaretidir.

Mutluluk, başkasının hayatına benzemekle 
değil; kendi hayatını kabul etmekle başlar. 

Bu çağ bize sürekli “Daha fazlası, daha yük-
seği, daha gösterişlisi”ni dayatıyor. Ama insan 
ruhu bir yarış pisti değil, bir yolculuk alanıdır.

Başkalarının vitriniyle kendi mutfağını kıyas-
layan kişi, elindeki nimeti de kaybeder.

Kendi dününü bugünüyle kıyaslayan ise hem 
şükreder hem gelişir. 

Belki de asıl soru şu olmalı:
Başkalarıyla mı yarışıyoruz, yoksa kendimizi 

mi inşa ediyoruz?
Çünkü hayat bir sıralama listesi değil; her 

insana özel yazılmış bir hikâyedir. Ve hiçbir 
hikâye, başka bir hikâyeye benzeme zorunda 
değildir.

onrkarakoc75@gmail.com

KELAMDAN KALEME

ONUR KARAKOÇ

Kıyas kültürü 

BAKIRKÖY Belediyesi’nin kül-
tür-sanat etkinlikleri kapsamında 
düzenlediği “Bakırköy Muhabbeti” 

söyleşileri, edebiyat dünyasının önemli isim-
lerini Bakırköylülerle buluşturmaya devam 
ediyor. İspirtohane Kültür Merkezi’nde 
gerçekleşen bu haftaki programın konuğu 
sevilen yazar Defne Suman oldu. Editör Necla 
Feroğlu’nun moderatörlüğünü üstlendiği söyle-
şide Defne Suman, “Bir Yazardan Suskun Tarih 
Hikayeleri” başlığı altında tarihin satır aralarında 
kalan hikâyeleri, edebiyatın hafıza ile ilişkisini ve 
yazarlık pratiğinde suskun anlatıların gücünü ele 

aldı. Katılımcıların ilgiyle takip ettiği söyleşi, 
soru-cevap bölümüyle interaktif bir atmos-
ferde devam etti. Suman söyleşinin ardından 
kitaplarını okuyucuları için imzaladı.

Gurur duyuyorum
Söyleşi hakkında duygu ve düşüncelerini 

paylaşan Defne Suman, “Çok heyecanlıyım. Yu-
nanistan’da yaşıyorum ve bu söyleşi için geldim. 
Böyle bir kalabalıkla karşılaşacağımı biliyordum. 
Çok gurur duyuyorum ve Bakırköy Belediyesi’ne 
böyle bir organizasyonu yaptığı için çok teşekkür 
ediyorum” dedi.

CUMHURBAŞKANLIĞI İle-
tişim Merkezi (CİMER) ile diğer 
kurumlar arasındaki iletişim ve 

etkileşimin güçlendirilerek vatandaşların 
taleplerinin daha hızlı çözüme kavuşturul-
ması amaçlanıyor.  Bu kapsamda, İstanbul 
Valiliği CİMER İl Koordinatörü Kürşad 
Hamza Öner’in katılımıyla Bayrampaşa Be-
lediyesi’nde de CİMER toplantısı yapıldı. 
Bayrampaşa Belediyesi hizmet binasında 
gerçekleştirilen toplantıya belediye birim 
müdürleri ve ilgili CİMER personeli katıldı.
Görüş alışverişi yapılı
Toplantıda, CİMER üzerinden gelen talep, 

istek ve şikâyetlerin daha hızlı ve etkin bir 
şekilde yanıtlanması için süreçler detaylı 
şekilde ele alındı. Ayrıca uygulamadaki ye-
nilikler ve koordinasyon adımları hakkında 
bilgi verildi, kurum içi işbirliğinin güçlen-
dirilmesine yönelik görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Öte yandan toplantının sonunda 
İstanbul Valisi Davut Gül’ün imzasını taşı-
yan başarı belgesi, Kürşad Öner tarafından 
Bayrampaşa Belediyesi Yazı İşleri Müdürü 
Vedat Ay’a takdim edildi. Bayrampaşa 
Belediye Başkanlığı adına belgeyi alan 
Ay, Vali Gül’e ve CİMER İl Koordinatörü 
Öner’e teşekkür etti. HABER MERKEZİ

AKALP sağlığına dikkat 
çekmek için özel olarak 
tasarlanan İETT otobüsü 

58A Poligon Mahallesi – Kabataş 
hattında hizmet vermeye başladı. 
Proje kapsamında ayrıca; İstanbul’un 
en zor mesleklerinden birini yapan 

İETT Kaptanları için kalp sağlığı 
bilinçlendirme eğitimleri de başlatıldı. 
Proje kapsamında gerçekleştirilen 
ilk eğitime, Türk Kalp Vakfı Başkanı 
Kenan Güven, İETT Genel Müdür 
Yardımcısı Onur Temurlenk, Türk 
Kalp Vakfı Kardiyoloji Uzmanı Dr. 

Hüseyin Deniz Kılıç ve Türk Kalp 
Vakfı Diyetisyeni Gizem Deniz ile çok 
sayıda İETT Kaptanı katıldı.  
6 ay süre boyunca verilecek seminer-
ler kapsamında 600 İETT Kaptanına 
eğitim verilmesi hedefleniyor.  
HABER MERKEZİ

EN COK EN COK 
KRES KRES 
BURADA!BURADA!
Sancaktepe Belediyesi 

tarafından yapımı ta-
mamlanan Osmangazi 

Mahallesi ve Merve Mahallesi’n-
deki Yuvamız Sancaktepe Çocuk 
Gelişim Merkezleri düzenlenen 
törenle hizmete açıldı. Her iki 
merkezle, okul öncesi çağındaki ço-
cukların, eğitim ihtiyaçlarını karşıla-
mak hedefleniyor 
Sancaktepe Belediyesi, Osmangazi 
Mahallesi ve Merve Mahallesi’nde 
bulunan Yuvamız Sancaktepe Çocuk 
Gelişim Merkezleri’nin yapımını 
tamamlayarak açılışını gerçekleş-
tirdi. Açılışa, CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Gökan Zeybek, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) Başkan 
Vekili Nuri Aslan, Sancaktepe Bele-
diye Başkanı Alper Yeğin, mahalle 
muhtarları ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Törende, Merve Mahallesi 
Yuvamız Sancaktepe Çocuk Ge-
lişim Merkezi’nin 750 metrekare 
kapalı alan üzerine kurulduğu ve 71 
öğrenciye hizmet vereceği aktarıldı. 
Osmangazi Mahallesi Yuvamız San-
caktepe Çocuk Gelişim Merkezi’nin 
ise bin 42 metrekare kapalı alanıyla 
161 öğrenci kapasitesine sahip oldu-
ğu kaydedildi.
Bütün gücümüzle çalışıyoruz
Açılışta konuşan CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Gökan Zeybek, “San-
caktepe benim en fazla açılışına 
geldiğim bir ilçe. Aslında 400 beledi-
yemiz var. Her biri çok sayıda açılış 

yapıyor ama görünen o ki her ay 
Sancaktepe’ye geliyorum. Yerel 
yönetimlerden sorumlu yöneti-
ciniz olarak, sayın Genel Baş-
kanımız Özgür Özel adına şunu 
söylüyorum; en başarılı belediye 
başkanımız Sancaktepe Belediye 

başkanıdır. İstanbul’da 127’nci, Tür-
kiye’de 800’üncü kreşi açıyoruz. Hal-
kımıza helal olsun. 2029 seçimlerine 
giderken bin, 2034 seçimlerinde ise 
1500 kreşi tüm Türkiye’de Cumhuri-
yet Halk Partili belediyelerin açma-
sını programımıza, ilkemize koyduk. 
Hayata geçirmek için arkadaşlarımız 
bütün gücüyle çalışıyor” dedi.

Çocukları eşitlemeliyiz
Törende konuşan İBB Başkan Vekili 
Nuri Aslan da “Sancaktepe Beledi-
yemiz tarafından hayata geçirilen iki 
Yuvamız İstanbul Çocuk Etkinlik 
Merkezi, İstanbulumuza ve evlatla-
rımıza hayırlı uğurlu olsun. Evlatla-
rımız bugünümüzdür, yarınımızdır 
ve geleceğimizdir. Türkiye’nin en 
fazla kreşi ya da çocuk etkinlik mer-
kezi olan ilçesi burası. Dolayısıyla 

Alper Başkanımızı kutluyorum. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün dediği 
gibi evlatlarımız bizim ikbalimiz-
dir. Zenginle yoksulun çocuğunu 
fırsatta eşitlemek vardır. İşte biz de 
bunu halkçı politikalarla yapmaya 
çalışıyoruz. Bu nedenle 2019 yılında 
sıfır olan Yuvamız İstanbul Çocuk 
Etkinlik Merkezlerini Büyükşehir Be-
lediyesi olarak 6 buçuk yılda 127’ye 
çıkardık. 16 tanesinin de yapımı de-
vam ediyor” diye konuştu.

Hedeflerimiz çok net
Aslan, “Bu yıl hedefimiz, 2026’nın 
ilk yarısında 135’e, yıl sonunda ise 
inşallah 143’e çıkarmak. İlçe bele-
diyelerimizle bu sayı 250’nin üstüne 
çıkacak. Merkezlerimizde her yıl açı-
lan kontenjanlar ve hizmet dönem-
leriyle sadece İBB’nin çocuk etkinlik 
merkezlerinden yararlanan çocuk 
sayımız 40 bin 990’a ulaştı. Merkez-
lerimizi geziyorum, evlatlarımızla 
buluşuyorum; gözlerinin içindeki 
mutluluğu gördükçe ben de mutlu 
oluyorum. Çünkü kendi çocukluğu-
muz, yokluk dönemlerimiz aklımıza 

geliyor. Yuvamız İstanbul yalnızca 
bir oyun merkezi değil; aynı zamanda 
güçlü bir aile politikasıdır, halkçı bir 
politikadır, güçlü bir sosyal adalet 
politikasıdır” ifadelerini kullandı.

Sözümüzü tutuyoruz
Sancaktepe Belediye Başkanı Al-
per Yeğin ise “Sancaktepelilere ne 
söz verdiysek hepsini bir bir yerine 
getiriyoruz. Göreve geldiğimizde 5 
kreşimiz vardı. 3 tanesinin de inşaatı 
devam ediyordu. Onları tamamladık, 
2024 yılında hizmete açtık. Bugün 
14’üncü kreşimizi hizmete açıyoruz. 
Üç kreşimizin de inşaat çalışması de-
vam ediyor, birkaç ay içinde bitecek. 
Sarıgazi Mahallesi ve Hilal Mahalle-
si’nde kreşimiz yok. İki mahallemizin 
de kreş inşaatına çok yakın bir za-
manda başlayacağız. Sancaktepe’nin 
şöyle bir özelliği olacak; Sancaktepe 
Belediyesi, şu an Türkiye’de en fazla 
kamu kreşinin olduğu ilçe. 14 tane 
Sancaktepe Belediyesi’nin, 11 tane 
de İBB’nin kreşi var. Yeni inşaatları-
mızla beraber bu sayıyı 30’un üzeri-
ne çıkaracağız” dedi.

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER

Yeğin, “Tabii kreşin belediyecilik 
hayatına İstanbul gibi büyük 

bir metropolde ne zaman dahil 
olduğunu sorarsanız, 2019’da. 

2019’da Ekrem Başkanımız 
göreve geldiğinde İBB’ye ait bir 

tane kreş yoktu, Sancaktepe 

Belediyesi’ne ait bir tane kreş 
yoktu. Ekrem Başkanımız hangi 
mahallede kreş yaptıysa, San-
caktepe Belediyesi de o mahal-
lelerde kreş yaptı. Şimdi biz her 
mahalleye kreş yapıyoruz” diye 

konuştu.

HER MAHALLEYE BİR KREŞ HER MAHALLEYE BİR KREŞ 

GÜRAY 
VAROL

HABER

Bakırköy Belediyesi’nin her Cuma İspirtohane Kültür Merkezi’nde düzenlediği 
“Bakırköy Muhabbeti” söyleşilerinin bu haftaki konuğu yazar Defne Suman 
oldu. Moderatörlüğünü Editör Necla Feroğlu’nun yaptığı programda Suman, 
“Bir Yazardan Suskun Tarih Hikayeleri” başlıklı söyleşiyle okurlarıyla buluştu

Bakırköy muhabbetteBakırköy muhabbette

Bayrampaşa’da hızlı çözümler!



RAMAZAN pidesi fiyatlarına ilişkin 
ilk açıklamalar gelmeye başladı. Bazı 
illerde uygulanacak tarifeler netleşirken, 

fiyatlar kente göre değişim gösteriyor. Geçtiğimiz 
yıl Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil 
İbrahim Balcı tarafından Ramazan pidelerinin 
fiyatı 250 gramlık pide için 20 TL olarak du-
yurulmuştu. Pide fiyatlarının netleştiği şehirler 
şöyle; “Tekirdağ’da Tekirdağ Esnaf ve Sanat-
kârlar Odaları Birliği tarafından açıklanan resmi 

tarifeye göre 330 gram Ramazan pidesinin fiyatı 
30 TL olarak belirlendi. 550 gramlık daha büyük 
pide ise 50 TL’den satılacak. Eskişehir’de Rama-
zan pideleri 300 gram olarak üretilecek. Kentte 
yapılan düzenlemeye göre bu gramajdaki Rama-
zan pidesinin satış fiyatı 30 TL olacak.”

Susam farkı
Kayseri’de de Ticaret Odası’nın Ocak Ayı 
Meclis Toplantısı’nda aldığı kararla Ramazan 
pidesi fiyatları onaylandı. Buna göre sade pide 
14 TL’den, susamlı pide 35 TL’den, susamlı 
ve yumurtalı Ramazan pidesi ise 45 TL’den 
satışa sunulacak. HABER MERKEZİ 

İstanbul Ticaret Odası (İTO), 
İTO 2023=100 bazlı İstanbul 
Tüketici Fiyat İndeksi ile Toptan 

Eşya Fiyatları İndeksi’nin ocak ayı 
verilerini açıkladı. Buna göre kentte, 
ocakta bir önceki aya kıyasla pera-
kende fiyat hareketlerinin göstergesi 
olan İTO İstanbul Tüketici Fiyat 
İndeksi yüzde 4,56, toptan fiyat 
hareketlerini yansıtan Toptan Eşya 
Fiyatları İndeksi ise yüzde 1,28 arttı. 
Yıllık bazda perakende fiyatlar yüzde 
36,15, toptan fiyatlar ise yüzde 21,39 
artış kaydetti.

En yüksek rakam sağlıkta
İstanbul Tüketici Fiyat İndeksi’ndeki 
artış oranı ocakta bir önceki aya 
göre en yüksek yüzde 11,94 ile sağlık 
harcamaları grubunda görüldü. Onu 
yüzde 9,96 ile ulaştırma, yüzde 8,52 
ile çeşitli mal ve hizmetler, yüzde 
6,22 ile lokanta ve oteller, yüzde 
4,40 ile ev eşyası, yüzde 4,27 ile gıda 

ve alkolsüz içecekler, yüzde 4,26 ile 
haberleşme, yüzde 3,23 ile eğlen-
ce ve kültür, yüzde 2,56 ile konut, 
yüzde 2,53 ile eğitim ve yüzde 0,21 
ile alkollü içecekler ve tütün harca-
maları takip etti. Giyim ve ayakkabı 
harcamaları grubunda ise yüzde 2,32 
azalış izlendi.

Ulaşım da çok pahalı
İstanbul’da 2026 yılı ocak ayı fiyat 
indeksinin belirlenmesinde; sağlık, 
ulaştırma ve çeşitli mal ve hizmetler 
harcama gruplarında kamu kaynaklı 
fiyat düzenlemeleri ile piyasa koşul-
larına bağlı izlenen fiyat değişimleri, 
lokanta ve oteller harcama grubunda 
yukarı yönlü fiyat hareketleri, gıda 
harcamaları grubunda bazı ürünlerde 
kış mevsimi etkisiyle izlenen artışlar 
ile giyim ve ayakkabı harcamaları 
grubunda piyasa koşullarına bağlı 
olarak izlenen aşağı yönlü fiyat deği-
şimleri etkili oldu.

Azalan fiyatlar da var
Ocakta bir önceki aya göre toptan 
eşya fiyatlarının en çok arttığı grup 
yüzde 6,09 ile madenler oldu. Onu 
yüzde 2,67 ile yakacak ve enerji mad-
deleri izledi. Fiyatlar, gıda maddeleri 
grubunda yüzde 2,52, mensucat 
grubunda yüzde 1,93, inşaat mal-
zemeleri grubunda yüzde 1,91 artış 
gösterirken, işlenmemiş maddeler 
grubunda yüzde 2,60, kimyevi mad-

deler grubunda ise yüzde 5,04 azalış 
kaydedildi. Yıllık ortalama bazda ise 
artışlar sırasıyla inşaat malzemele-
rinde yüzde 41,11, mensucatta yüzde 
29,73, gıda maddelerinde yüzde 
28,29, madenlerde yüzde 20,73, iş-
lenmemiş maddelerde yüzde 20,24, 
yakacak ve enerjide yüzde 19,80, 
kimyevi maddelerde yüzde 16,65 
olarak gerçekleşti.  
HABER MERKEZİ

Ramazan pidesi ne kadar?
Tekirdağ, Eskişehir 
ve Kayseri’de 
satılacak pidelerin 
gramaj ve fiyat 
bilgisi açıklandı. Peki 
İstanbul’da pide ne 
kadar olacak?

İTO verilerine göre, İstanbul'un ocak ayı en#asyo-
nu yüzde 4,56, yıllık en#asyonu ise yüzde 36,15 
oldu. Ocakta bir önceki aya göre en yüksek yüzde 
11,94 ile sağlık harcamaları grubunda görüldü
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Savaş ATAK

S enegal'in göreve yeni başlayan An-
kara Büyükelçisi Diop, Dakar'dan
ayrılmadan önce AA muhabirine

açıklamalarda bulundu. Diop, 2010'da
henüz genç bir diplomatken ilk görev yeri-
nin Ankara olduğunu, Türkiye'ye büyükelçi
olarak dönmekten mutluluk duyduğunu
söyledi. Türkiye'de ilk görev yaptığı zaman-
larda iki ülke arasındaki ilişkilerin büyük öl-
çüde ticarete dayandığının altını çizen
Diop, ticaret hacminin de en fazla 200 mil-
yon doları bulduğunu dile getirdi. Diop,
2015'ten itibaren Türkiye'nin Senegal'deki
yatırımlarının ivme kazandığına dikkati çe-
kerek, aynı zamanda Türk şirketlerin hava-
limanı, stadyum, spor kompleksi, otel gibi
çeşitli projelere imza attığına işaret etti.

Kardeşlik ilişkisi
İki ülke arasında giderek artan ticaret hac-
minin siyasi ilişkileri de olumlu etkilediğini
kaydeden Diop, Cumhurbaşkanı Bassirou
Diomaye Faye'ın Ekim 2024'te Türkiye'ye
düzenlediği ziyaretin bu anlamda çok
önemli olduğunu söyledi. Diop, Cumhur-

başkanı Faye'ın Türkiye ziyaretinin hem
ulusal hem de uluslararası kamuoyunda
geniş yankı bulduğunu vurgulayarak,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile
Faye'ın cuma namazı sırasında çekilen fo-
toğraflarının da iki lider arasındaki kardeş-
lik ilişkisinin göstergesi olduğunu belirtti.

Bize ilham olabilir
Diop, ticari ve siyasi ilişkilerin yanı sıra
Türkiye'nin turizm konusunda örnek ülke
olduğunun altını çizerek, "Turizm sektörü,
ekonomik gelişmenin önemli bir basamağı
haline geldi. Geçmiş yıllarda TURSAB ile
Türk tur operatörlerinin Senegal'i tanıması
adına çeşitli görüşmelerde bulunmuştuk.
Türkiye, Senegal için turizmde ilham kay-
nağı olabilir zira din, deniz ve kültür turizmi
olmak üzere çeşitli alanlarda turizm model-
lerine sahip. Bu deneyimden faydalanabili-
riz” diye konuştu. Türkiye'de en çok
İstanbul, İzmir, Antalya ve Ankara ve Şanlı-
urfa'yı sevdiğini belirten Diop, "Favori şeh-
rim İstanbul diyebilirim. Hem kültür, hem
tarih hem de modernizmi bir arada barın-

dırması büyüleyici ancak Şanlıurfa'nın da
bende yeri ayrı. Hz. İbrahim'in Şanlıurfa'da
yaşamış olması ve Hz. Eyüb'ün makamının
da yine Şanlıurfa'da bulunması beni çok et-
kiliyor. Urfa'yı birçok kez ziyaret ettim. Aynı
zamanda Urfa mutfağını da çok seviyo-
rum” ifadelerini kullandı. Diop, Türk ye-
mekleri arasında mercimek çorbası, köfte,
ciğer şiş ve cağ kebabını çok sevdiğini, Türk

kahvesinin de vazgeçilmez olduğunu, Tür-
kiye'den sık sık Türk kahvesi getirttiğini söy-
ledi.

Birlikte kalkındıralım
Diop, Türkiye'de görev yaptığı 5 yıl bo-
yunca hiç ırkçılıkla karşılaşmadığının altını
çizerek, “Türkler, çok sıcakkanlı, misafirper-
ver bir millet. Afrikalılara kardeşleri gibi
yaklaşıyorlar. Çok sayıda Türk dostum
oldu. Aynı dine mensup olmamızın da bu
samimiyette etkili olduğunu düşünüyorum.
Sizin Müslüman olduğunuzu anladıkla-
rında hemen 'kardeşim' diye hitap ediyor-
lar” dedi. İki ülke ile iki halk arasındaki
ilişkilerin mükemmel olduğunu vurgulayan
Diop, “Siyasi ve ekonomik ilişkilerimiz çok
iyi ancak daha iyi noktaya getirebiliriz. Kül-
tür alanında da işbirliğimizi geliştirelim.
Türk iş insanlarını Senegal'deki birçok sek-
töre yatırım yapmaya davet ediyorum. Yeni
dönemde başlayacak 200'e yakın kalkınma
projesinde de Türk iş insanları ve yatırımcı-
larını görmeyi çok isteriz. Gelin, Senegal'i
birlikte kalkındıralım” çağrısnda bulundu. 

Senegal'in yeni atanan Ankara Büyükelçisi Moustapa Sokhna Diop, Türk yatırımcıları
Senegal'in kalkınma projelerinde yer almaya davet etti. Diop, “Yeni dönemde 

başlayacak 200'e yakın kalkınma projesinde de Türk iş insanları ve 
yatırımcılarını görmeyi çok isteriz. Gelin, Senegal'i birlikte 

kalkındıralım” çağrısınıda bulundu
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ÜRETiCiLERE
ekim önerisi
Türkiye'nin önemli ayçiçeği üretim merkezlerinden Edirne'de çiftçilere, bitkinin yaz
aylarındaki sıcak ve kurak dönemden korunması için erken ekim tavsiyesinde bulunuldu

ÖZELLİKLE son 2 yılda yaz
aylarında yaşanan kurak
ve sıcak hava, gelişim dö-

neminde ayçiçeğini olumsuz etkiler-
ken bölgede verim kayıpları yaşandı.
Normal koşullarda nisan ayıyla başla-
yan ayçiçeği ekimi, son yıllarda yaz
döneminde gözlenen olumsuz hava
koşulları nedeniyle geriye kaymaya
başladı. Uzmanlar, bu yıl havaların
erken ısınması ve toprak sıcaklığının
ayçiçeği ekimi için uygun değerlere
gelmesiyle ayçiçeği üreticilerine erken
ekim önerisinde bulundu. Trakya Üni-
versitesi Bitki Islahı Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr.
Yalçın Kaya, AA muhabirine, küresel
ısınmaya bağlı yaşanan iklim değişik-
liği nedeniyle kış mevsiminin kısaldı-
ğını söyledi. Sıcakların erken
gelmesiyle tohum ekimi için
uygun koşulların oluştuğunu
belirten Prof. Dr. Kaya,
"Daha önceleri nisan
ayı gelmeden ayçiçe-
ğinde ekim yapılma-
sını tavsiye
etmiyorduk. Top-
rak yeterince ısın-
mıyordu. 'Mart
kapıdan baktırır
kazam kürek yak-
tırır' deniyor ve
soğuk havalar ya-
şanabiliyordu. Artık
öyle dönemler de pek

kalmadı. Bu yüzden yazlık bitkilerin
ekim dönemi de değişmeye başladı”
diye konuştu.

10 derecenin üzerinde

Kaya, geçen yıl yaşanan kuraklık ne-
deniyle ayçiçeğinde verim kayıpları ya-
şandığına dikkati çekerek, ayçiçeğinin
yaz aylarındaki aşırı sıcaklardan ko-
runması için ekim döneminin öne gel-
mesi gerektiğini vurguladı.
Ayçiçeğinde dekardaki bitki sayısı ile
bitkideki dane ağırlığının verimi belir-
leyen unsurlardan olduğunu belirten
Kaya, “Özellikle danenin ağırlığını be-
lirleyen süt olum evresinde havaların
serin olması lazım. Son yıllarda yaz
aylarında yaşanan aşırı sıcaklar süt

olum evresinde ayçi-
çeğini ne-

redeyse kavurdu. Bunlardan kaçın-
mak için mecburen ayçiçeği ekimi er-
kene geldi. Artık toprak sıcaklığı da 10
derecenin üzerine çıktı ve tohum ekimi
için uygun ortam oluştu. Ekimin ya-
pılması ve bitkinin bir an önce toprak
üstüne çıkması lazım. Toprak altında
fazla kaldığı zaman özellikle köse has-
talığı görülebiliyor. Dayanıklı çeşitler
ve alınan önlemlerle bu sorun çözülü-
yor. Yüksek verim için artık ayçiçeği-
nin erken ekim yapılması gerekiyor.
Yağış rejimi ve sıcaklıkları çok öngöre-
miyoruz. Bu yüzden ekimi ne kadar
erken yaparsak yaz aylarındaki sıcak-
lıklardan bitkiyi o kadar korumuş olu-
ruz” dedi. 

Takvimimizi erkene çektik

Üretici Cem Yılmas, ayçiçeği ekimine
bu yıl erken başladıklarını söyledi. Son
yıllardaki kurak ve sıcak havanın üre-
timi olumsuz etkilediğini dile getiren
Yılmas, "Kuraklıktan zarar görmemek
için ekim takvimimizi erkene çektik.
Erken ekerek hem nisan yağışların-
dan daha çok yararlanıyoruz hem
de bitkinin çiçeklenme dönemi
haziran ayının ortasına denk ge-
liyor ve sıcaklardan daha az et-
kileniyor. Böyle olunca verim
daha iyi oluyor” diye konuştu.
Üretici Nebil Eyikeyf de daha
önce nisan ayında yaptıkları 
ayçiçeği ekimini öne çektiklerini
ifade etti.  AA

YENi HEDEF 
10 milyar dolar
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Ukrayna'da
gerçekleştirdikleri temaslarda ve Devlet
Başkanı Volodimir Zelenskiy ile
görüşmelerinde, iki ülke arasındaki ticaret
hacminin 10 milyar dolara çıkarılabilmesi için
atılacak adımları ele aldıklarını bildirdi

ÖMER Bolat, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, dün Ukrayna'da ger-
çekleştirdikleri temaslara ilişkin bilgi verdi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ve beraber-
lerindeki heyetle Kiev'de verimli görüşmeler yaptıkla-
rını aktaran Bolat, "Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip
Erdoğan ve Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Ze-
lenskiy'nin liderliğinde somutlaşan işbirliği ruhunu
yansıtan görüşmelerimizde, iki stratejik ortak ülke ola-
rak Türkiye ve Ukrayna arasındaki ilişkilerin daha da
güçlendirilmesini ele aldık" değerlendirmesinde bu-
lundu. Bolat, Zelenskiy ile görüşmede, Türk müteah-
hitlik firmalarının savaş öncesinde olduğu gibi savaş
döneminde de Ukrayna'nın altyapısının güçlendiril-
mesine yaptığı katkılardan duyulan memnuniyetin
ifade edildiğini vurguladı.

Türkler öncü olacak
İki ülke liderlerinin belirlediği 10 milyar dolarlık ticaret
hacmine ulaşılması amacıyla atılabilecek adımları de-
ğerlendirdiklerini belirten Bolat, “Bu bağlamda iç
onay süreci ülkemizde tamamlanan Türkiye-Ukrayna
Serbest Ticaret Anlaşması'nın Ukrayna'daki onay sü-
recinin tamamlanmasının önemine vurgu yaptık.
Tarım alanındaki karşılıklı yatırımlar ve Ukrayna'nın
yeniden inşa sürecindeki büyük potansiyele dikkati
çektik. Başkan Zelenskiy, görüşmemizde Serbest Ti-
caret Anlaşması'nın kısa sürede Ukrayna tarafında da
onaylanmasını beklediklerini ve bunun ticaret hacmi-
mizi hedeflenen 10 milyar dolar seviyesinin üzerine
taşıyacağına inandığını ve Türk firmalarının yeniden
inşa çalışmalarında öncü olacağına dair değerlendir-
melerini paylaştı” dedi. 

Mutabık kaldık
Bolat, Ukrayna Başbakan Yardımcısı Oleksiy Kuleba
ile görüşmelerinde, yeniden inşa ve bölgesel kalkınma
konularının öncelikli alanlar olduğunu, Türk firmala-
rının hem ticaret hem de yatırım açısından Ukrayna
ile işbirliklerini sürdüreceğini vurguladıklarını ifade
etti. Serbest Ticaret Anlaşması ve Ukrayna Yeniden
İnşa Aracı gibi mekanizmaların ilişkilere ivme kazan-
dıracağını dile getirerek, yeniden inşa projelerine iliş-
kin yol haritası oluşturduklarını vurgulayan Bolat,
“Ukrayna Başbakanı Denis Şimal ile yaptığımız gö-
rüşmede, Türk firmalarının Ukrayna'nın ihtiyaç duy-
duğu tüm alanlarda aktif rol alabileceğine ve savaş
nedeniyle tahrip olan altyapının kısa sürede yeniden
inşa edilmesinde büyük katkı sağlayacağına yönelik
ortak inancımızı dile getirdik. Tarım ve gıda güvenliği
alanlarında iş birliklerinin artırılması konusunda mu-
tabık kaldık" değerlendirmesinde bulundu.

2024 fıstık
gibi geçti!
Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nin önemli tarım 
ürünlerinden fıstıkta geçen sezon en yüksek üretim
miktarına ulaşılarak 383 bin ton ürün elde edildi

ÇİFTÇİSİNE sağladığı yüksek ekonomik ge-
tirisinden dolayı üreticiler tarafından rağ-
bet gören fıstık, başta Şanlıurfa ve

Gaziantep olmak üzere Türkiye'nin 22 kentinde üreti-
liyor. Çerez olarak tüketilen, tatlılardan yemeklere
kadar hemen hemen her alanda Türk mutfağının de-
ğişmez lezzetleri arasında yer alan fıstık, Türkiye'nin
yanı sıra yurt dışından da ilgi görüyor. Fıstık üreti-
minde yıllara göre farklılıklar oluşsa da artan ağaç
miktarı üretim miktarlarını da olumlu etkiledi. Türki-
ye'de 2004 yılında 30 bin ton, 2006 yılında 110 bin
ton, 2012 yılında 150 bin ton, 2016 yılında 170 bin
ton, 2018 yılında 240 bin ton, 2020 yılında 296 bin
376 ton, 2023 yılında 176 bin ton fıstık üretimi ger-
çekleştirildi. 2024 yılında ise fıstık üretimi bir önceki
yılın üretim rakamını yüzde 117,6 aşarak 383 bin ton
oldu; böylece fıstık üretiminde en yüksek rakama 
ulaşıldı.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.
Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.
Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.
Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat
Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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Prostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 
Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti
Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 
Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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2 025 boyunca yoğun şekilde ko-
nuşulan ve test edilen yapay
zekâ uygulamaları, 2026’da bir-

çok sektörde karar alma süreçlerinin
merkezine yerleşmeye hazırlanıyor. Şir-
ketler için bu yıl, teknolojiyi kullanmak-
tan çok onu nasıl yöneteceklerini
planladıkları bir döneme işaret ediyor.
Yapay zeka gibi pazarlama sektörüne
damga vuracak birçok konuyu Dijital Pa-
zarlama Okulu Kurucusu Yasin

Kaplan anlattı: 2026’nın dikkat çeken
başlıklarından biri de yapay zekâ
agent’ları yani en anlaşılır ve yaygın
kullanımıyla yapay zeka temsilcileri. İn-
ternet trafiğinin önemli bir bölümü
artık insanlardan değil, yapay zekâ des-
tekli temsilciler oluşturacak. Bu temsil-

ciler alışveriş yapabilecek, planlama
gerçekleştirebilecek, e-postaları okuyup filt-
releyebilecek ve karar süreçlerine doğrudan
etki edebilecek. 

Tahmin edilebilir bilim
2026 yılında reklamcılığın tanımı da deği-
şecek. İkna odaklı klasik reklam anlayışının
yerini, veriyle beslenen ve tahmine dayalı
bir yaklaşım alıyor. Tüketicinin ne zaman,
hangi ürünü satın almaya daha yatkın ol-
duğu; hangi anın satın alma kararını tetik-

lediği artık daha net öngörülebiliyor. Böy-
lece reklamcılık, yaratıcı yönünü korurken
aynı zamanda daha ölçülebilir ve öngörü-
lebilir bir yapıya kavuşuyor.

Reklam modelleri yaygınlaşıyor
Yapay zeka platformlarının reklam model-
lerini test etmeye başlamasıyla birlikte,
“eylem bazlı reklamcılık” da gündeme geli-
yor. Özellikle ticaret, seyahat ve hizmet sek-
törlerinde, kullanıcıların gerçekleştirdiği
eylemler üzerinden şekillenen reklam mo-
dellerinin yaygınlaşması bekleniyor. Bu ge-
lişme, reklamverenler açısından yeni
fırsatlar sunarken, kullanıcı deneyimi tartış-
malarını da beraberinde getiriyor.

Duygusal ve deneyim odaklı 
Metaverse kavramının ötesinde, artırılmış,

sanal ve karma gerçekliği kapsayan XR tek-
nolojileri de 2026’nın öne çıkan başlıkları
arasında yer alıyor. Dokunsal titreşim, me-
kânsal ses ve simülasyon teknolojileri saye-
sinde markalar, tüketicilere dijital ortamda
fiziksel mağazaya yakın deneyimler sun-
mayı hedefliyor. Aynı zamanda programa-
tik reklamlarda duygu bazlı hedefleme
modelleri konuşuluyor. Kullanıcının anlık
ruh hâli, motivasyonu ve ihtiyaç sinyalleri
analiz edilerek daha etkili reklam gösterim-
leri planlanıyor.

Veri, gizlilik ve regülasyon  
Çerezsiz internet süreci devam ederken,
veri kaynaklarının çeşitlenmesi veri yöneti-
mini daha karmaşık hâle getiriyor. Bir yan-
dan kişisel verilerin gizliliği tartışılırken,
diğer yandan dijital etkileşimler üzerinden
çok büyük veri setleri oluşuyor. Bu verilerin
nasıl regüle edileceği, nasıl işleneceği ve ki-
şiselleştirilmiş iletişimde nasıl kullanılacağı
2026’nın en önemli gündem maddeleri
arasında gösteriliyor.
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DOĞU Karadeniz İhracatçılar Birliği
(DKİB) verilerine göre Karadeniz Böl-
gesi, ocak-aralık 2025 döneminde 36 ül-

keye toplam 55 bin 893 ton su ürünü ihraç etti.
Bölge, 2024 yılında 379 milyon 33 bin 687 dolar ih-
racat yaparken 2025 yılında bu sayı yüzde altı arta-
rak 400 milyon 925 bin 926 dolara çıktı. En fazla su
ürünü ihracatı yapılan üç ülke, Rusya, Yunanistan
ve Birleşik Krallık oldu. Bu dönemde Rusya'ya 165
milyon 883 bin 56 dolar, Yunanistan'a 45 milyon
551 bin 671 dolar, Birleşik Krallık'a ise 33 milyon
558 bin 381 dolar su ürünü ihraç edildi. 2025 yı-
lında, 2024'ün aksine, Lübnan, Meksika, Dominik
Cumhuriyeti, İsviçre, Avusturya, Slovakya ve Endo-
nezya'ya da su ürünü satıldı. HABER MERKEZİ 

Akaryakıt fiyatlarında dalgalanma sürüyor. Sektör
kaynaklarından edinilen bilgilere göre motorine yarından
itibaren litre başına 1 lira 15 kuruş zam geliyor

OCAK ayında benzin
ve motorine hem
zam hem indirim

geldi. 16 Ocak'ta benzine 1,61
TL zam, 17 Ocak'ta ise 95 kuruş
indirim yapılmıştı. Sektör kay-
naklarına göre motorin fiyatına
litre başına 1 lira 15 kuruş artış

yapılacak.  Zam pompa fiyatla-
rına yarın yansıyacak.

Ocak ayında akaryakıta
kaç zam geldi?
Ocak ayı akaryakıt fiyatlarında
hareketli geçti. Hem zamlar hem
indirimler peş peşe geldi.

Ocak ayı akaryakıt değişiklikleri:
2 Ocak: ÖTV yüzde 6,95 artırıldı
16 Ocak: Benzine 1,61 TL zam
17 Ocak: Benzine 95 kuruş
indirim
Çarşamba: Motorine 1,15 TL
zam bekleniyor. 
HABER MERKEZİ 

AKARYAKITA YİNE ZAM!

REKLAMCILIKTA
YENİ DÖNEM 
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Hem Türkiye’de hem de 
global pazarda e-ticaret odaklı
markalar ve hizmet sektörü, 
yüksek reklam bütçeleriyle yılı
kapatırken gözler 2026’ya
çevrildi. Dijital pazarlama 
sektörü, 2026’ya yapay zekâ,
otonom sistemler ve veri 
odaklı yeni reklam modellerinin
belirleyici olacağı kapsamlı bir
dönüşümle giriyor

Karadeniz Bölgesi, 2025 yılında
ihraç ettiği su ürünü ihracatını
dolar cinsinden yüzde altı artırdı
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Sorumlu 
Yazı İşleri Müdürü

Anıl BODUÇ

Ga ze te miz basýn mes lek il ke le ri ne uy ma ya söz ver miþ tir.

Yazı İşleri Müdürü
Müge CESUR  

İmtiyaz Sahibi: Damga Reklamcılık ve Yayıncılık A.Ş. Adına
Mehmet MERT

YIL:22 SA YI: 6686

Gazete Damga’da yayınlanan yazı, fotoğraf ve haberlerin tamamı
veya bir kısmı kaynak gösterilmeden kullanılamaz

Basým Ye ri:Arslan Güneydoğu Matbaacılık - 
Osmangazi Mah. 3143 Sk. No: 6/2 ESENYURT/İSTANBUL Tel: 0212  886 17 94

Haber Müdürleri
Barış KIŞ

Hüsamettin ASLAN

YÖNETİM MERKEZİ
Büyükşehir Mah. Belediye Cad. Beylicium AVM Kat: 3 No:101-102

Beylikdüzü / İSTANBUL Tel:+90 0212 871 36 06

Haber Merkezi: 

Bahadır SÜGÜR

Selvi SARITAÇ

Tuğçe Marik

Semanur Polat

Osman KÖSE

Burak BİRERDİNÇ

Canan İSPİR

Ufuk ÇOBAN

Güray VAROL

Erkan Sarıkaya

Serhat Öztürk

DAĞITIM: Turkuvaz Haberleşme ve Yayıncılık A.Ş.

ATAŞEHİR:  Yeni Nesil Dağıtım İçerenköy Mah. Üsküdar Yolu Bingöller Sok. NO:4 Ataşehir-İstanbul
AVCILAR: Aksuoğlu Dağıtım Taşımacılık TİC.LTD.ŞTİ Mimarsinan Mah. Yıldırım Beyazıt Cad. 
C Blok N0:32/A Büyükçekmece - İstanbul    
BAĞCILAR:  MSK Basın Yayın Dağıtım Güneşli Mah. 1241 Sk No 3 B Bağcılar-İstanbul     
KÜÇÜKÇEKMECE:  Avrupa Basım Atakent Mah.222 Cad.9/1b 5 Numara K.Çekmece- İstanbul
PENDİK:  Onay Yayın Dağıtım Fevzi Çakmak Mah. Anibal Sokakno:6/A Pendik -İstanbul  

YAYIN TÜRÜ:  Ye rel Süre li Yayın

gazete@damga.com
www.gazetedamga.com.tr
UTS Adresi: 25929-01664-06633 

REKLAM, ABONE VE REKLAM HABER: GSM:  0533 975 32 26 

20 OCAK 2026 SALI

Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Reklamcılıkta yeni dönem 
Hem Türkiye’de hem de global pazarda e-ticaret odaklı markalar ve hizmet sektörü, yüksek reklam
bütçeleriyle yılı kapatırken gözler 2026’ya çevrildi. Dijital pazarlama sektörü, 2026’ya yapay zekâ, otonom
sistemler ve veri odaklı yeni reklam modellerinin belirleyici olacağı kapsamlı bir dönüşümle giriyor

2025 boyunca yoğun şe-
kilde konuşulan ve test edi-
len yapay zekâ

uygulamaları, 2026’da birçok sektörde
karar alma süreçlerinin merkezine yer-
leşmeye hazırlanıyor. Şirketler için bu yıl,
teknolojiyi kullanmaktan çok onu nasıl
yöneteceklerini planladıkları bir döneme işa-
ret ediyor.
Yapay zeka gibi pazarlama sektörüne
damga vuracak birçok konuyu Dijital Pazar-
lama Okulu Kurucusu Yasin Kaplan anlattı:
2026’nın dikkat çeken başlıklarından biri de
yapay zekâ agent’ları yani en anlaşılır ve
yaygın kullanımıyla yapay zeka temsilcileri.
İnternet trafiğinin önemli bir bölümü artık
insanlardan değil, yapay zekâ destekli tem-
silciler oluşturacak. Bu temsilciler alışveriş
yapabilecek, planlama gerçekleştirebilecek,
e-postaları okuyup filtreleyebilecek ve karar
süreçlerine doğrudan etki edebilecek. 

Tahmin edilebilir bilim

2026 yılında reklamcılığın tanımı da değişe-

cek. İkna odaklı klasik reklam anlayışının
yerini, veriyle beslenen ve tahmine dayalı
bir yaklaşım alıyor. Tüketicinin ne
zaman, hangi ürünü satın almaya daha
yatkın olduğu; hangi anın satın alma ka-
rarını tetiklediği artık daha net öngörüle-
biliyor. Böylece reklamcılık, yaratıcı

yönünü korurken aynı zamanda daha ölçü-
lebilir ve öngörülebilir bir yapıya kavuşuyor.

Reklam modelleri yaygınlaşıyor

Yapay zeka platformlarının reklam modelle-
rini test etmeye başlamasıyla birlikte, “eylem
bazlı reklamcılık” da gündeme geliyor. Özel-
likle ticaret, seyahat ve hizmet sektörlerinde,
kullanıcıların gerçekleştirdiği eylemler üze-
rinden şekillenen reklam modellerinin yay-
gınlaşması bekleniyor. Bu gelişme,
reklamverenler açısından yeni fırsatlar su-
narken, kullanıcı deneyimi tartışmalarını da
beraberinde getiriyor.

Duygusal ve deneyim odaklı 

Metaverse kavramının ötesinde, artırılmış,

sanal ve karma gerçekliği kapsayan XR tek-
nolojileri de 2026’nın öne çıkan başlıkları
arasında yer alıyor. Dokunsal titreşim, me-
kânsal ses ve simülasyon teknolojileri saye-
sinde markalar, tüketicilere dijital ortamda
fiziksel mağazaya yakın deneyimler sun-
mayı hedefliyor. Aynı zamanda programatik
reklamlarda duygu bazlı hedefleme model-
leri konuşuluyor. Kullanıcının anlık ruh hâli,
motivasyonu ve ihtiyaç sinyalleri analiz edi-
lerek daha etkili reklam gösterimleri 
planlanıyor.

Veri, gizlilik ve regülasyon  

Çerezsiz internet süreci devam ederken, veri
kaynaklarının çeşitlenmesi veri yönetimini
daha karmaşık hâle getiriyor. Bir yandan ki-
şisel verilerin gizliliği tartışılırken, diğer yan-
dan dijital etkileşimler üzerinden çok büyük
veri setleri oluşuyor. Bu verilerin nasıl regüle
edileceği, nasıl işleneceği ve kişiselleştirilmiş
iletişimde nasıl kullanılacağı 2026’nın en
önemli gündem maddeleri arasında
gösteriliyor.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

KARADENiZ’DE

iHRACAT 
ARTIŞI 

CHP Gurup Başkanvekili Ali Mahir Ba-
şarır, vatandaşın artık 1 liralık zamma
bile tahammülünün kalmadığını söyledi.

Başarır “Ülkenin hali ortada, emekli zammı da or-
tada. Yoksulluğu kader gibi sunanlara asla susma-
yacağız. Bu duruma alışmayacağız. Halkı yok sayan
bu kara düzeni değiştireceğiz” dedi. 

TAHAMMÜL
KALMADI! 

Tapuda güvenli
ödeme zamanı! 
Türkiye Emlak Müşavirleri Federasyonu
Başkanı Hacı Ali Taylan, taşınmaz
satışlarında uygulanacak Güvenli Ödeme
Sistemi’nin sektörde önemli bir dönüşüm
yaratacağını söyledi. Yeni düzenlemenin
alıcı ve satıcıyı korumayı, kayıtdışılığı
azaltmayı ve işlemleri daha güvenli hale
getirmeyi amaçladığı vurgulandı 

Türkiye Emlak Müşavirleri Fede-
rasyonu Başkanı Hacı Ali Taylan,
taşınmaz satışlarında 1 Ma-

yıs’tan itibaren zorunlu olarak uygulanması
planlanan Güvenli Ödeme Sistemine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Taylan, siste-
min devreye girmesiyle hırsızlık, dolandırıcı-
lık ve sahte para gibi risklerin önemli ölçüde
ortadan kalkacağını belirterek, “Uygulama
hırsızlık, dolandırıcılık ve sahte para gibi bir-
çok riski ortadan kaldıracak. Dolayısıyla sis-
tem hem toplum hem de bizim için faydalı
ve doğru olacak” dedi.

Güvenli ödeme zorunlu 

Ticaret Bakanlığı, taşınmaz satışlarında alıcı
ve satıcıların dolan-
dırıcılık, hırsızlık ve
sahtecilik risklerin-
den korunması, ka-
yıtdışılığın
azaltılması ve para
transferinin güvenli
ortamda yapılması
amacıyla önemli bir
düzenlemeye hazır-
lanıyor. Bu kap-
samda, ikinci el
araç satışlarında uy-
gulanan Güvenli
Ödeme Sistemi’nin

taşınmaz satışlarında da zorunlu olması için
Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmelik’te
değişiklik yapıldı. Yönetmelik değişikliğiyle
birlikte, 1 Mayıs 2026’dan itibaren taşınmaz
satışlarında ödeme nakit, havale veya elek-
tronik fon transferi yoluyla yapılsa dahi, be-
delin tapu devriyle eş zamanlı olarak el
değiştirmesini sağlayan Güvenli Ödeme Sis-
temi üzerinden gerçekleştirilmesi gereke-
cek. HABER MERKEZİ 
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İİSTANBUL YSTANBUL YİİNE NE 
COK PAHALICOK PAHALI

İSTANBUL’UN Sarıyer 
ilçesinde yer alan ünlü 
ve tarihi Kara Todori 

Yalısı icra yoluyla tekrar satışa 
çıkarıldı. İstanbul Gayrimenkul 
Satış İcra Dairesi’nin yürüttüğü 
satışta, tarihi yalı için muham-
men bedel 1 milyar 150 milyon 
lira olarak belirlendi. Ekonomim 
gazetesinde yer alan habere göre 
yalının, bir bankanın alacakla-
rına karşılık icra yoluyla satışa 
sunulduğu öğrenildi. Daha önce 
de satışa çıkarılan yalının kendine 

özel rıhtımı bulunuyor. Çırağan 
Sarayı’nın da mimarı olan Sarkis 
Balyan’ın 1871 yılında yaptığı 
yalının altın varaklı nişleri de var. 
İstanbul Boğazı’nın sanatsal ve 
mimari açıdan en önemli yapıları 
arasında yer alan Kara Todori 
Yalısı’nın sahibi olarak cemiyet 
hayatının ünlü isimlerinden Na-
ciye Koçak görünüyordu. Aile 
üyeleri arasında yalı nedeniyle 
yargıya taşınan anlaşmazlık ise 
yıllardır devam ediyor. HABER 

MERKEZİ 

Kabaktan 
pahalısı yok
TZOB verilerine göre ocakta markette 
41 ürünün 33’ünde fiyat arttı. Kabak, 
biber ve patlıcan zirveye çıkarken 
üretici de artan maliyet altında ezildi. 
Gübre, yem, mazot ve tarım ilacına 
gelen zamlar tarımı çıkmaza sürükledi

TÜRKİYE Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayrak-
tar, ocak ayına ilişkin üretici–market 

fiyat farkları ile tarımsal girdi maliyetlerindeki 
değişimleri değerlendirdi. Ocak ayında markette 
incelenen 41 ürünün 33’ünde fiyat artışı, 7’sinde 
fiyat düşüşü görüldüğünü, bir üründe ise fiyat 
değişimi olmadığını belirten Bayraktar, mar-
kette fiyatı en fazla artan ürünün yüzde 67,2 ile 
kabak olduğunu söyledi. Kabağı yüzde 54,1 ile 
sivribiber, yüzde 48,5 ile patlıcan ve yüzde 41,7 
ile salatalık izledi. Markette fiyatı en fazla düşen 
ürün ise yüzde 14,6 ile kuru fasulye oldu. Kuru 
fasulyedeki düşüşü pırasa, portakal ve patates 
takip etti.

Pırasanın fiyatı düştü
Üretici fiyatlarına da değinen Bayraktar, ocak 
ayında üreticide 33 ürünün 19’unda fiyat artışı, 
6’sında fiyat düşüşü yaşandığını, 8 üründe ise 
fiyat değişimi olmadığını aktardı. Üreticide fiyatı 
en fazla düşen ürün yüzde 11 ile pırasa olurken, 
pırasayı yumurta, karnabahar ve zeytinyağı izle-
di. En fazla fiyat artışı ise yüzde 179,2 ile kabak-
ta görüldü. Kabaktaki artışı sivribiber, salatalık 
ve patlıcan takip etti.

Dolu fiyatları etkiledi
Seralarda güzlük sezonun sona erdiğini ve ba-
harlık sezon için dikimlerin yapıldığını belirten 
Bayraktar, bu geçiş döneminde yeni ürünlerin 
henüz hasada gelmemesi nedeniyle arzın azal-
dığını ifade etti. Soğuk hava koşulları nedeniyle 
verimin düşmesi ve ocak ayının son haftasında 
Antalya başta olmak üzere Mersin ve Muğla’da 
yaşanan aşırı yağış, fırtına, hortum ve dolu 
afetlerinin de fiyat artışlarında etkili olduğunu 
söyledi. Talep azalmasının karnabahar ve pırasa 
fiyatlarını düşürdüğünü, yumurta fiyatlarının ise 
iç piyasadaki arz fazlası ve ihracat kısıtlamaları 
nedeniyle gerilediğini kaydetti.

Gübre de çok pahalı
Girdi maliyetlerine ilişkin de bilgi veren Bay-
raktar, ocak ayında aralık ayına göre amonyum 
nitrat gübresinin yüzde 6,2, amonyum sülfat 
gübresinin yüzde 1,1, 20.20.0 kompoze gübresi-
nin yüzde 1 ve üre gübresinin yüzde 0,8 oranında 
arttığını belirtti. DAP gübresinde ise yüzde 0,5 
oranında düşüş yaşandı. Son bir yılda ise 20.20.0 
kompoze gübresinin yüzde 39,9, üre gübresinin 
yüzde 38,2, DAP gübresinin yüzde 35,7, amon-
yum nitrat gübresinin yüzde 28,7 ve amonyum 
sülfat gübresinin yüzde 26,4 oranında arttığı 
açıklandı. Bayraktar, ocak ayında bir önceki aya 
göre besi yeminin yüzde 5,6, süt yeminin yüzde 
4,2 oranında arttığını, son bir yılda ise besi ye-
mindeki artışın yüzde 33,1, süt yemindeki artışın 
yüzde 30 olduğunu söyledi. Elektrik fiyatlarının 
yıllık bazda yüzde 12,8, tarım ilacı fiyatlarının 
yüzde 35,9 arttığını; mazot fiyatının ise ocak 
ayında aylık yüzde 7,7, yıllık yüzde 21,8 oranında 
yükseldiğini ifade etti. HABER MERKEZİ 

Ünlü yalı satışa çıktı
Sarıyer’de bulunan Kara Todori Yalısı, icradan satışa çıkarıldı. Bir dönem aile arasında yaşanan anlaşmazlıkla gündeme Sarıyer’de bulunan Kara Todori Yalısı, icradan satışa çıkarıldı. Bir dönem aile arasında yaşanan anlaşmazlıkla gündeme 
gelen yalı için 1 milyar liranın üstünde bedel isteniyorgelen yalı için 1 milyar liranın üstünde bedel isteniyor



CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi 

tarafından inşa edilen Çorum 
Mecitözü Kültür Merkezi’nin 
açılış törenine katıldı. Burada 
konuşan Özgür Özel, “Ek-
rem Başkan’ın Anadolu’ya 
bakış açısı çok çok önemli. 
İki yılda burası yapıldı, 280 
milyon liraya mal oldu. 4 bin 
250 metrekare arsa üzerine 
inşa edilmiş, 192 kişilik bir 
konferans salonuna sahip iki 
tane eğitim salonuyla, organi-
zasyon fuaye alanlarıyla dört 
dörtlük bir hizmet” dedi.

Yer gök insan
“Ekrem Başkan’ın bu 

Anadolu’ya 36’ncı dokunuşu, 
36’ncı yatırımı” diyen Özel, 
şöyle devam etti:

“Yani Anadolu’da Ço-
rum’da da Rize’de de deprem 
bölgesinde de bu ve benzeri 
36 tane İstanbul Büyükşehir 
Belediyesinin imkanlarıyla, 
Ekrem Başkan’ın öneri-
siyle, İBB çalışanlarının 
emekleri ve gayretleriyle, 
İstanbul Büyükşehir beledi-
ye meclisimizin olaylarıyla 
kazandırdığımız 36’ncı eser 
bu. Bütün imkansızlıklara 
rağmen yapıyoruz. İnanın ki 
bütün engellemelere rağmen 
yapıyoruz. Şaka değil, beledi-
ye başkanımız ve belediyeyi 
yönettiği bütün bürokratlar; 
neredeyse en önemli, en kilit 
noktadaki bütün arkadaşla-
rımız cezaevine konmuşken, 
‘CHP çalışamasın, hizmet 
edemesin. CHP’yi, İBB’yi 
felç edelim. Onları meşgul 

edelim ki milletin gönlüne 
girmesinler, bir kez daha bizi 
yenmesinler. Gelecek seçim-
lerde iktidar olmasınlar’ diye 
bu kötülükler yapılırken bu 
hizmetler yapılıyor. Bunu bir 
kez daha sizlerin… Zaten bu-
rada hani derler ya ‘yer - gök’ 
insan. Mecitözü dediğinizde 
mütevazi, küçük bir kalabalık 
bekliyor olabilir birileri. Ama 
nereye baksak Mecitözü’nün 
güzel insanlarının parlayan 
gözlerini, sıcacık kalplerini 
görüyoruz. Bu fevkalade 
önemli.”

Erdoğan’a tepki
“Ama bir yandan da bir ka-

ralama kampanyasıyla Tayyip 
Erdoğan gidiyor ‘Efendim 
taş üstüne taş koymadılar’ 
diyor” ifadesini kullanan 
Özel, şunları söyledi: “Bun-
ların deprem bölgesine ‘Bir 
yılda yapacağız’ deyip, bir yıl 
sonunda yüzde 2’sini sadece 
yaptıkları, iki yılda yüzde 
30’unu yaptıkları, nihayet üç 
yılın sonunda devletin bütün 
imkanlarıyla bile yüzde 70’e 
ulaştıkları deprem konutları 
var. Anahtarını vermeden 
boş senede imza istiyor-
lar. Deprem kanunu, afet 
kanunu ‘Faiz yasak’ diyor. 
Faiz hanesini boş bırakmış, 
oraya çizgi çekene anahtarını 
vermiyorlar. Bir de çıkmış 
‘Cumhuriyet Halk Partisi taş 
üstüne taş koymuş mu?’ diyor. 
Taş üstüne taş koymadan bu 
Hitit Kültür Merkezi nasıl 
olacak Tayyip Bey. 280 milyon 
Mecitözü’ne. Bu Hitit Kültür 
Merkezi’ni görmeyen, Allah 

muhafaza Allah’ın gücüne 
gider. Taş olursun. ‘Taş üstü-
ne taş koymadın’ dersen bu 
eserin karşısında taşa döner-
sin böyle. O yüzden bu tabii 
insanın bir kez ters gitmesin 
işi, muhallebi yerken kırılır 
dişi. Şimdi bunlar ilk zaman-
larda ne yapsalar övülüyor, ne 
yapsalar övülüyor. Diyorlardı 
ki ‘Ne yapsak yarıyor. Al-
lah’ım verdikçe veriyor.’ Şimdi 
millet bunların gerçek yüzünü 
gördü. Hasetliklerini, fena-
lıklarını gördü. Millet gördü 
ki adam 20 bin lira emekliye 
maaş veriyor. Kendi 20 mil-
yon liralık, yani bin emeklinin 
aldığı emekli maaşını koluna 
saat diye takmış. ‘Biz emek-
liye 28 verelim.’ ‘Hayır’ diyor 
oy kullanıyor burada bin 
emeklinin alacağı maaş kadar 
saat var. Millet bunların ne 
olduğunu gördü artık. Öyle ki 
öyle bir noktaya geliyor ki bu 
insanlar artık kendileri açken 
yoksulken saraylarda yaşayan-
ları, şatafat içinde yaşayanları 
ve kendine hizmet edenleri 
hapse atanları ve hasetlik 
yapanları gördü.”

 HABER MERKEZİ

2 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ 7SİYASET www.damgagazetesi.com

TBMM Genel Kurulu’nda bu hafta, trafik cezalarının artırılmasına yönelik düzenlemeleri içeren, ‘Kara-
yolları Trafik Kanunu’nda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin görüşülmesine devam edilecek

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a tepki göstererek, “Çıkmış ‘Cumhu-
riyet Halk Partisi taş üstüne taş koymuş mu?’ diyor. Taş üstüne taş koymadan bu Hitit Kültür Merkezi nasıl 
olacak Tayyip Bey. ‘Taş üstüne taş koymadın’ dersen bu eserin karşısında taşa dönersin böyle” dedi

Mirasın kalbine 
beton...

Yeliz
DOĞUŞ

yelizdogus81@gmail.com

ANLAMAK

Bir kentin hafızası taşlarında saklıdır. 
Binlerce yıl öncesinden bugüne kalan 
her sütun, her yazıt, her kırık seramik 

bir arkeolojik bulgu değil; insanlığın ortak 
hikâyesidir. UNESCO Dünya Mirası listesin-
de yer alan Efes Antik Kenti, tüm dünyanın 
emanetidir. Ancak bugün bu emanet, göz 
göre göre talan ediliyor.

Büyük Tiyatro’nun basamaklarında bin-
lerce yılın sesi vardır. Bugün Efes, tarihin 
yükünü değil; ihmalkârlığın, denetimsiz-
liğin ve göz yumulan talanın ağırlığını 
taşımaktadır.

Ağaç dikmek dahi yasakken bugün tarihin 
ve insanlık mirasının tam kalbine beton dö-
külmektedir. Defi necilerden kaçak kazılara, 
kontrolsüz ziyaretlerden rant odaklı proje-
lere kadar uzanan bu tablo,

Efes’i bir açık hava müzesinden çok 
savunmasız bir alan haline getiriyor. Her 
kırılan taş, yerinden oynatılan her par-
ça yalnızca bir kalıntının değil, geçmişle 
kurduğumuz bağın da koparılması anlamı-
na geliyor. UNESCO etiketi, ne yazık ki tek 
başına koruyucu bir kalkan olmuyor; bu mi-
rası koruyacak irade ve kararlılık olmadan, 
liste yalnızca bir vitrin süsü olarak kalıyor.

★★★

Efes’teki talan yalnızca fi ziki yıkımla sı-
nırlı değil. Bilimsel kazıların yavaşlatılması, 
uzman görüşlerinin göz ardı edilmesi ve 
koruma-kullanma dengesinin bozulması da 
bu kültürel erozyonun bir parçası. Turizm 
gelirleri uğruna tarih hızla tüketiliyor; kala-
balıkların ayak izleri, binlerce yıllık taşların 
üzerinde geri dönülmez izler bırakıyor. 
Oysa kültürel miras, tüketilecek bir meta 
değil; korunacak, gelecek kuşaklara aktarı-
lacak bir emanettir.

Bu noktada sorumluluk yalnızca devlete 
ya da yerel yönetimlere ait değildir. Toplum 
olarak, “taş üstüne taş koymak” ile “taşı 
yerinden sökmek” arasındaki farkı idrak 
etmek zorundayız. Denetimlerin artırılma-
sı, kaçak kazılara karşı caydırıcı cezaların 
uygulanması ve koruma politikalarının 
bilimsel temelde yürütülmesi artık ertele-
nemez bir zorunluluktur.

Efes susuyor; ama bu sessizlik bir ka-
bulleniş değil, bir uyarıdır. Eğer bugün bu 
talana dur demezsek, yarın çocuklarımıza 
anlatacak bir Efes hikâyesi bile kalmaya-
bilir. UNESCO mirası olmak, bir ayrıcalık 
değil; ağır bir sorumluluktur. Ve bu sorum-
luluk, hepimizin omuzlarındadır.

muhafaza Allah’ın gücüne 
gider. Taş olursun. ‘Taş üstü-
ne taş koymadın’ dersen bu 
eserin karşısında taşa döner-
sin böyle. O yüzden bu tabii 
insanın bir kez ters gitmesin 
işi, muhallebi yerken kırılır 
dişi. Şimdi bunlar ilk zaman-
larda ne yapsalar övülüyor, ne 
yapsalar övülüyor. Diyorlardı 
ki ‘Ne yapsak yarıyor. Al-
lah’ım verdikçe veriyor.’ Şimdi 
millet bunların gerçek yüzünü 
gördü. Hasetliklerini, fena-
lıklarını gördü. Millet gördü 
ki adam 20 bin lira emekliye 
maaş veriyor. Kendi 20 mil-
yon liralık, yani bin emeklinin 
aldığı emekli maaşını koluna 
saat diye takmış. ‘Biz emek-

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a tepki göstererek, “Çıkmış ‘Cumhu-CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a tepki göstererek, “Çıkmış ‘Cumhu-
riyet Halk Partisi taş üstüne taş koymuş mu?’ diyor. Taş üstüne taş koymadan bu Hitit Kültür Merkezi nasıl riyet Halk Partisi taş üstüne taş koymuş mu?’ diyor. Taş üstüne taş koymadan bu Hitit Kültür Merkezi nasıl 
olacak Tayyip Bey. ‘Taş üstüne taş koymadın’ dersen bu eserin karşısında taşa dönersin böyle” dediolacak Tayyip Bey. ‘Taş üstüne taş koymadın’ dersen bu eserin karşısında taşa dönersin böyle” dedi

TASA DONERSİN!

Millet bizi taktir ediyor
İSİM vermeden Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’a tepki 
gösteren Özel, şunları ifade etti: “Bunun 
bir bakanı, bu şimdi dedi ‘Taş üstüne taş 
koymadılar.’ Maşallah gördük binaları. 
Geçen cuma Ankara’dan İstanbul’a gidi-
yorum. Ne yapmaya gidiyorum? Anahtar 
dağıtmaya gidiyorum. Bakan açıklama yap-
mış. ‘Cumhuriyet Halk Partisi ne yapıyor? 
Kentsel dönüşümde ne yaptı, bana söyle-
sinler’ demiş. Bir saat sonra ne yaptığımızı 

söyledik. İstanbul Kartal’da 
Kaper Sitesi’nde bin 400 mağ-
dura, 2 bin 600 tane insanın 
yaşayacağı muhteşem altı tane 
sitenin birden anahtarlarını da-
ğıttık, ‘Kentsel dönüşüm böyle 
olur’ dedik. Allah sizi inandır-
sın. Bunlar karaladıkça Allah 
yardım ediyor. Bunlar kötü-
ledikçe millet takdir ediyor. 
Bunlar yalana boğulmuş. Dört 
bir yanda Türkiye’de belediye-
ler çırpınıyor, kentsel dönüşüm 
yapıyor. Bunlar imzayı atmaz, 

izni vermez, kaynak yaratmaz. ‘Efendim 
İstanbul’da yarısı senden, yarısı benden’ 
der. Kendi ellerinden. Yalova Belediyesi 
‘Bize de yap’ der. Yapmaz. Neden? CHP’li 
belediye. Her türlü zorluğu çıkarıyorlar. 
Ama bunlar çelme çaktıkça biz tökezle-
meye kalkalım, millet kolumuzdan ayağa 
kaldırıyor. Omuz omuzayız, kol kolayız. El 
eleyiz, gönül gönüleyiz.”

AK Parti Kocaeli Genişletilmiş 
İl Danışma Meclisi, TBMM 
AK Parti Grup Başkanvekili 
ve İstanbul Milletvekili Özlem 
Zengin’in katılımıyla Kocaeli 
Kongre Merkezi’nde gerçekleş-
tirildi. Programa Zengin’in yanı 
sıra, Kocaeli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Tahir Büyükakın, 
AK Parti Kocaeli Milletvekilleri 
Sadettin Hülagü, Veysel Tipi-
oğlu, Radiye Sezer Katırcıoğlu, 
Mehmet Akif Yılmaz, AK Parti 
MKYK üyeleri Serpil Yılmaz 
ve Davut Coşkun Şiviloğlu, 
Kocaeli İl Başkanı Şahin Talus, 
parti yöneticileri ve partililer 
katılım gösterdi.

Her şeyin bir adabı var
Salonu dolduran partilile-

re seslenen Özlem Zengin, 
TBMM’de tabutla kürsüye çıkıl-
mak istenmesiyle ilgili yaşanan 
olayları hatırlatarak “Tabutla 
kürsüye çıkmaya çalıştılar. Akıl 
mantık alıyor mu? İnsan ta-
butla kürsüye çıkmak ister mi? 
Hepiniz cenaze namazlarına 
giriyorsunuz. Bir tabut koltu-
ğun altına alınır mı? Her şeyin 
yapma usulü, adabı var. Sadece 
Türkiye değil, şu anda dünyanın 
içinde bulunduğu karakter bir 
dönüşüm zamanı. Bu dönüşüm, 
biz farkında olsak da, olmasak 
da çok hızlı bir şekilde olmaya 
devam ediyor. Bizim bildiğimiz 
şeyler artık yok olmak üzere. 
Dünyanın bir dengesi, bir 
nizamı, taraflar vardı. Kuruluş-

lar vardı. Birleşmiş Milletler, 
NATO vardı; halen var bunlar 
ama maalesef bazı yerlerde 
şeklen var” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı savaşıyor
Gazze’de yaşanan geliş-

melere de değinen Zengin, 
“Gözümüzün önünde 70 bin 
insanı kıtır kıtır kestiler, doğra-
dılar, öldürdüler. 
Koskoca dünya, 
hiçbir şey yapa-
madı. Böylesi bir 
travma karşısında 
insanlar, bizler 
bakıyorum yapa-
yalnız bir dünyada 
yaşıyoruz. Bu 
yapayalnızlık 
içerisinde bir tane 
güç var, o da bizim 
birbirimize olan 
kenetlenmemiz 
ve bu kenetlen-
meyle beraber bir 
taraftan dünyaya 
itiraz etmek ki Cumhurbaşka-
nımız böyle yapıyor; dünyanın 
sistemine itiraz ediyor. Bütün 
bu kurumların ne kadar işlevsiz 
olduğunu liderlere değil, aslın-
da dünya insanına sesleniyor” 
ifadelerini kullandı.

Büyük bir güven var
En büyük gücün sivil insan-

ların gücü olduğunu söyleyen 
Zengin, şöyle devam etti: 
“Çünkü sivil insanların bir 
korkusu, bir hesabı, kitabı da 

yok. Sivil insanlar bakıyorlar, 
doğruya doğru, eğriye eğri, 
yanlışa yanlış. Hakikat neyse 
onu söylüyorlar. Şu an dünyada 
bir çığlık var. Çığlık şu; insanlar 
sakinlik, huzur, sükunet istiyor. 
Kendi evinde yemeğini yerken, 
televizyonda Filistin’de, Gaz-
ze’de insanların öldürüldüğünü 
görmek istemiyor ve vicdanen 

bundan rahatsızlık 
duyuyor. Kendi 
ülkesinde sesini yük-
seltiyor, ‘Yapmayın, 
durun’ diyor. İran’a 
bakıyorsunuz; ‘Ge-
leceğim, bombalaya-
cağım’, öbür taraftan 
bakıyorsunuz; ‘Şuna 
gideceğim, işgal ede-
ceğim.’ Bunlar insan-
ları rahatsız ediyor. 
Sonuç olarak bizim 
şu anda gördüğümüz 
şey dönemin karak-
teri. İşte bu ortam 
içerisinde, bu kadar 

büyük değişim içerisinde herkes 
bir güven ortamı, bir sükûnet 
arıyor. ‘Eğer bu güvenin karşı-
lığı nedir’ diye soruyorsanız bu 
güvenin karşılığı lider olarak 
Cumhurbaşkanımızdır; partisi 
de AK Parti’dir. Tartışmasız 
bu böyledir. Türkiye’ye ve aynı 
zamanda Sayın Cumhurbaş-
kanımıza olan ihtiyaç şu anda 
geçtiğimiz 20 yıldan çok daha 
fazladır. Bu tecrübeye, bu güve-
ne, bu istikrara Türkiye’nin de, 
dünyanın da ihtiyacı var.” DHA

Muhalefet samimiyetsiz
Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) AK Parti Grup Başkanvekili ve İstanbul Milletvekili 
Özlem Zengin, muhalefetin gerçekte ilgi duymadığı konuları popüler kılmaya çalıştığını 
belirterek, “Emeklilerimizle alakalı meseleler var, hayatın içinde problemler var. Bu 
problemleri sahici olarak ben gündemlerine aldıklarını düşünmüyorum” dedi

Duymadığı konuları popüler kılmaya çalışıyor
MUHALEFET partilerini 
de eleştiren Zengin, “Mu-
halefet aslında gerçekte ilgi 
duymadığı konuları popüler 
kılmaya çalışıyor. Emeklile-
rimizle alakalı meseleler var, 
hayatın içinde problemler 
var. Bu problemleri sahici 
olarak ben gündemlerine 
aldıklarını düşünmüyorum. 
Bunlara popüler bir şekilde 

bakıyorlar. ‘Buradan ne 
kadar reyting çıkar? Bura-
dan ne kadar tweet çıkar? 
Biz bunu ne kadar malzeme 
yapabiliriz?’ Çünkü onların 
bir sorumluluğu yok. Bugün 
yaptığı şeyin yarın ülkemize 
nasıl bir maliyet getirdiğini 
hesaplamakla mükellef 
hissetmiyor kendini. Bir tür 
şov ama hakikat dediğiniz 

zaman bugün elinizde ne 
varsa bunu değerlendirmek, 
bugünü yaparken, inşa 
ederken aynı zamanda yarın 
bunun maliyetinin ne olaca-
ğını hesaplamak, işte bunlar 
yönetme iradesiyle muktedir 
olmakla alakalı bir şey. O 
sorumluluğu üzerinizde 
hissetmekle alakalı bir şey” 
şeklinde konuştu.

TBMM’DE bu hafta Genel Kurul ve 
komisyon çalışmaları salı günü başla-
yacak. Genel Kurul, trafik cezalarının 

artırılmasına yönelik düzenlemeleri de içeren, 
‘Karayolları Trafik Kanunu’nda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin görüşme-
lerine devam edecek. Geçen haftalarda ilk 17 
maddesi kabul edilen teklife göre; tescil plaka-
sının farklı okunmasına ya da okunamamasına 
bilerek neden olacak şekilde plakasında deği-
şiklik yapan sürücüler 140 bin lira idari para 
cezasına çarptırılacak, araç ise 30 gün süreyle 
trafikten menedilecek. 

Cezalar artırılacak
Yük taşımada kullanılan ve azami yüklü 

ağırlığı 3 ton 500 kilogramdan fazla motorlu 
taşıtlar ile yolcu taşımacılığı faaliyetlerinde 
kullanılan ve sürücüsü dahil oturma yeri 17’den 
fazla motorlu taşıtlarda takograf, taksi hizmeti 
veren otomobillerde de taksimetre bulundu-
rulması, kullanılması zorunlu olacak. Yerleşim 
yeri içinde hız sınırını 46-55 kilometre/saatten 
fazla ihlal edenlerin her seferinde 30 gün, 56-
65 kilometre saatten fazla ihlal edenlerin her 
seferinde 60 gün, 66 kilometre saatten fazla 
ihlal edenlerin ise her seferinde 90 gün süreyle 
ehliyetleri geri alınacak.

Geçiş üstünlüğüne sahip araçlara geçiş hakkı 
vermeyen sürücülere 15 bin lira idari para ce-

zası kesilecek. Cankurtaran araçları, yaralı veya 
acil hasta taşıyan araçlar ile itfaiye ve orman 
yangınlarıyla mücadele eden araçlara yer aç-
mayan ve gerekiyorsa durmayan sürücülere 46 
bin lira idari para cezası verilecek ve ehliyetleri 
30 gün süreyle geri alınacak. Trafikte saldırı 
amacıyla başka bir aracı ısrarla takip eden veya 
bu amaçla araçtan inen sürücülere 180 bin lira 
idari para cezası uygulanacak, ehliyetleri 60 
gün süreyle geri alınacak, araçlar ise 30 gün 
süreyle trafikten menedilebilecek. Araçlarda-
ki değişikliğin çevredekileri rahatsız edecek 
derecede gürültü çıkaracak özellikte olması 
durumunda aracı kullanan sürücüye 16 bin lira 
idari para cezası uygulanacak. Kırmızı ışık ihlali 
yaparak trafik kazasına sebebiyet veren sürü-
cülerin ehliyetleri 60 gün süreyle geri alınacak. 
Geri alınan ehliyetleri, geri alma süresi sonun-
da sürücünün psikoteknik değerlendirmeden 
geçirilerek sürücü belgesi almasına mani hali 
olmadığının anlaşılması şartıyla iade edilecek. 
Seyir halinde cep ve araç telefonu ile benzer 
haberleşme cihazlarını kullanan sürücülere 5 
bin lira idari para cezası kesilecek. Yarış yapan 
motorlu araç sürücülerine 46 bin lira idari para 
cezası uygulanacak ve sürücü belgeleri 2 yıl 
süreyle geri alınacak. Ölümlü veya yaralanmalı 
trafik kazalarında, zabıtanın iznini almadan za-
ruret dışında olay yerinden ayrılan sürücülere 1 
yıldan 3 yıla kadar hapis cezası verilecek.

TBMM cezaları konuşacak
TBMM’DE 
komisyon çalışmaları salı günü başla-
yacak. Genel Kurul, trafik cezalarının 

Özgür
Özel



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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İPA araştırmasına 
göre toplam kıyı 
uzunluğu 647 km 
olan İstanbul’da 
sahillerin yüzde 
69’u vatandaşla-
rın kullanımına 
açık ve erişilebilir 
durumdayken 
yüzde 20’si ise ge-
çişe ve kullanıma 
tamamen kapalı
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SAHA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
YENİ PARKLARIN YAPIMI, MEVCUT PARKLARIN REVİZYONU VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ 
YAPIMI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/52101
1- İdarenin
1.1. Adı   : PENDİK BELEDİYESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi   : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası   : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası   : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 23.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres   : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı   : YENİ PARKLARIN YAPIMI, MEVCUT PARKLARIN REVİZYONU 
       VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ YAPIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 68 KALEM İNŞAAT, 67 KALEM PEYZAJ, 54 KALEM ELEKTRİK, 
     44 KALEM TESİSAT, 20 KALEM MOTOR VE 22 KALEM DONATI 
     ELEMANLARI İLE TOPLAM 275 KALEM İLE YENİ PARKLARIN 
     YAPIMI, MEVCUT PARKLARIN REVİZYONU VE ÇEVRE 
      DÜZENLEMESİ YAPIMI İŞİ
     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Pendik / İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 365 (ÜçyüzAltmışBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer 
      teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını 
göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma 
uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve 
bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini 
sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik 
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla 
ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri 
ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 
inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi 
sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki 
yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından 
iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik 
şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul 
edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin 
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi 
odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği 
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi 
içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.
4.3.2. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde Yer Alan A XVIII:GRUP SAHA İŞLERİ Benzer İş 
Olarak Kabul Edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Peyzaj Mimarlığı

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam 
Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri 
ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 25 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari 
ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan 
teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan 
oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için 
belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi 
bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba 
dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye 
vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için 
belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı 
unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif 
cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur 
puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması 
yapılacaktır.

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: Diğer (Manuel Giriş)
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 1 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında fiyat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan puanlarının ortaklık oranları 
ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.
(Söz konusu iş kalemleri için; istekli tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif 
bedeline oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete oranının 
%90 -%110 aralığında (%90 ve%110 dahil)kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer 
alan puan verilecektir. İsteklilerin teklifleri %90 -%110 aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi için puan 
alamayacaklardır. Teklif oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) hane dikkate alınacaktır.)

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması  Asgari 
Oran Azami Oran

Fiyat Dışı 
Unsur 
Puanı

32MM`YE KADAR KIRMATAŞ TEMİN EDİLEREK, EL 
İLE SERME, SULAMA VE SIKIŞTIRMA YAPILMASI 
(NAKLİYE DAHİL)

0,80126494% 0,97932382% 1

PLYWOOD İLE DÜZ YÜZEYLİ BETONARME KALIBI 
YAPILMASI 0,60853088% 0,74375997% 1

BETON SANTRALİNDE ÜRETİLEN VEYA SATIN 
ALINAN VE BETON POMPASIYLA BASILAN, C 
25/30 BASINÇ DAYANIM SINIFINDA, GRİ RENKTE, 
NORMAL HAZIR BETON DÖKÜLMESİ (BETON 
NAKLİ DAHİL)

3,41051231% 4,16840394% 3

Ø 8- Ø 12 MM NERVÜRLÜ BETON ÇELİK ÇUBUĞU, 
ÇUBUKLARIN KESİLMESİ, BÜKÜLMESİ VE YERİNE 
KONULMASI (NAKLİYE DAHİL)

0,35611775% 0,43525503% 1

YÜZEYİ GRANÜLLÜ 8 CM KALINLIKTA, HER RENK 
VE EBATTA BETON PARKE VE PLAK TAŞLARIN 
TEMİN EDİLEREK DÖŞEME YAPILMASI (NAKLİYE 
DAHİL)

0,67310168% 0,82267984% 1

55 MM SENTETİK ÇİM ZEMİN KAPLAMASI 
YAPILMASI ( NAKLİYE DAHİL) 1,19455982% 1,46001756% 1

20 MM SENTETİK ÇİM ZEMİN KAPLAMASI 
YAPILMASI ( NAKLİYE DAHİL) 1,32272308% 1,61666154% 1

DEMİR YÜZEYLERE İKİ KAT ANTİPAS, İKİ KAT 
SENTETİK BOYA YAPILMASI 0,90868727% 1,11061778% 1

BRÜT BETON, SIVALI VEYA ESKİ BOYALI 
YÜZEYLERE, ASTAR UYGULANARAK SİLİKON 
ESASLI SU BAZLI BOYA YAPILMASI (DIŞ CEPHE)

0,69266859% 0,84659495% 1

PARK YAPIMI - TADİLATI VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ 
İMALATLARINDA HAZIR ÇİM SERİMİ (KÜLTÜR ÇİMİ) 
(NAKLİYE DAHİL)

1,23858537% 1,51382656% 1

LED PROJEKTÖR, IŞIK AKISI EN AZ 12750 LM, 
ARMATÜR IŞIKSAL VERİMİ EN AZ 110 LM/W TEMİNİ 
VE MONTAJI (NAKLİYE DAHİL)

0,43634208% 0,53330699% 1

LED PROJEKTÖR, IŞIK AKISI EN AZ 17000 LM, 
ARMATÜR IŞIKSAL VERİMİ EN AZ 110 LM/W TEMİNİ 
VE MONTAJI (NAKLİYE DAHİL)

1,34718171% 1,64655543% 1

İDARE MALI HER YÜKSEKLİKTE AYDINLATMA 
DİREĞİNİN MONTAJI (NAKLİYE VE FLANŞ DAHİL) 0,23030252% 0,28148086% 1

8 İSTASYONLU ELEKTRİKLİ AKILLI SİM KARTLI 
SULAMA TİMERİ TEMİNİ VE MONTAJI 0,46608378% 0,56965796% 1

TİP 2 OYUN GRUBU TEMİNİ VE MONTAJI (NAKLİYE 
DAHİL) 1,79037221% 2,1882327% 2

TİP 4 OYUN GRUBU TEMİNİ VE MONTAJI (NAKLİYE 
DAHİL) 1,52034886% 1,85820416% 2

TİP 5 OYUN GRUBU TEMİNİ VE MONTAJI (NAKLİYE 
DAHİL) 3,50247679% 4,28080496% 3

TİP 6 OYUN GRUBU TEMİNİ VE MONTAJI (NAKLİYE 
DAHİL) 1,51056541% 1,84624661% 1

TİP 1 SALINCAK TEMİNİ VE MONTAJI (NAKLİYE 
DAHİL) 0,95486518% 1,16705744% 1

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne 
(İBB) bağlı İstanbul Planlama 
Ajansı’nın (İPA), araştırmasına 

göre toplam kıyı uzunluğu 647 km 
olan İstanbul’da sahillerin yüzde 69’u 
vatandaşların kullanımına açık ve eri-
şilebilir durumdayken yüzde 20’si ise 
geçişe ve kullanıma tamamen kapalı. 
İPA’nin son Kent Gündemi Araştır-
maları raporuna göre kentte nüfusun 
sadece yüzde 12’si yaya olarak 15 
dakikada kıyıya erişebilme imkanına 
sahip. Rapora göre vapurları en çok 
öğrenciler ve 65 yaş üstü vatandaşlar 
kullanıyor.

İPA açıkladı
İPA, Kent Gündemi Araştırmaları se-

risinde ocak ayında İstanbulluların de-
niz ile ilişkisini inceledi. “İstanbul’da 
Mavi Kamusallık: Gündelik Hayatta 
Denizle Temaslar” raporu için 3-18 
Aralık tarihleri arasında Üsküdar, 
Beyoğlu, Beşiktaş, Beykoz, Zeytinbur-
nu, Bakırköy, Fatih, Kadıköy, Maltepe 
ve Kartal ilçelerinde amatör balıkçılar, 
deniz sporlarıyla ilgilenenler, deniz 
ulaşımından yararlananlar, sahilleri 
yürüyüş ve piknik yapmak için kulla-
nanlarla görüşüldü. 

Merkez ilçelerde kıyıya erişim 
kısıtlı
Raporda, İPA tarafından aylık olarak 
hazırlanan İstanbul Barometresi’nde 
konuyla ilgili sorulan soruların yanıt-

larından da yararlanıldı. Rapor kap-
samında yapılan analize göre İstanbul 
kıyı şeridinin yüzde 69’u tamamen açık 
ve erişilebilir durumda. Yüzde 12’si 
yarı geçirgen, yüzde 20’si ise geçişe ve 
kullanıma kapalı. Erişime açık kıyıların 
büyük bölümü İstanbul’un Karadeniz 
sahillerinde yer alırken merkez ilçeler-
de erişimin daha kısıtlı olduğu görül-
dü. İstanbul Boğazı ve Haliç kıyılarına 
bakıldığında, kıyı şeridinin yüzde 
58’inin kullanıma açık, yüzde 29’unun 
kapalı olduğu ve yüzde 13’ünün ise 
yarı geçirgen olduğu görüldü. Boğaz-
da özellikle askeri alanlar ve yalıların, 
sahile erişime kapalı alanların oranını 
artırdığı tespit edildi.
HABER MERKEZİ
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
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ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
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Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’nun yakın arkadaşı ve aynı zamanda Özel 
Kalem Müdürlüğü görevine yükselen Aşkın Kaynar ile şoförü Serdar Tuna’nın, 
aracılar vasıtasıyla belediyede işe alım sözü verdikleri ortaya çıktı. Gazeteci Mert, 
belediyede işe alım vaadiyle insanlardan alınan paraların belgelerini de yayınladı

CHP yönetimindeki Silivri Belediyesi’nin 264 milyon 278 bin 754 TL’lik araç ve iş 
makinası kiralama ihalesi tartışma yarattı. İhaleye katılan firmaların büyük bö-
lümünün elenmesiyle tek şirketin kalması, sözleşmenin siyasi bağlantıları olduğu 
öne sürülen bir firmayla imzalanması “yandaşa kıyak” iddialarını gündeme getirdi

Rekabet şartlarını
bypass eden ihale!
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Fiyat Dışı Unsur Tanımı
Fiyat Dışı

Unsur 
Puanı

İnş.004 30.000 MT. MESAFEYE NAKLİYE FİYATI 1
İnş.012 KALDIRIM VE YÜRÜYÜŞ YOLU İÇİN ÇELİK KALIP YAPILMASI (KALIBIN 
KURULMASI, SÖKÜLMESİ, TEMİZLENMESİ VE YAĞLANMASI DAHİL) (NAKLİYE 
DAHİL)

1

İnş.016 HELİKOPTER İLE BETON YÜZEYİNİN DÜZLEŞTİRİLMESİ (BETON VE 
YÜZEY SERTLEŞTİRİCİ HARİÇ, NAKLİYE DAHİL) 1

İnş.018 BASKI BETON İLE DÖŞEME YAPILMASI , DERZ AÇILMASI ,BOYA VE CİLA 
YAPILMASI (NAKLİYE DAHİL) 1

İnş.036 40X40X2,5 CM EBATLARINDA SBR KARO KAUÇUK KAPLAMASI YAPILMASI 
(NAKLİYE DAHİL) 3

İnş.044 İŞLENEREK DEKORE EDİLMİŞ HER ÇEŞİT DEMİRDEN PARMAKLIK, 
KORKULUK V.B.DEKORATİF (PERFORJE) İMALAT YAPILMASI VE YERİNE 
KONULMASI (NAKLİYE DAHİL)

2

İnş.045 LAMA VE PROFİL DEMİRLERDEN ÇEŞİTLİ DEMİR İŞLERİ YAPILMASI VE 
YERİNE KONULMASI (NAKLİYE DAHİL) 2

İnş.049 PVC KAPLI TEL ÇİT YAPILMASI (NAKLİYE DAHİL) 1

İnş.061 EMPRENYE EDİLMİŞ 1. SINIF ÇAM KERESTE İLE SUNDURMA, KAMELYA 
VB AHŞAP İMALATI İŞLERİNİN YAPILMASI VE CİLALANMASI (NAKLİYE DAHİL) 1

Pyz.001 PARK YAPIMI VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ İMALATLARINDA EL İLE 20 CM. 
ÇAPINDA 20 CM. DERİNLİĞİNDE FİDAN ÇUKURU AÇILMASI VE TOPRAKLI FİDAN 
DİKİMİ

1

Pyz.015 PARK YAPIMI - TADİLATI VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ İMALATLARINDA 
MOTORLU TIRPAN İLE YABANİ OT BİÇİLMESİ (ÇÖP NAKLİ DAHİL) 4

Fiyat Dışı Unsur Tanımı
Fiyat Dışı

Unsur 
Puanı

Pyz.025 PARK YAPIMI VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ İMALATLARINDA BOYU 5 M. VE 
ÜZERİNDEKİ AĞAÇLARDA BUDAMA YAPILMASI (MOTORLU TESTERE İLE) 3

Pyz.035 LİGUSTRUM TEXANUM (ALACALI KURTBAĞRI) [ KUTUR:(14-16) ; BOY:(-) ; 
(ALACALI,SAKSILI) ] TEMİNİ VE NAKLİ 1

Pyz.041 OLEA EUROPAEA (ZEYTİN AĞACI) [ KUTUR:(30+), BOY:(-), (SAKSILI) ] 
TEMİNİ VE NAKLİ 1

Elk.040 İDARE MALI HER TİP PROJEKTÖRÜN MONTAJI (NAKLİYE DAHİL) 1

Dnt.021 5 CM X 10 CM X 400 CM EBATLARINDA 1. SINIF ÇAM KERESTEDEN İMAL 
EDİLMİŞ EMPRENYELİ AHŞAP MALZEME TEMİNİ (NAKLİYE DAHİL) 1

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı 
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Gazeteci 
Mehmet Mert, 
Damga TV’de 

yayınladığı Mertçe 
Konuşalım progra-
mında yine Silivri’yi 
masaya yatırdı. Mert, 
önceki yayınlarında 
“şantajcı, montajcı, 
iftiracı” dediği için Bora 
Balcıoğlu’nun kendisin-
den şikâyetçi olduğunu 
söyledi ve şu soruları 
sordu: “Aynı Balcıoğlu bu sözlerimden 
dolayı şikâyetçi oluyor ama Silivri’nin en 
lüks sitesindeki evlerini nasıl aldığını sor-
mamdan hiç şikâyetçi olmuyor. 40 milyon 
TL değerinde aldığı villaları kimin üstüne 
yaptırdığına dair sorularıma da cevap ver-
miyor. Lüks ve şatafat içinde yaşadığını, 
lüks saatler kullandığını, sık sık yurt dışı 
gezilerine çıktığını, yurt dışında kumar 
oynadığını söylediğim için neden şikâyet 
olmuyor? Demek ki bunlar doğru. O za-
man meclisten kükreyerek ‘Ben Mehmet 
Mert’ten şikâyetçi oldum’ demeyeceksin.”
Mal varlığını araştırın
Mert, bir kez daha hem muhalefet beledi-
ye meclis üyelerini hem de Silivri Cumhu-
riyet Başsavcılığı’nı göreve davet ederek, 
“Sen şikâyetçi olmadın ama ben buradan 
şikâyetçi oluyorum. Muhalefette olan 
Silivri Belediye Meclis üyelerini göreve 
davet ettim. Bora Balcıoğlu’nun mal var-
lığı araştırılsın, belediye başkanı olduktan 
sonra kendisinin ve yakınlarının üzerine 
işlenen tapulara bakılsın dedim. Şimdi de 
Silivri Cumhuriyet Başsavcılığı’nı göreve 
davet ediyorum. Silivri Belediye Başkanı 
Bora Balcıoğlu’nun 1 Nisan 2024’te gö-
reve geldiği günden itibaren mal varlığı 
araştırılsın. Hem kendisinin hem çevresi-
nin” dedi.
Bu paralar kime gidiyor?
Mert, Silivri Belediyesi’nde çalışan bazı 
isimlerin aracılar vasıtasıyla belediyede işe 
sokma vaadiyle rüşvet aldıkları iddialarını 
da yayınına taşıdı. Dört kişiden, belediye-
de işe alınma vaadiyle istenen paraların 
dekontları yayınlandı. Mert, bu bağlantı-
ların ucunun Silivri Belediyesi’nde çalışan 
Aşkın Kaynar ve Serdar Tuna’ya nasıl 
dokunduğunu şu sözlerle anlattı: “Bugün 

size Silivri Belediyesi’nde işe alımlarda 
işlerin nasıl yürüdüğünün belgesini yayın-
layacağım. Silivri Belediyesi’nde işe alım-
larda kişi başına 200 bin TL ile 1 milyon 
TL arasında para alındığı iddiaları zaten 
hepinizin olduğu gibi benim de kulağıma 
geliyordu. İlk defa yakından şahit oluyo-
rum. Onlardan bir tanesi –isimleri bende 

saklı– jandarma uzman çavuş 
dört arkadaş. Bu dört arkadaşa 
Silivri Belediyesi’nde çalışan 
kişilerin yeğenleri tarafından ‘gel 
bizde zabıta ol’ diye teklif gidi-
yor. Ama öncesinde 200’er bin 
lira, peşin nakit para isteniyor. 
İş bittikten sonra da 200’er bin 
lira olmak üzere adamlardan 
toplamda 400’er bin lira talep 
ediliyor. Bu kişiler aracılar va-
sıtasıyla paraları ödüyor. Buna 
rağmen üç kişi işe alınmıyor, sa-

dece bir tanesi işe alınıyor. İşe alınmayan 
fakat parasını ödeyen, baş harfi A. olan 
beyefendi ısrarla parasını geri istiyor. Üs-
telik bu 400 bin TL, 2024 yılının temmuz 
ayında ödenmiş bir miktar. İşe girmek için 
altınlarını bozduran A. kişisi, ‘Bugün o 
400 bin lira bende olsaydı param 1 milyon 
lirayı geçecekti’ diyor. İşe alınmayınca 
parasını da söke söke geri alıyor. 400 bin 
TL’nin 50 bin TL’sini havale yoluyla, 150 
bin TL’sini kendi bireysel çekiyle ödeyen 
kişiler kim biliyor musunuz arkadaşlar? 
Yalçın Tuna ve Ayhan Tuna. Para işleriyle 
ilgili WhatsApp üzerinden kişilerle muha-
tap olan Adem Tuna’nın ağabeyleri.”
Kim bu Adem Tuna?
“Adem Tuna  kim?” sorusuna da yanıt ve-
ren Mert, “Silivri Selimpaşa’da kuaförlük 
yaptığı bilinen Gökhan Tuna’nın yeğeni. 
Gökhan Tuna ise Silivri Belediyesi’nde 
çalışan, Aşkın Kaynar’a da şoförlük yapan 
Serdar Tuna’nın kardeşi. Teşkilata bakın. 
Parayı istedikleri iddia edilen kişiler kim? 
Aşkın Kaynar ile Serdar Tuna. Peki Aşkın 
Kaynar kim? Bora Balcıoğlu’nun köylüsü, 
kankası, bir zamanlar odacısıyken şimdi 
özel kalemi. Bora Balcıoğlu, görüyor mu-
sun Silivri’nin parasını kimler yiyor? Kan-
kaların, arkadaşların, akrabaların yiyor. 
Bak, en yakınındakiler belediyede işe sok-
ma vaadiyle insanlara neler yapıyor. Bun-
lardan haberin var mı? Rüşvetin belgesini 
buyurun görün. Biz mahkemelerden kaç-
mayız, korkmayız. Belgesiz, kayıtsız ko-
nuşmayı sevmiyorum. Konuyla ilgili farklı 
belgeleri ve kayıtları mahkemeye sunmaya 
da hazırım. Bu şekilde canı yanan, parası 
alınan varsa gelsin yine bizi bulsun. Bora 
Balcıoğlu orada, Mehmet Mert burada. 
Bakalım bu tartışmanın sonunda kim 
nerede olacak” ifadelerini kullandı.

MÜGE 
CESUR

HABERSSİİLLİİVRVRİİ BELED BELEDİİYESYESİİ’NDE’NDE

Yaklaşık bir yıl önce Silivri’de açılan Anpa 
Gross Market ile ilgili açıklamalarını sürdüren 
Mert, marketin usulsüz işleyişine göz yumuldu-
ğunu söyledi. Mert, “Biliyorsunuz yakın zaman-
da Anpa Gross Market Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Yeğen ve Özcan Yeğen zimmet, irtikap, 
rüşvet almak ve ihaleye fesat karıştırma suçla-
malarıyla tutuklandı. Aynı Anpa Gross Market, 
Maxi AVM arkasında Bora Balcıoğlu göreve 
geldikten sonra açıldı. Bir önceki dönem bele-
diye başkanı Volkan Yılmaz zamanında oraya 

ruhsat verilmedi. Çünkü kaçak yapılar vardı, 
yangın sistemi yoktu. Fakat Balcıoğlu gelince 
nasıl bir ilişki kurulduysa birden market açılı-
verdi. Yangın söndürme sistemi ve depo ruhsat-
ları olmamasına rağmen tık diye açıldı. Bin–bin 
beş yüz metrekareye kadar genişlemelerine, 
kaçak yapılanmalarına göz yumuldu. Bunu kim 
yaptı, nasıl yaptı? Silivri’deki market yöneticileri 
de Bayrampaşa’da olduğu gibi elleri kelepçeli 
giderlerse şaşırmayın arkadaşlar. Bu zaten 
devletin kayıtlarına geçti” diye konuştu.

Mert, son olarak Silivri Belediye Başkanı Bora 
Balcıoğlu’nun eski partisi MHP’ye geçebilmek için 
zemin yokladığını da iddia etti. CHP’ye yakın bir 
isimden aldığı duyumu şöyle aktardı: “Ben CHP’ye 
yakın bir gazeteciyim. Bütün siyasi partilere yakı-
nım ama CHP ile daha sık görüşmelerim oluyor. 
Ekrem İmamoğlu’na çok yakın bir isim, akrabası 
ve hâlihazırda İstanbul’un bir ilçesinde belediye başkan vekili olan bir 
tanıdığım, ‘Bora Balcıoğlu bizden, CHP’den uzaklaştı. Artık mitinglerimize 
gelmiyor, poz vermiyor, bizimle görüşmüyor. Eski yuvası MHP’ye geç-

mek için temaslar kuruyor’ dedi. MHP lideri 
Devlet Bahçeli böyle bir adamı partiye alır 
mı? Çok zor. Aklıma eski Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı Aytaç Durak geldi. Rüşvetçi, 
yolsuzluğa bulaşmış, mal varlığını katlamış 
bir siyasetçiydi. Bütün partileri denedi. 
ANAP’tan seçildi; oradan CHP’ye, CHP’den 

DSP’ye, DSP’den AK Parti’ye, AK Parti’den MHP’ye geçti. Devlet Bahçeli, 
on beş gün sonra aldığı gibi partiden dışarı attı. Balcıoğlu’nun bu hamle-
leri uzun vadede işe yarayacak mı, hep birlikte bekleyip göreceğiz.”

ANPA Market ANPA Market 
ruhsatı ruhsatı 

nasıl aldı?nasıl aldı?

Balcıoğlu Balcıoğlu 
MHP’yi mi MHP’yi mi 
yokluyor? yokluyor? 

SILIVRI Belediyesi Destek Hiz-
metleri Müdürlüğü’nün çıktığı 264 
milyon 278 bin 754 TL bedelli araç 

ve iş makinası kiralama ihalesi kamuoyun-
da soru işaretlerine neden oldu. İhaleyle 
ilgilenen 37 firmadan 36’sının çeşitli gerek-
çelerle süreç dışında kalması sonucu yal-
nızca tek firmanın geçerli teklif verebilmesi 
dikkat çekti. Bir önceki belediye döneminde 
de Silivri Belediyesi’nin kiralık araç ihtiya-
cını karşılayan şirketin, bu kez yaklaşık üç 
kat daha yüksek bedelli yeni sözleşmeyle 
ihaleyi alması “rekabet” tartışmalarını 
beraberinde getirdi. İddiaya göre, ihaleyi 
alan şirket ortaklarından Nurettin Öğüto-
ğulları’nın 2024 yerel seçimlerinde Ataşehir 
Belediye Başkan aday adayları arasında yer 
alması ve CHP’ye yakınlığı da kamuoyun-
da “partidaşlık” eleştirilerini artırdı. Kamu 
İhale Kurumu’nun temel ilkeleri arasında 
yer alan rekabet ortamının oluşmaması, tek 
firmanın kalması ve buna rağmen ihalenin 
iptal edilmeyerek sözleşme imzalanması, 
“rekabet şartları bilinçli şekilde bypass mı 

edildi?” sorusunu gündeme taşıdı.

Vicdanınız rahat mı?
Belediyenin araç ve iş makinası kiralama 
giderlerinde yaşanan artış da tartışmaları 
büyüttü. MHP’li Belediye Başkanı Volkan 
Yılmaz döneminde aylık 3 milyon 631 bin 
930 TL olan kira bedelinin, yeni dönemde 
9 milyon 788 bin 102 TL’ye yükselmesi 
dikkat çekti. Yaklaşık üç kat artan maliyet, 
belediye bütçesinde ciddi bir yük oluş-
tururken, geçmiş dönemde üç firmanın 
rekabetiyle sağlanan fiyat avantajının bu 
dönemde ortadan kalktığı ifade edildi. Si-
livri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’nun 
kamuoyuna yaptığı konuşmalarda sık sık 
“Belediyeciliği bir vicdan meselesi olarak 
görüyorum” sözlerini yinelediği hatırlatılır-
ken, milyonlarca liralık ihalenin tek firmada 
kalması “Vicdanınız rahat mı?” sorusunu 
da beraberinde getirdi. Muhalefet çevreleri 
ve vatandaşlar, hem ihale sürecinin hem de 
sözleşme detaylarının şeffaf biçimde kamu-
oyuna açıklanmasını talep ediyor.

MHP’li Belediye Başkanı Volkan Yılmaz döne-MHP’li Belediye Başkanı Volkan Yılmaz döne-
minde aylık 3 milyon 631 bin 930 TL olan kira be-minde aylık 3 milyon 631 bin 930 TL olan kira be-
delinin, yeni dönemde 9 milyon 788 bin 102 TL’ye delinin, yeni dönemde 9 milyon 788 bin 102 TL’ye 
yükselmesi dikkat çekti.yükselmesi dikkat çekti.
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 
İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 
Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak
Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.
Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.
Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.
Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat
Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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Prostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 
Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti
Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 
Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 
İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 
Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak
Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

  TİCARİ ARAÇ SÜRÜCÜLERİ İÇİN SRC EĞİTİMİ 

   ÖZEL DİREKSİYON EĞİTİM BİRİMİ

  KADINLARA ÖZEL KADIN SÜRÜCÜ EĞİTMEN EKİBİ

  TRAFİK PSİKOLOJİSİ DESTEĞİ İLE EĞİTİM

  TÜM EHLİYET SINIFLARINDA EĞİTİM İMKANI

ESENYURT ,BEYLİKDÜZÜ VE BAHÇEKENT 
BÖLGELERİNDE HİZMETİNİZDEYİZ

HİZMETLERİMİZ:

25 Yıllık 
Sürdürülebilir 

Başarı

t a y s u r u cu ku r s l a r i . c om
0212 596 79 84D e t a y l ı  b i l g i  a l m a k  i ç i n  

b i z i m l e  i l e t i ş i m e  g e ç e b i l i r s i n i z !

TÜM  EHLİYET  SINIFLARININ 
                         TEK  ADRESİ
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ABD ile İran arasındaki 
gerilim tırmanırken ABD 
Başkanı Donald Trump, 
ülkesinin İran’a yöne-
lik planları konusunda 
Amerikan basınına 
açıklamalarda bulundu

Donald Trump savaş planını paylaşmadı

Şam–Paris hattında 
kritik görüşme 

SURİYE Cumhurbaşkanı 
Ahmed Şara ile Fransa 
Cumhurbaşkanı Emma-

nuel Macron’un telefon görüş-
mesinde bölgedeki son gelişme-
ler, ateşkes süreci ve Suriye’nin 
yeniden imarı masaya yatırıldı. 
Macron’un, “Suriye’nin birliği 
ve egemenliğini güvence altına 
alan anlaşma uygulanmalı” 
mesajı verdiği aktarıldı. Suriye 
Cumhurbaşkanlığı, Ahmed 
Şara ile Emmanuel Macron’un 
telefonla görüştüğünü duyur-
du. Açıklamaya göre iki lider, 
bölgedeki son tabloyu değer-
lendirdi; Suriye’de istikrarın 
güçlendirilmesi ve yeniden imar 
sürecinin desteklenmesi başlık-
larını ele aldı.

Kapsamlı anlaşma
Görüşmede, Şam yönetimi ile 

Demokratik Suriye Güçleri ara-
sında varıldığı bildirilen “kap-
samlı anlaşma” da gündeme 
geldi. Macron’un, ateşkesten 
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek, anlaşmanın Suriye’nin 
birliğini ve egemenliğini garanti 
edecek şekilde uygulanması 
gerektiğini söylediği kayde-
dildi. Suriye’nin resmi ajansı 
SANA ise görüşmede “ayrılıkçı 
eğilimlerin reddedildiğini”, 
yeniden imarın hızlandırılması 
ve ekonomik-kalkınma projeleri 
için uygun koşulların oluşturul-
ması konusunda da mutabakat 

vurgusu yapıldığını aktardı.

Baş döndüren trafik
Telefon trafiği, ocak ayı 

boyunca kuzeydoğuda yaşa-
nan gerilimin ardından gelen 
ateşkes uzatmalarıyla aynı 
döneme denk geldi.  Birle-
şik Krallık, ABD, Almanya 
ve Fransa, hükümet ile Kürt 
güçleri arasındaki ateşkesin 15 
gün uzatılmasını memnuniyetle 
karşıladıklarını açıklamış; ta-
raflara “anlaşmaya uyun, kalıcı 
ateşkes için hızlanın” çağrısı 
yapmıştı. Öte yandan, Le Mon-
de, Şam’daki geçiş yönetimi ile 
Rojava’da etkin güçler arasında 
“kademeli entegrasyon” he-
defleyen bir çerçevenin şekil-
lendiğini; bunun da sahadaki 
çatışma riskini düşürmeyi ve 
ülke genelinde devlet otoritesi-
ni yeniden kurmayı amaçladığı-
nı yazdı.

Kalıcı ateşkes isteği
Türkiye ve Avrupa başkentle-

ri açısından ise dosyanın iki ana 
ekseni öne çıkıyor: Kuzeydoğu-
da ateşkesin kalıcı hale gelmesi 
ve bu zemin üzerinde yeniden 
imar için siyasi/ekonomik şart-
ların oluşturulması. Macron’un 
da telefon görüşmesinde, Fran-
sa’nın “Suriye ve Suriye halkını 
istikrar, adalet ve yeniden imar 
yolunda destekleme” mesajını 
yinelediği bildirildi.

Suriye Cumhurbaşkanlığı, Ahmed Şara ile Emmanuel Mac-
ron’un telefonla görüştüğünü duyurdu. Açıklamaya göre iki 
lider, bölgedeki son tablo üzerinde değerlendirme yaptı

SURİYE 
Ahmed Şara ile Fransa 
Cumhurbaşkanı Emma-

TAHRAN’DAN MİSİLLEMETAHRAN’DAN MİSİLLEME
AB ORDULARI AB ORDULARI ‘TERORİST’‘TERORİST’

ABD Başkanı Donald 
Trump, “İran’a ilişkin 
planlarımızı Körfez’deki 

müttefiklerle paylaşamayız” dedi. 
ABD Başkanı Donald Trump, 
ülkesinin İran’a yönelik planları 
konusunda Amerikan basınına 
açıklamalarda bulundu. Trump, 
planlarının anlatmanın doğru 
olmayacağını belirterek, “İran’a 

ilişkin planımızı Körfez’deki 
müttefiklerle paylaşamayız. Planı 
onlara anlatmak, bunu size anlat-
mak kadar kötü olur. Hatta belki 
daha kötü olabilir. Fakat bakın, 
burada plan şu; İran bizimle gö-
rüşüyor ve biz de bu konuda bir 
şey yapılabilir mi bakacağız. Aksi 
takdirde neler olacağını görece-
ğiz. Oraya doğru ilerleyen büyük 

bir filo var. Venezuela’dakinden 
daha büyük bir filo” ifadelerini 
kullandı.
Müzakereye hazır
Körfez’deki müttefiklerden 
İran’ın her zaman müzakereye 
hazır olduğu ancak bunun ne 
gibi bir sonuç doğuracağının net 
olmadığı yönündeki açıklamaları 

da değerlendiren Trump, “Bu 
doğru, müzakere ediyorlar ve 
neler olacağını göreceğiz. Bili-
yorsunuz, son defa müzakereye 
oturduklarında bu işe yaramadı 
ve nükleer kapasitelerini imha 
etmek zorunda kaldık. Bunu 
farklı bir yoldan yapmak du-
rumunda kaldık. Neler olacak 
göreceğiz” diye konuştu. DHA

ABD 
Trump, “İran’a ilişkin 
planlarımızı Körfez’deki 
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İran Meclis Başkanı Muhammed 
Bakır Kalibaf, meclis kürsüsünden 
yaptığı konuşmada “mütekabiliyet” 

vurgusu yaptı. Kalibaf, 
Devrim Muhafızları’nın 
terör örgütü ilan edilmesine 
karşılık, Avrupa ülkelerinin 
ordularının “terörist grup” 
kabul edildiğini söyledi ve 
“Bu adımın sonuçlarının 
sorumluluğu AB’ye aittir” 
dedi. Kalibaf’ın işaret ettiği 
adım, AB dışişleri bakan-
larının 29 Ocak’ta Devrim 
Muhafızları’nı resmen 
“terör örgütü” listesine da-
hil etmesiyle geldi. Karara 
gerekçe olarak İran’daki 
protestolara yönelik sert 
müdahale ve insan hakları ihlalleri 
gösterildi.

Yaptırımlar genişliyor
AB’nin kararıyla birlikte, Devrim 

Muhafızları’yla bağlantılı kişi ve ya-
pılara yönelik yaptırımların kapsamı 
genişliyor. Haberlere göre karar, mal 
varlığı dondurma ve destek/finansman 
kanallarını suç kapsamına sokma gibi 
sonuçlar doğuruyor; ayrıca yeni yaptı-
rım paketleriyle bazı kişi ve kurumlar 
da hedef alındı.

İran cephesi ise karşı adımı, “karşı 

tedbir” yasasına dayandırıyor. Kalibaf, 
ilgili madde kapsamında AB üyesi 
ülkelerin ordularının “terörist” kabul 

edileceğini söylerken, mecliste 
bazı milletvekilleri Devrim 
Muhafızları üniformalarıyla 
oturuma katıldı.

Avrupa’yı etkileyecek
Aynı süreçte Ali Larijani de 

sosyal medya üzerinden “AB 
ordularının terörist sayılabile-
ceği” uyarısında bulunmuştu. 
İran tarafı, bu adımın sorum-
luluğunu AB’ye yükleyerek 
“sonuçların” Avrupa’yı etkile-
yeceği mesajını verdi.

Gerilim tırmanıyor
 İran Meclisi’ndeki ulusal güvenlik 

komisyonunun, AB ülkelerinin askerî 
ataşelerinin sınır dışı edilmesi gibi baş-
lıkları da gündemine alabileceği belirti-
liyor. Bu da gerilimin yalnızca söylemle 
sınırlı kalmayabileceğine işaret ediyor.

Devrim Muhafızları, 1979 devrimin-
den sonra kuruldu; Ali Hamaney’e bağlı 
ayrı bir askerî yapı olarak hem güven-
likte hem de siyasette/ekonomide etkili 
bir güç olarak görülüyor. AB’nin son 
kararı da bu yapının içerdeki müdahale 
rolü ve dış operasyon iddiaları üzerin-
den şekillendi.

İRAN lideri Ayetullah Ali Ha-
maney, “ABD, savaş başlatırsa 
bu kez bölgesel bir çatışma 
olacağını bilmeli” dedi. İran 
lideri Ayetullah Ali Hama-
ney, ABD ile İran arasındaki 

gerilime ilişkin 
açıklamada 
bulundu. Hama-
ney, İran hal-
kının ABD’nin 
tehditlerinden 
etkilenmediği-
ni belirterek, 
“ABD, savaş 
başlatırsa, bu 
kez bölgesel bir 
çatışma olacağı-
nı bilmeli” ifade-
lerini kullandı.

Bölgesel 
çatışma uyarısı

İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, Avrupa Birliği ülkelerinin ordularını “terörist grup” saydıkla-
rını açıkladı. Açıklama, AB’nin İran Devrim Muhafızları Ordusu’nu terör listesine almasının ardından geldi

İran Meclis
Başkanı 

Muhammed 
Bakır Kalibaf

ABD Başkanı Donald Trump, 
“Hindistan, İran yerine Vene-
zuela’dan petrol satın alacak” 

dedi.ABD Başkanı Donald Trump, 
Florida eyaletine seyahati sırasında Air 
Force One uçağında gazetecilere açık-
lamalarda bulundu. Trump, ABD’nin 
küresel enerji politikaları kapsamında 
Venezuela petrolünün yönlendiril-
mesine ilişkin, “Hindistan geliyor ve 

İran’dan almak yerine Venezuela’dan 
petrol satın alacak” ifadesini kullandı.
Hindistan’ın, Venezuela’dan petrol 
alması konusunda anlaşma konsepti-
nin oluşturulduğunu söyleyen Trump, 
Venezuela petrolü konusunda Çin’e de 
kapının açık olduğunu bildirdi.  

Trump, İran ile ilgili yaptığı değer-
lendirmede ise bölgede güçlü askeri 
unsurların bulunduğunu belirtti. İran’ın 
nükleer silah edinmemesi gerektiğini 
kaydeden Trump, “O yöne doğru iler-
leyen çok büyük ve güçlü gemilerimiz 
var. Umarım kabul edilebilir bir şey 
üzerinde müzakere ederler. Nükleer 
silahların olmadığı, herkes için tatmin 
edici bir müzakere anlaşması yapılabi-
lir. Bunu yapmaları gerekir fakat bunu 
yapıp yapmayacaklarını bilmiyorum. 
Ama bizimle ciddi şekilde görüşüyor-
lar” diye konuştu. DHA

ABD Venezuela’dan
petrol satın alacak
ABD Başkanı Trump, Florida seyahatinde gazetecilere açıklamalarda bulundu. Trump, 
ABD’nin Hindistan ve İran’dan petrol almak yerine Venezuela’dan satın alacağını söyledi

ABD 
“Hindistan, İran yerine Vene-
zuela’dan petrol satın alacak” 

ABD’de kız çocuklarına 
yönelik fuhuş ağı kurma 
suçuyla yargılanırken ha-

pishanede ölü bulunan milyar-
der Epstein’a soruşturmasında 
yeni belgeler kamuoyuyla payla-
şıldı. ABD’de Jeffrey Epstein’a 
ilişkin açıklanan yeni belgelerde 
Hindistan Başbakanı Narendra 
Modi’nin isminin de yer aldığı 
bildirildi. ABD’de kız çocukları-
na yönelik cinsel istismar ve fu-
huş ağı kurma suçlarıyla tutuklu 
yargılanırken hapishanede ölü 
bulunan milyarder Jeffrey Eps-
tein’a ilişkin soruşturmada yeni 
belgeler kamuoyuyla paylaşıldı. 
ABD Adalet Bakan Yardım-
cısı Todd Blanche’ın, Epstein 
dosyasına ait 3 milyondan fazla 
yeni belgenin erişime açıldığını 
duyurdu. Yeni dosyalarda Mo-
di’nin isminin geçtiği 9 Temmuz 
2017 tarihli belgede, “Hindistan 
Başbakanı Modi, ABD Başka-
nı’nın yararına İsrail’de dans 
edip şarkı söyledi. Birkaç hafta 
önce görüşmüşlerdi. İşe yaradı” 
ifadeleri yer aldı. DHA

ENDONEZYA’nın Batı 
Cava eyaletinde meyda-
na gelen toprak kay-

masında yaşamını yitirenlerin 
sayısı 70’e yükseldi.Endonezya 
basını, Batı Cava eyaletindeki 
toprak kaymasının ardından 
arama çalışmalarının devam 
ettiğini duyurdu. Bandung 
Arama Kurtarma Ofisi Başkanı 
Ade Dian Permana, afetten 
toplam 158 kişinin etkilendiği-
ni, 78 kişinin kurtarıldığını, ha-
yatını kaybedenlerin sayısının 
ise 70’e yükseldiğini açıkladı. 
Kayıp 10 kişinin halen enkazın 
altında olduğunun değerlendi-
rildiğini belirten Permana, yeni 
toprak kaymaları riskine karşı 
önlem alındığını söyledi.

İRAN’IN Umman Denizi 
ile Hint Okyanusu’nun 
kuzeyinde Çin ve Rusya 

ile askeri tatbikat gerçekleştire-
ceği bildirildi. İran basını, her 
yıl İran, Rusya ve Çin arasında 
yapılan ‘Deniz Güvenlik Ku-
şağı’ adlı tatbikatının şubat ayı 
ortalarında Umman Denizi ile 
Hint Okyanusu’nun kuzeyinde 
yapılacağını duyurdu. Tatbika-
tın, Devrim Muhafızları Ordusu 
Donanması ile Çin ve Rus deniz 
kuvvetlerinin katılımıyla gerçek-
leştirileceği belirtildi.

Skandal’da 
Modi’nin 

de ismi var

Toprak 
kayması 

70 can aldı

Üç ülke 
tatbikat 
yapacak

ABD
yönelik fuhuş ağı kurma 
suçuyla yargılanırken ha-

ENDONEZYA
Cava eyaletinde meyda-
na gelen toprak kay-

İRAN’IN 
ile Hint Okyanusu’nun 
kuzeyinde Çin ve Rusya 
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Şarkı
söyleyen
topluluk

Mevzu

Yuvarlak,
şişkin şey

Ezgi
İsim

İşte

Müsavi

Bir tür demir
uçlu tarım

aracı

Küçük bitki

İçine sıvı
karıştırıl-
mamış

Et Balık
Kurumu

Takdim

Akçeden
küçük metal

para

Kilogram
(Kısaca)

Gedik

Arzanî

Tümör

Pli
yapmak

Çaba, güç

Birden bir
artık

Dah

Kısa imza

Astsubay
(Kısaca)

Sahip

Mutabık

Viyola

Tel

Taban,
döşeme

Sahne
kenarı

Coğrafya
ile ilgili

Kir, leke

Bir nota

Bilgiçlik
taslayan

Yayma

Risk

Yabancı

Sağlam,
kesin bilgi İnatçı Renyum

(Simge) Düz yazı

Has

"_ Kekilli"
Fotoğraf

Çeper

Genişlik

"_ Güner"
Fotoğraf

Küçük gümüş
para

Kırmızı
Halk

ağzında
"Hala"

Lityum
(Simge)

Geniş ağızlı
balık ağı

Kansızlık
Yemek

Maun

Nobelyum
(Simge)

Yünlü bir
kumaş

Ballıdarı

Litre
(Kısaca)

Kendine
çekme

Bir ülke
adı

Bağışlama

Acı katılmış
olan

Şaşma
ve korku
bildiren
bir söz

Alıcının
cezalı olarak
ödediği posta

ücreti

Bir tür
tozluk

Cet

Kuşların
kemerli
gagası

Krezol Algılama Hotel

Işımak işi,
ışıklanma

Ata

Şişman

Limited
(Kısaca)

Hz.
Muhammed'e
(sav) inanan
Müslümanlar

Edepli

Bey, emîr

Devlet
Planlama
Teşkilatı
(Kısaca)
100 m²

Pehlivanların
giydikleri

meşin
pantolon

Kemiklerin
içindeki
madde

Aşılı (bitki)

Getirim
İlave

Darağacı

Bir tür
demir veya
ağaç çivi

Bol karşıtı

Mikroplu bir
hastalık

Çeşitli
amaçlarla
kullanılan
kimyasal
madde

Çalışma

Okuyup
yazması
olmayan

Doktor
(Kısaca)

Üflemeli
çalgı, flavta

Çorum'da
bir yerleşim

birimi
Yumuşak

deri

Birincil

Apartman
(Kısaca)

Sofu, softa

Birtakım

Gemicilikte F
grubu teslim

biçimi

Yanmış
kömür artığı
X harfinin
fransızca
okunuşu

Aşağılık,
alçak

Kaba
baston

Lak ile
cilalanmış

Bir ağırlık
ölçüsü
birimi

İçe
yöneliklik

Rey

Boy

Beddua

Hendek,
tuzak

Müzikte
duraklama

Uyarma
sözü

Erkek

Hava
Ağır kokulu,

gaz durumun-
daki basit
element

Topun gerisini
kapayan
kapak

Üstü olan Yedek
lastik

Kuşatma İş merkezi Doğru,
düzgün

6 1 9
4 8

5 6 1
9 3

2 5
2 7

8 5
4 1 5

7 9 8 3 6

8 5 9 7 3 1 6 2 4
4 6 7 5 2 9 8 3 1
3 1 2 6 4 8 9 7 5
1 9 3 8 7 4 5 6 2
5 2 8 3 9 6 1 4 7
6 7 4 1 5 2 3 9 8
9 8 1 2 6 7 4 5 3
7 4 5 9 1 3 2 8 6
2 3 6 4 8 5 7 1 9

6 7 8 1 4 9 2 5 3
2 1 4 3 5 7 8 9 6
5 9 3 8 6 2 4 1 7
9 3 5 6 1 4 7 2 8
1 6 7 2 8 3 5 4 9
4 8 2 9 7 5 6 3 1
8 2 6 5 3 1 9 7 4
3 4 9 7 2 6 1 8 5
7 5 1 4 9 8 3 6 2

S E R S E M L İ K
İ D E A T A İ F E
V A S A L İ L A Ç
İ T İ D A L A D İ
L T M E D İ H E S
C A D T E M A Ş A
E T E K S O L U K
L İ B R E N A R A
İ L İ Ş K İ S E L

Şarkı
söyleyen
topluluk

Mevzu K
Yuvarlak,
şişkin şey

Ezgi Y İsim A İşte

Müsavi A Bir tür demir
uçlu tarım

aracı S
Küçük bitki

İçine sıvı
karıştırıl-
mamış O

Et Balık
Kurumu

Takdim E Akçeden
küçük metal

para P Kilogram
(Kısaca)

Gedik K Arzanî

Tümör E Pli
yapmak P Çaba, güç

Birden bir
artık E

K O N U Dah

Kısa imza D E H Astsubay
(Kısaca)

Sahip A S T S B Mutabık

Viyola U Y G U N Tel

Taban,
döşeme L İ F

Sahne
kenarı

Coğrafya
ile ilgili R A M P Kir, leke

Bir nota Ş A İ B E Bilgiçlik
taslayan

Yayma U K A L A Risk
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daki basit
element O Z O N Topun gerisini

kapayan
kapak K A M A Üstü olan Ü S T E L Yedek

lastik S T E P N E
A M B İ Y A N S Kuşatma İ H A T A İş merkezi S İ T E Doğru,

düzgün R A S T

İ
A

D
K

ADİ
AT
CAD
DEBİ
EK
ES
ET
ETEK
HALAS
İDEA
İFADE
İLAÇ

İLİŞKİSEL
İTİDAL
KEÇİSAKAL
KRŞ
LADES
LİBRE
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SIVI
ŞAŞKIN
ŞÜYU
VAT
ZİFT

KOLAY SUDOKU

Ç
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ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.



Tarkan ve Ajda 
Pekkan önce, 
Ajda’dan, çıktığı 

günden bu yana pop müzik 
listelerinin vazgeçilmezi haline 
gelen “Yakar Geçerim” isimli 
şarkısını seslendirdi. Enerjinin 
zirveye çıktığı bu dakikaların 
ardından ikili, on yıllardır herke-
sin ezbere bildiği “Kimler Geldi 
Kimler Geçti”yi söyledi. Konser 
alanını dolduran binlerce kişinin, 
nakaratı var gücüyle defalarca 
tekrarladığı büyülü anlar geceye 
damga vurdu.

Sahnesinde ağırladı
Ajda Pekkan’ı sahnesinde 

ağırlayan Tarkan, ikilinin 
performansı sonrasında, “Bu 
sahneyi onurlandırdın. Birile-
rini mutlu ettin. Süperstarımız 
burada, bir coşsun ortalık” 
diyerek alkışları zirveye taşıdı. 
“Bir tane Ajda Pekkan’ımız 

var, bir tane daha gelmez. Ya-
nımda bir efsane duruyor” sözle-

riyle Süperstar’a teşekkür etti.

Kalplerde buluşuyoruz
Konser boyunca sevenleriyle sık 

sık sohbet eden Tarkan, “Aşkta 
birleşelim” dedi; “Bizi kutuplaş-
tırmaya, birbirimizden ayırmaya 
gerek yok değil mi? Biz zaten 
burada buluşuyoruz” diyerek 
kalbine işaret etti. “Ne mutlu biraz 
buna vesile olabildiysem bu gece” 
sözleriyle dinleyicilere duygusal 
anlar yaşattı.

Torpilli “Kuzu Kuzu”
“Kuzu Kuzu” sonrası bitmeyen 

alkışlara kayıtsız kalamayan Me-
gastar, “25 yıldır ‘bir daha’ diyor-
sunuz, bıkmadınız mı bu danstan?” 

diyerek şarkıyı bu kez akustik ola-
rak tekrar seslendirdi ve esprili bir 
dille “Bugün torpilli Kuzu Kuzu 
oldu” ifadelerini kullandı.

“Bu nasıl bir enerji” 
Yüksek enerjisine dair çıkan 

haberlere de sahneden yanıt veren 
Tarkan, “53 yaşında bu nasıl enerji 
diyorlar. Sizlerden aldığım enerji-
yi, sizlere geri veriyorum. Kendime 
‘maşallah’ diyorum” sözleriyle 
kalabalığı bir kez daha coşturdu.

Her gece ünlüler geçidi
Binlerce kişiyle birlikte şarkılara 

büyük bir heyecanla eşlik eden 
Meltem Cumbul, Çağla Şikel, 
Büşra Develi ve Songül Öden de 
bu gece Tarkan’ı dinlemeye gelen 
ünlü isimler arasındaydı.

Coşku devam ediyor
Uzun bir süre Türkiye’deki salon 

konserlerine ara veren Tarkan, 
büyük hasreti bitiren konser serisi-
ne devam ediyor. Tarkan fırtınası, 
büyük talep üzerine konser serisi-
ne eklenen iki yeni tarihle, 3 ve 4 
Şubat’ta da sürecek. 

Geniş ekiple çalışıyor
Projenin sahne tasarımını Can 

Besbelli üstlenirken, Tarkan’a sah-
nede eşlik eden orkestra; elektrik 
gitarda Can Şengün, bas gitarda 
Alp Ersönmez, davulda Volkan 
Öktem, akustik gitarda Ayhan 
Günyıl ile Ateş Berker Öngören, 
klavyede Serhat Ersöz ve Matthew 
Erdem, klarnette Göksun Çavdar, 
udda Özdemir Güz ve vokallerde 
Faruk Emre Kürklüoğlu ile Ozan 
Öztürk’ten oluşuyor; organizasyon 
süreci ise Hitt Prodüksiyon tara-
fından yürütülüyor.
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kalbine işaret etti. “Ne mutlu biraz 

sunuz, bıkmadınız mı bu danstan?” 

Alp Ersönmez, davulda Volkan 
Öktem, akustik gitarda Ayhan 
Günyıl ile Ateş Berker Öngören, 
klavyede Serhat Ersöz ve Matthew 
Erdem, klarnette Göksun Çavdar, 
udda Özdemir Güz ve vokallerde 
Faruk Emre Kürklüoğlu ile Ozan 
Öztürk’ten oluşuyor; organizasyon 
süreci ise Hitt Prodüksiyon tara-
fından yürütülüyor.
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HAZIRLAYAN:

Türkiye’de ilk kez çalınacak

Başarı hikâyeleri TV’ye taşınacak

07.00: Dizi 
“Yabancı Damat” 
09.00: Neler 
Oluyor Hayatta
11.00: Dizi “Yaprak 
Dökümü” (T)
14.00: Gelinim 
Mutfakta
16.30: Dizi “Arka Sokak-
lar” (T)
19.00: Ana Haber
20.00: Dizi “Uzak Şehir”
23.45: Dizi “Güller ve 
Günahlar” (T)

06.20: Dizi 
“Kalk 
Gidelim” (T)
09.10: Dizi “Adını 
Sen Koy” (T)
10.30: Alişan ile 
Hayata Gülümse 
13.15: Dizi “Seksenler” (T)
14.25: Dizi “Teşkilat” (T)
17.45: Lingo Türkiye
19.00: Ana Haber 
20.00: Dizi “Cennetin 
Çocukları” 
00.15: Dizi “Vefa Sultan” 

07.00: Güne
Başlarken
09.30: Geri Sayım
12.30: Piyasa Ekranı
13.00: Öğle Bülteni
14.15: Spor
15.00: Öğle Bülteni
17.35: Gece Gündüz
19.15: Bambaşka
Sohbetler (T)
20.00: Ana Haber
21.00: Doğrudan Siyaset

07.00: Gün 
Başlıyor
10.00: Para ve Ötesi
11.45: Spor Bülteni
12.00: Gün Ortası
14.00: Haber Hattı
15.45: Spor Bülteni
17.00: Akşam Haberleri 
19.00: Ana Haber
20.00: Açık ve Net
23.00: Gece Raporu

06.00: Mesut
Yar ile 
Gün Uyanıyor
09.00: Günün 
Rotası
12.00: Haberde
Gün Ortası
15.00: Başlıklar
18.00: Ana Haber
20.00: Erdoğan Aktaş ile 
Eşit Ağırlık
23.00: Kale Arkası

07.00: Günaydın
Türkiye 
08.00: Ebru 
Baki ile Para Siyaset
11.00: Neden Sonuç
13.00: Remziye Demirkol ile 
Haber Masası
15.00: Gizem Çetin ile 
Parantez
17.00: Gözde Şeker ile 
Kırmızı Çizgi 
18.00: Ece Üner ile 
Ana Haber
20.00: Rota 

09.30: Dizi 
“Kuzey 
Yıldızı: İlk Aşk” (T)
12.30: Gelin Evi 
15.00: Didem Arslan
Yılmazʼla Vazgeçme
18.45: Show Ana Haber
20.00: Sinema 
“Hükümet Kadın”
22.30: Sinema 
“Bizans Oyunları”

08.00: Kahvaltı
 Haberleri
10.00: Müge 
Anlı ile Tatlı Sert
13.00: Gün Ortası
14.00: Mutfak Bahane
16.00: Esra Erolʼda
19.00: Ana Haber
20.00: Nihat Hatipoğlu ile 
Berat Kandili Özel
21.40: Dizi 
“Kuruluş Orhan” (T)

07.15: Ebru ile 
8ʼde Sağlık 
09.00: Gel
Konuşalım 
12.30: Zahide Yetişʼle 
Sence?
16.00: Zuhal Topalʼla 
Yemekteyiz 
20.00: Survivor 2026
Ünlüler-Gönüllüler
00.15: Survivor Ekstra 
01.30: Zuhal Topalʼla
Yemekteyiz (T)

08.00: Çalar 
Saat
10.45: Çağla ile
Yeni Bir Gün 
12.30: Dizi 
“Yasak Elma” (T)
13.30: En Hamarat Benim
16.30: Dizi “Halef: Köklerin 
Çağrısı” (T)
19.00: NOW Ana Haber
20.00: Dizi “Kıskanmak”
22.45: Dizi 
“Sahtekarlar” (T)

08:00 Aʼdan Zʼye
09:00 Gündem
10:00 Gündem
11:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
15:00 Bugün
6:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:30 Tarafsız Bölge

07:00 Günaydın
Türkiye
09:40 Haber Turu
11:30 Emlak Dünyası
13:00 Gün Ortası
14:00 Günün İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
17:30 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:30 Ana Haberʼe Doğru
19:45 Ana Haber Bülteni
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HAZIRLAYAN:HAZIRLAYAN:

KONSERDEKİ DUET 
UNUTULMAZ OLDU

Tarkan’ın 10 konserlik serisinin 8’inci gecesi, yıllarca hatırlanacak anlara sahne oldu. 
Gecenin ilerleyen anlarında Megastar’ın sahnesinde Süperstar Ajda Pekkan vardı!

SİBEL Can, Ramazan ayı 
öncesindeki son konserini 
Cahide Palazzo sahnesinde 

verdi. Müzik ve zarafetin buluştuğu 
gecede, sanatçı 

Türk müziğinin divası Sibel Can, 
Ramazan ayı öncesindeki son kon-
serini Cahide Palazzo sahnesinde 
verdi. Müzik ve zarafetin buluştuğu 
gecede, sanatçı hem sesiyle hem 
de göz kamaştıran sahne şıklığıyla 
izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. 

Gecede altın sarısı, Amor Ga-
riboviç imzalı özel tasarım Gold 
elbisesiyle sahneye çıkan Sibel Can, 
adeta ışık saçtı. Sahnedeki asaleti, 
güçlü duruşu ve kendine has aura-

sıyla Cahide Palazzo’yu dolduran 
konukları ilk andan itibaren etkisi 
altına alan sanatçı, uzun süre alkış-
landı.

Sevilen şarkılarıyla
Müzikle iç içe bir hayatı benim-

seyen ünlü sanatçı, müzikseverlere 
birbirinden hoş sürprizler hazır-
lıyor. Geniş repertuvarında yer 
verdiği sevilen şarkılarıyla dinleyi-
cileri kimi zaman duygusal anlara 
sürükleyen, kimi zaman da tem-
poyu yükselten Sibel Can, seyirci 
ile arasında güçlü bir bağ kurdu. 
Salonu dolduran müzikseverler, 
şarkılara hep bir ağızdan eşlik etti.

SİBEL CAN’DAN
müzik dolu gece
Sibel Can, Ramazan ayı öncesindeki son konse-
rini Cahide Palazzo sahnesinde verdi. Müzik 
ve zarafetin buluştuğu gecede, izleyicilerle 
birliktye sevilen eserleri de seslendirdi

SİBEL 
öncesindeki son konserini 
Cahide Palazzo sahnesinde 

GENÇ kuşak keman sanatçısı El-
vin Hoxha Ganiyev, Polonyalı bes-
teci Mieczysław Karłowicz’in 1902 

tarihli Op. 8 Keman Konçertosu’nu, 
yazılışından 124 yıl sonra Türkiye’de 
ilk kez seslendirecek. Eskişehir’deki “6 
Şubat Depremi Kayıplarımızı Anma 

Konseri”nde sahneye çıkacak olan Ga-
niyev’e Eskişehir Büyükşehir Belediyesi 
Senfoni Orkestrası eşlik edecek. Konse-
ri, orkestra şefi İbrahim Yazıcı yönete-
cek. Karłowicz’in tamamlayabildiği tek 
konçerto olarak anılan Op. 8, Türkiye’de 
ilk kez dinleyiciyle buluşacak. 

GENÇ 
vin Hoxha Ganiyev, Polonyalı bes-
teci Mieczysław Karłowicz’in 1902 

SEVİLEN sunucu ve sosyal medya uzmanı Kıvıl-
cım Kalay, Kadın Liderler Kulübünü kurdu. Kı-
vılcım Kalay önderliğinde hızla büyüyen Kadın 

Liderler Kulübü üyeleri, Marriot Şişli Otelde düzenle-
nen yemekte bir araya geldi. “Her şey bir kıvılcımla baş-
lar, biz o kıvılcımın yangına yangının meşaleye döndüğü 
yeriz” mottosuyla hareket eden Kadın Liderler Kulübü, 
her geçen gün hedeflerini büyütüyor. Kadın Liderler 
Kulübü kurucusu Kıvılcım Kalay ileriki dönemlerde 
üyelerimizin başarı hikayelerini TV programı olarak 
ekranlara taşımayı da hedeflediklerini belirtti.

SEVİLEN SEVİLEN 
cım Kalay, Kadın Liderler Kulübünü kurdu. Kı-
vılcım Kalay önderliğinde hızla büyüyen Kadın 



SEZONUN devre arasında Kasımpaşa 
ile yollarını ayıran Attila Szalai, yeni 
takımı Pogon Szczecin’e transferinin 

ardından yaptığı veda açıklamasıyla gündem 
yarattı. Ara transfer döneminde Kasımpaşa’ya 
veda eden Attila Szalai, ayrılığının 
ardından sosyal medya hesabın-
dan dikkat çeken bir paylaşımda 
bulundu. Attila Szalai paylaşımın-
da şu ifadeleri kullandı: “Bazen 
hayat size beklenmedik zorluklar 
çıkarır. Kasımpaşa’ya sorumlu-
luk almak, kulüp için her şeyi 
vermek ve sahada liderlik 
yapmak için transfer oldum. 
Her şey yolundaydı ancak 
yeni bir teknik direktö-
rün gelmesiyle değişti.İlk 

günden 
itiba-
ren, 
benim 
sorumluluğumda 
olmayan şeyler için 
sorumlu tutulu-
yordum. Bunlar 
Fenerbahçe’de de 
yaşanan olaylardı. 
Açık konuşmalar 
yerine sessizlik 
vardı. Dürüstlük 
yerine, arkamdan 

açıklamalar yapıldı. Tek bir 
kişisel konuşma bile yapılma-
dan, kendisi yıllarca kaptanlık 
yapmış ve bu rolün ne anlama 
geldiğini bilen biri olmasına 
rağmen, kaptanlık görevinden 
alındım.”

Yine de sessiz kaldım
Sessiz kaldığını anlatan 

Szalai, “Yine de sessiz kal-
dım, saygılı bir şekilde çalış-

tım ve her zaman profesyonelce 
davrandım. Sonunda, kendim 

için bir karar vermek zorunda 
kaldım; saygı, dürüstlük ve 

netlik tartışılmazdır. Bu 
yüzden artık yoluma de-

vam etme zamanı geldi. 
Teşekkürler Kasımpa-
şa. Takım arkadaşları-
ma, personele, yöneti-

me, taraftarlara ve bu 
özel şehir İstanbul’a teşekkür 
ederim. Dürüst, destekleyici ve 
insancıl olan kulüpteki tüm 

insanlara teşekkür ederim, 
bu zamanı değerli kıldınız. 
Başım dik, vicdanım rahat 
ve gelecek için tam bir 
motivasyonla ayrılıyorum” 
dedi. HABER MERKEZİ

Ara transfer döneminde Kasımpaşa’dan ayrılarak Pogon Szczecin’e transfer 
olan Attila Szalai, veda mesajında dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Macar 
savunmacı, sözlerinde teknik direktör Emre Belözoğlu’na adeta ateş püskürdü

MAURO Icardi’nin Galatasaray’daki 
akıbeti belirsizliğini koruyor. Taraflar yeni 
sözleşme için bir kez daha bir araya gelir-

ken anlaşma sağlanamadı. Nedeni ise Icardi’nin 
yönetimden talebi.

Galatasaray-Icardi görüşmelerinin ilk raundun-
da sonuç yok Talebi tüm planı bozdu

Icardi’nin menajeri Pino ile Galatasaray yöne-
timinin yaptığı görüşmeden yine sonuç çıkmadı. 
Sabah’a göre Icardi 2 senelik kontrat isterken, 
Galatasaray yönetimi ise 1 yıllık sözleşme yaptı 
istediğini bildirdi.

Yönetimin planı bozuldu
Bu görüşmede Dursun Özbek, Icardi’yi 

çok sevdiklerini ve kendisiyle yola devam 
etmek istediklerini bildirdi. Ünlü menajer 

ise “İcardi’nin bir sıkıntısı var; o da az süre 
almak. Böyle bir duruma alışkın değil, kafası-
na takıyor. Daha çok oynayıp Galatasaray’a 
daha fazla hizmet etmek istiyor” dedi. 
Icardi ve Galatasaray yönetiminin şubat 
atında bir kez 
daha masaya 
oturacağı habe-
rin detayında 
yer aldı. Öte 
yandan Ma-
uro Icardi’nin 
yönetimin 
talebi doğ-
rultusunda 
maaşında 
yüzde 50 indi-
rim yapacağı, 
geçtiğimiz 
günlerde 
ortaya atılan 

bir detaydı. 
HABER

MERKEZİ

KOLOMBİYALI futbolcu 
Jhon Duran, Fransa Ligue 
1 ekibi Lille’e kiralık olarak 

transfer olacak.
Fenerbahçe, Jhon Duran’ın kiralık 

sözleşmesini feshedecek. Jhon 
Duran’ın piyasa değeri 32 milyon 
eurodur. Süper Lig devi Fenerbah-
çe’de geleceği belirsizliğini koruyan 
Kolombiyalı futbolcu Jhon Duran ile 
ilgili sıcak bir gelişme yaşandı.

Lille’e evet
Kolombiya basınında yer alan ha-

berlere göre; İsmi Juventus ile de anı-
lan Jhon Duran, kiralık olarak Fransa 

Ligue 1 ekibi Lille’e transfer olmaya 
hazırlanıyor. Duran’ın Lille kulübüne 
‘’Evet’’ dediği belirtildi. Haberde, 
Fenerbahçe’nin 22 yaşındaki oyun-
cusunun kiralık sözleşmesini feshe-
deceği ve yıldız ismin kısa süre 
içerisinde Lille’e imza 
atacağı dile getirildi. 
Piyasa değeri 32 mil-
yon euro olan Jhon 
Duran, bu sezon 
çıktığı 21 maçta 
5 gol ve 3 asistlik 
bir performans 
sergiledi. HABER 
MERKEZİ

Trendyol Süper Lig’de yukarı sırala-
rı hedefleyen Beşiktaş’ta transfer 
çalışmaları devam ediyor. Teknik 

direktör Sergen Yalçın’ın yönetime sundu-
ğu rapor doğrultusunda hareket ediliyor. 
Tecrübeli kaleci Mert Günok’un Fener-
bahçe’ye transferi sonrası kale bölgesinde 
Ersin Destanoğlu’ndan başka alternatifi 
kalmayan Sergen Yalçın, yönetimden çok 
acil bir kaleci transferi istiyor. Konyaspor 
galibiyetinden sonra transfer hakkında 
açıklama yapan Sergen Yalçın “Bu trans-
fer dönemi bitiyor, haftaya belki 3 oyuncu 
gelecek. Diyeceksiniz ki ‘Allah allah bunları 
nasıl aldılar’, diyeceksiniz alırsak. Diyecek-
siniz emin olun. Ha deyince olmuyor. Bizim 
oyunculara da teklif geliyor. Rahat olduğu-
muz oyuncuda rakamı yukarıda tutuyoruz. 
Bizim istediklerimiz de yukarıda tutuyor. 
İyi oyuncular. Kolay olmuyor” ifadelerini 
kullandı.

Kalede aday belli oldu
Sergen Yalçın’ın transfer için beklediği 

kaleci mevkisinde ilk aday belli oldu.O 
aday ise Liverpool’un Gürcü kalecisi Giorgi 

Mamardashvili. Foot Mercato’ya göre 
Siyah-Beyazlılar, Alisson’un arkasında 
kalmak istemeyen 25 yaşındaki eldiven için 
2 milyon Euro’luk kiralama teklifi yaptı.

Fırsat transferi gibi görülüyor
Valencia ve Gürcistan Milli Takımı ile 

Mamardashvili, 2024 yılında Liverpool’un 
yolunu tutmuştu. Ancak Alisson Becker’in 
arkasında yedek kalmak istemeyen Gürcü 
eldivenin, düzenli forma giyeceği bir takı-
ma gitmeye sıcak baktığı belirtildi. Beşik-
taş Yönetimi ise Giorgi Mamardashvili’yi 
bir fırsat transferi olarak değerlendiri-
yor. Ayrıca Liverpool’dan bir futbolcu 
daha isteyen Beşiktaş, Mamardashvili 
ile birlikte Yunan sol bek Tsimikas 
içinde bir teklifte bulundu. Gelen 
haberlere göre Beşiktaş, sol bek 
transferinde kritik bir aşamaya 
geldi. Bu anlamda şu anda Ro-
ma’da kiralık olarak görev yapan 
ve bonservisi Liverpool’da olan Kons-
tantinos Tsimikas için siyah-beyazlılar 
tüm şartlarını zorluyor.

HABER MERKEZİ

Transfer döneminin bitmesine henüz az bir zaman kala, 
taraftarların transfer talebini geri çevirmek istemeyen 
siyah-beyazlı yönetim, Sergen Yalçın’ın raporu doğrul-
tusunda bu hafta imzaları arka arkaya patlatmak istiyor. 
Beşiktaş, Liverpool’dan 2 futbolcu için harekete geçti
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BORDO-mavili takımda ligin 
geride kalan bölümünde 8 fut-
bolcu, sahaya kaptan olarak çıktı. 

Karadeniz ekibinde en fazla kaptanlığı 
8 maçla Savic yaparken, Galatasaray’a 
transfer olan Uğurcan Çakır 4, Ozan 
Tufan ve Okay Yokuşlu ikişer, Visca, 
Mustafa Eskihellaç, Zubkov ve Onuachu 
da birer maçta kaptan olarak görev aldı.

Uğurcan Çakır’dan sonra değişim
Trabzonspor’un uzun yıllar kalesini 

koruyan ve kaptanlığını yapan Uğur-
can Çakır’ın 4. haftadaki Samsunspor 
maçından sonra Galatasaray’a trans-
fer olmasıyla takımda kaptanlık bandı 
sürekli el değiştirdi. Uğurcan Çakır’ın 
ilk 4 haftadaki kaptanlığının ardından 
Savic, 7 hafta aralıksız kaptanlık bandını 
taktı. Ligin 11. haftasındaki Galatasa-
ray maçında Savic’in sakatlanması, 12. 
haftadaki Corendon Alanyaspor ma-
çında kaptanlardan Visca’nın da yedek 
kulübesinde yer almasıyla Okay Yokuş-
lu’ya bu görev verildi. Süper Lig’in 13. 
haftasındaki RAMS Başakşehir maçına 

kaptan olarak çıkan Visca, 8. dakika 
yaşadığı ağır sakatlığın ardından ameli-
yat edildi ve sezonu kapadı. 14. haftada 
TÜMASON Konyaspor maçında Okay 
Yokuşlu yeniden kaptan olarak görev 
aldı. Okay Yokuşlu’nun yedek kulübesi-
ne çekilmesiyle 15. haftadaki Göztepe ve 
16. haftadaki Beşiktaş maçlarında Ozan 
Tufan kaptan oldu. Ligin 17. haftasın-
daki Gençlerbirliği maçında iyileşerek 
tekrar kaptan olarak sahaya çıkan Savic, 
40. dakikada sakatlanınca yine kaptanlık 
değişti.

Son 3 haftada 3 farklı oyuncu
Trabzonspor, ligdeki son 3 maçına 3 

farklı kaptanla sahaya çıktı. Ligin 18. 
haftasındaki Kocaelispor maçında kap-
tanlık yapan Mustafa Eskihellaç cezalı 
durumuna düşünce 19. haftasındaki 
Kasımpaşa müsabakasında Zubkov’a bu 
görev verildi. Teknik direktör Fatih Tek-
ke, 20. haftadaki Hesap.com Antalyaspor 
maçında ise Afrika Uluslar  Kupası’ndan 
dönen Onuachu’yu kaptan olarak tercih 
etti. DHA

Fenerbahçe’nin geleceği belirsiz olan Kolombiyalı futbolcusu Jhon Duran’ın yeni takımı-
nın Fransa Ligue 1 ekibi Lille olacağı iddia edildi. Kolombiya basınında çıkan haberlere 

göre, Duran’ın Lille kulübüne ‘Evet’ dediği ve kısa süre içinde imza atacağı belirtildi

BORDO
geride kalan bölümünde 8 fut-
bolcu, sahaya kaptan olarak çıktı. 

SEZONUN 
ile yollarını ayıran Attila Szalai, yeni 
takımı Pogon Szczecin’e transferinin 

KOLOMBİYALI 
Jhon Duran, Fransa Ligue 
1 ekibi Lille’e kiralık olarak 

TOYOTA Center’da 
Mavericks’i ağırla-
yan Rockets, Alperen 

Şengün’ün yaklaşık 35 dakika 
sahada kalarak 14 sayı, 14 
ribaunt, 7 asistle oynadığı maçta 
galip geldi.Sezonun 30. galibi-
yetini alan Rockets’ta Amen 
Thompson 21 ve Jabari Smith 
Jr 19 sayı kaydetti. Art arda 4, 
bu sezon 30. maçını kaybeden 
Mavericks’te ise Cooper Flagg 
34 sayı, 12 ribauntla mücadele 

etti. Philadelphia 76ers, Xfinity 
Mobile Arena’da konuk ettiği 
New Orleans Pelicans’ı Peş peşe 
3 olmak üzere 27 galibiyete 
ulaşan 76ers’ta Joel Embiid, 40 
sayı, 11 ribaunt, 4 asist, 2 blokla 
oynadı. Milli basketbolcu Adem 
Bona ise yaklaşık 13 dakika süre 
aldığı maçı 3 sayı, 6 ribaunt, 2 
blokla tamamladı. NPelicans’ta 
ise Saddiq Bey’in 34 ve Trey 
Murphy’nin 19 sayısı, sezonun 
38. mağlubiyetini önleyemedi.

Alperen yine çok iyi
TOYOTA 
Mavericks’i ağırla-
yan Rockets, Alperen 

MAURO Icardi’nin Galatasaray’daki 
akıbeti belirsizliğini koruyor. Taraflar yeni 
sözleşme için bir kez daha bir araya gelir-

ken anlaşma sağlanamadı. Nedeni ise Icardi’nin 
yönetimden talebi.

Galatasaray-Icardi görüşmelerinin ilk raundun-
da sonuç yok Talebi tüm planı bozdu

Icardi’nin menajeri Pino ile Galatasaray yöne-
timinin yaptığı görüşmeden yine sonuç çıkmadı. 
Sabah’a göre Icardi 2 senelik kontrat isterken, 
Galatasaray yönetimi ise 1 yıllık sözleşme yaptı 
istediğini bildirdi.

Yönetimin planı bozuldu
Bu görüşmede Dursun Özbek, Icardi’yi 

çok sevdiklerini ve kendisiyle yola devam 
etmek istediklerini bildirdi. Ünlü menajer 

ise “İcardi’nin bir sıkıntısı var; o da az süre 
almak. Böyle bir duruma alışkın değil, kafası-
na takıyor. Daha çok oynayıp Galatasaray’a 
daha fazla hizmet etmek istiyor” dedi. 
Icardi ve Galatasaray yönetiminin şubat 
atında bir kez 
daha masaya 
oturacağı habe-
rin detayında 
yer aldı. Öte 
yandan Ma-
uro Icardi’nin 
yönetimin 
talebi doğ-
rultusunda 
maaşında 
yüzde 50 indi-
rim yapacağı, 
geçtiğimiz 
günlerde 
ortaya atılan 

bir detaydı. 
HABER

MERKEZİ

Mamardashvili. Foot Mercato’ya göre 
Siyah-Beyazlılar, Alisson’un arkasında 
kalmak istemeyen 25 yaşındaki eldiven için 
2 milyon Euro’luk kiralama teklifi yaptı.

Fırsat transferi gibi görülüyor
Valencia ve Gürcistan Milli Takımı ile 

Mamardashvili, 2024 yılında Liverpool’un 
yolunu tutmuştu. Ancak Alisson Becker’in 
arkasında yedek kalmak istemeyen Gürcü 
eldivenin, düzenli forma giyeceği bir takı-
ma gitmeye sıcak baktığı belirtildi. Beşik-
taş Yönetimi ise Giorgi Mamardashvili’yi 
bir fırsat transferi olarak değerlendiri-
yor. Ayrıca Liverpool’dan bir futbolcu 
daha isteyen Beşiktaş, Mamardashvili 
ile birlikte Yunan sol bek Tsimikas 
içinde bir teklifte bulundu. Gelen 
haberlere göre Beşiktaş, sol bek 
transferinde kritik bir aşamaya 
geldi. Bu anlamda şu anda Ro-
ma’da kiralık olarak görev yapan 
ve bonservisi Liverpool’da olan Kons-
tantinos Tsimikas için siyah-beyazlılar 
tüm şartlarını zorluyor.

MERKEZİ

Transfer döneminin bitmesine henüz az bir zaman kala, 
taraftarların transfer talebini geri çevirmek istemeyen 
siyah-beyazlı yönetim, Sergen Yalçın’ın raporu doğrul-
tusunda bu hafta imzaları arka arkaya patlatmak istiyor. 
Beşiktaş, Liverpool’dan 2 futbolcu için harekete geçti

Jhon Duran ayrılabilir

devre arasında Kasımpaşa 
ile yollarını ayıran Attila Szalai, yeni 
takımı Pogon Szczecin’e transferinin 

ardından yaptığı veda açıklamasıyla gündem 

açıklamalar yapıldı. Tek bir 
kişisel konuşma bile yapılma-
dan, kendisi yıllarca kaptanlık 
yapmış ve bu rolün ne anlama 

tım ve her zaman profesyonelce 
davrandım. Sonunda, kendim 

Ara transfer döneminde Kasımpaşa’dan ayrılarak Pogon Szczecin’e transfer 
olan Attila Szalai, veda mesajında dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Macar 
savunmacı, sözlerinde teknik direktör Emre Belözoğlu’na adeta ateş püskürdü

Ligue 1 ekibi Lille’e transfer olmaya Ligue 1 ekibi Lille’e transfer olmaya 
hazırlanıyor. Duran’ın Lille kulübüne hazırlanıyor. Duran’ın Lille kulübüne 
‘’Evet’’ dediği belirtildi. Haberde, ‘’Evet’’ dediği belirtildi. Haberde, 
Fenerbahçe’nin 22 yaşındaki oyun-Fenerbahçe’nin 22 yaşındaki oyun-
cusunun kiralık sözleşmesini feshe-cusunun kiralık sözleşmesini feshe-
deceği ve yıldız ismin kısa süre deceği ve yıldız ismin kısa süre 
içerisinde Lille’e imza içerisinde Lille’e imza 
atacağı dile getirildi. atacağı dile getirildi. 
Piyasa değeri 32 mil-Piyasa değeri 32 mil-
yon euro olan Jhon yon euro olan Jhon 
Duran, bu sezon Duran, bu sezon 
çıktığı 21 maçta çıktığı 21 maçta 
5 gol ve 3 asistlik 5 gol ve 3 asistlik 
bir performans bir performans 

HABER HABER 
MERKEZİMERKEZİ

Fenerbahçe’nin geleceği belirsiz olan Kolombiyalı futbolcusu Jhon Duran’ın yeni takımı-
nın Fransa Ligue 1 ekibi Lille olacağı iddia edildi. Kolombiya basınında çıkan haberlere 

göre, Duran’ın Lille kulübüne ‘Evet’ dediği ve kısa süre içinde imza atacağı belirtildi

Kaptan fabrikası
Trabzonspor’da Trendyol Süper Lig’in 20 haftalık bölümün-
de takım kaptanlığı konusunda sürekli değişim yaşandı

Icardi ne istiyor?
Galatasaray’daki geleceği merak konusu olan Mauro 
Icardi ve menajeri Pino’nun, yönetimle yaptığı ilk 
görüşmeden sonuç çıkmadı. Nedeni ise Icardi’nin talebi

MAURO 
akıbeti belirsizliğini koruyor. Taraflar yeni 
sözleşme için bir kez daha bir araya gelir-

Attila Szalai
ateş püskürdü

yarattı. Ara transfer döneminde Kasımpaşa’ya 
veda eden Attila Szalai, ayrılığının 
ardından sosyal medya hesabın-
dan dikkat çeken bir paylaşımda 
bulundu. Attila Szalai paylaşımın-
da şu ifadeleri kullandı: “Bazen 
hayat size beklenmedik zorluklar 
çıkarır. Kasımpaşa’ya sorumlu-
luk almak, kulüp için her şeyi 
vermek ve sahada liderlik 
yapmak için transfer oldum. 
Her şey yolundaydı ancak 
yeni bir teknik direktö-
rün gelmesiyle değişti.İlk 

günden 
itiba-
ren, 
benim 
sorumluluğumda 
olmayan şeyler için 
sorumlu tutulu-
yordum. Bunlar 
Fenerbahçe’de de 
yaşanan olaylardı. 
Açık konuşmalar 
yerine sessizlik 
vardı. Dürüstlük 
yerine, arkamdan 

dım, saygılı bir şekilde çalış-
tım ve her zaman profesyonelce 

davrandım. Sonunda, kendim 
için bir karar vermek zorunda 

kaldım; saygı, dürüstlük ve 
netlik tartışılmazdır. Bu 

yüzden artık yoluma de-
vam etme zamanı geldi. 

Teşekkürler Kasımpa-
şa. Takım arkadaşları-
ma, personele, yöneti-

me, taraftarlara ve bu 
özel şehir İstanbul’a teşekkür 
ederim. Dürüst, destekleyici ve 
insancıl olan kulüpteki tüm 

insanlara teşekkür ederim, 
bu zamanı değerli kıldınız. 
Başım dik, vicdanım rahat 
ve gelecek için tam bir 
motivasyonla ayrılıyorum” 
dedi. HABER MERKEZİ

yarattı. Ara transfer döneminde Kasımpaşa’ya geldiğini bilen biri olmasına 
rağmen, kaptanlık görevinden 
alındım.”

Yine de sessiz kaldım
Sessiz kaldığını anlatan 

Szalai, “Yine de sessiz kal-
dım, saygılı bir şekilde çalış-

tım ve her zaman profesyonelce 
davrandım. Sonunda, kendim 

Emre BelözoğluEmre Belözoğlu
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EYUPSPOR’UN
YUZU GULDU
Maçta 3’üncü dakikada 

Alanyaspor öne geçti. Sağ 
taraftan gelişen atak-

ta Hadergjonaj’ın ceza sahasına 
gönderdiği ortaya yükselen Güven 
Yalçın’ın kafa vuruşunda top ağlarla 
buluştu: 1-0. 9’uncu dakikada sol ta-
raftan gelişen Alanyaspor atağında 
Hwang’ın ceza sahası içerisine gön-
derdiği ortaya yükselen Güven Yal-
çın’ın kafa vuruşunu kaleci Jankat 
Yılmaz kurtardı. 17’nci dakikada 
Alanyaspor’un sağ taraftan gelişen 
atağında Hadergjonaj’ın ceza sahası 
içerisinde yerden gönderdiği pasla 

topla buluşan Hwang’ın şutunu ka-
leci Jankat Yılmaz kornere gönder-
di. Karşılaşmanın ilk yarısı Alan-
yaspor’un 1-0 üstünlüğüyle geçildi. 
49’uncu dakikada Eyüpspor eşitliği 
sağladı. Sol taraftan gelişen atakta 
Umut Meraş’ın ceza sahası içerisine 
yaptığı ortada arka direkte topla 
buluşan Talha Ülvan’ın vuruşunda 
top fileleri havalandırdı: 1-1.

Eyüpspor çok üstündü
86’ncı dakikada Eyüpspor 2-1 

öne geçti. Sağ taraftan gelişen 
atakta Umut Bozok’un pasıyla 

çaprazda topla buluşan Legows-
ki’nin şutunu kaleci Ertuğrul 
Taşkıran kurtardı. Kaleciden dö-
nen topu önünde bulunan Raux 
Yao’nun gelişine vuruşunda me-
şin yuvarlak ağlarla buluştu: 1-2. 
90+4’üncü dakikada Eyüpspor 
farkı 2’ye çıkarttı. Sol taraftan ge-
lişen kontratakta hızla top süren 
Ampem, Alanyaspor oyuncula-
rını çalımlayarak ceza sahasına 
girdikten sonra vuruşunda meşin 
yuvarlak ağlarla buluştu: 1-3. 
Mücadele Eyüpspor’un 3-1’lik 
üstünlüğüyle sonuçlandı. DHA

Süper Lig’in 20’nci haftasında Corendon Alanyaspor, sahasında konuk ettiği İkas Eyüpspor’a 3-1 mağlup oldu
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İTALYA Serie A’nın 23. haftasın-
da Semih Kılıçsoy’un formasını 
giydiği Cagliari, evinde Verona 

engelini farklı bir skorla geçti. Cagliari, 
Luca Mazzitelli’nin golüyle 36’da öne 
geçerken Semih Kılıçsoy 45+2’de farkı 
ikiye çıkardı ve devreye bu skorla girildi. 
Karşılaşmanın ikinci yarısının büyük bir 
bölümü ev sahibi ekibin 2-0’lık üs-
tünlüğüyle geçilirken 84’te Ibrahim 
Sulemana Cagliari’nin üçüncü, Riyad 
Idrissi ise 90+1’de dördüncü golü 
kaydetti. Cagliari adına ağları ha-
valandıran Semih Kılıçsoy’un golü 
İtalyan basınında gündem oldu. 
La Gazetta dello Sport’taki 
maç haberinde Semih Kı-
lıçsoy için, “Pisa, Torino 
ve Fiorentina maçlarını 
pas geçmişti. Şimdi 40 
günde 4 gol. Hepsi de 
belirleyiciydi. Son go-
lünde ise ömür boyu 
hayalini kurduğu bir 
şeyi gerçekleştirmeye 
karar verdi: Röveşa-
ta golü” ifadeleri yer 
aldı. Corriere dello 
Sport’taki haberde 
ise milli futbolcunun 
golü için, “Semih 
Kılıçsoy’un bisiklet 

vuruşuyla gelen golü VAR kontrolünden 
sonra geçerli sayıldı. Bu golü geçersiz 
saymak suç olurdu” denildi.

Kendimi harika hissediyorum
Maçın ardından konuşan genç futbolcu 

şunları söyledi: “Gol atmak bir forvet için 
her zaman önemlidir, burada kendimi 

harika hissediyorum ve bence son 
birkaç hafta bunu gösterdi. Gol 
her zaman goldür ama bu kadar 
güzel bir gol atmak beni gerçek-
ten mutlu ediyor ve taraftarların 
önünde kutlama yapabilmek 

harika bir duygu. Takıma fayda 
sağlayacak goller atmak isti-

yorum. Aklımda belirli bir 
sayı yok. Ligde kalalım, 
sonra bakarız.”

Beşiktaş’tan Cagliari’ye 
kiralık olarak transfer 

olan Semih Kılıçsoy bu 
sezon İtalyan ekibin-

de 17 maçta sahaya 
çıkarken bu karşı-

laşmaların 9’una 
ilk 11’de başla-

dı. 20 yaşın-
daki futbolcu 

görev yaptığı 
maçlarda 4 gol kaydetti. 
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Semih fark yaratıyor
Serie A’da Cagliari, Semih Kılıçsoy’un da gol attığı maçta Verona’yı 4-0 mağ-
lup etti. İtalyan basını, Semih Kılıçsoy’un maçtaki şık golüne vurgu yaptı

geçerken Semih Kılıçsoy 45+2’de farkı 
ikiye çıkardı ve devreye bu skorla girildi. 
Karşılaşmanın ikinci yarısının büyük bir 
bölümü ev sahibi ekibin 2-0’lık üs-
tünlüğüyle geçilirken 84’te Ibrahim 
Sulemana Cagliari’nin üçüncü, Riyad 
Idrissi ise 90+1’de dördüncü golü 
kaydetti. Cagliari adına ağları ha-
valandıran Semih Kılıçsoy’un golü 
İtalyan basınında gündem oldu. 
La Gazetta dello Sport’taki 
maç haberinde Semih Kı-
lıçsoy için, “Pisa, Torino 
ve Fiorentina maçlarını 
pas geçmişti. Şimdi 40 
günde 4 gol. Hepsi de 
belirleyiciydi. Son go-
lünde ise ömür boyu 
hayalini kurduğu bir 
şeyi gerçekleştirmeye 
karar verdi: Röveşa-
ta golü” ifadeleri yer 
aldı. Corriere dello 
Sport’taki haberde 
ise milli futbolcunun 
golü için, “Semih 
Kılıçsoy’un bisiklet 

Maçın ardından konuşan genç futbolcu 
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her zaman önemlidir, burada kendimi 
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her zaman goldür ama bu kadar 
güzel bir gol atmak beni gerçek-
ten mutlu ediyor ve taraftarların 
önünde kutlama yapabilmek 

harika bir duygu. Takıma fayda 
sağlayacak goller atmak isti-

yorum. Aklımda belirli bir 
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sonra bakarız.”
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kiralık olarak transfer 

olan Semih Kılıçsoy bu 
sezon İtalyan ekibin-

de 17 maçta sahaya 
çıkarken bu karşı-

laşmaların 9’una 
ilk 11’de başla-

dı. 20 yaşın-
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görev yaptığı 
maçlarda 4 gol kaydetti. 
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FENERBAHÇE’NİN transfer 
gündeminde yer alan Ademola 
Lookman’ın yeni takımı belli 

oluyor. Atletico Madrid, Ademola 
Lookman transferi için Atalanta ile 
anlaşma sağladı. Atletico’ya gitmek is-
temeyen Lookman da İspanyol ekibine 
transferine ikna oldu ve transfer için 
onay verdi.

Atletico Madrid, Ademola Lookman 
transferi için Atalanta’ya 35 milyon 
euro bonservis ve 5 milyon euro bonus 
ödeyecek. Ademola Lookman, Atalan-
ta forması altında bu sezon 19 maçta 
3 gol ve 2 asist yaptı. Uzun süredir 
Fenerbahçe’nin transfer gündeminde 
yer alan Atalantalı futbolcu Ademola 
Lookman’ın yeni takımı belli oldu. 
Atletico Madrid, Ademola Lookman 
transferinde Atalanta ile anlaşma sağ-

ladı. Yapılan anlaşmaya 
göre, Atletico Madrid 
28 yaşındaki futbolcu 
için Atalanta’ya 35 
milyon euro bonservis 
ve 5 milyon euro bonus 
ödeyecek.

Lookman da ikna oldu
Di Marzio’nun haberine göre; Fe-

nerbahçe’ye gitmek istediğini belirten 
Lookman’ın da yapılan görüşmelerin 
ardından Atletico Madrid’e transfer 
olmaya ikna olduğu ve transfere onay 
verdiği belirtildi. Transferin kısa süre 
içerisinde resmileşeceği aktarıldı. 
Atalanta forması altında bu sezon 19 
maçta sahaya çıkan Lookman, 3 gol ve 
2 asistlik performans sergiledi.

 HABER MERKEZİ

Lookman hayal oldu

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Rıfat Sağlam
Life Style S

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç
F d ki f d t k

Salon
Cevdet Eroğlu
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Salon
Cevdet Ero
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
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COCUK KOYU’NDE COCUK KOYU’NDE 
NESE VARNESE VAR
Üsküdar Belediyesi 

tarafından çocuklar 
ve gençlerin günlük 

yaşamlarına neşe katmak 
amacıyla düzenlenen Mini-
Fest’in üçüncüsü, Üsküdar 
Belediye Başkanı Sinem De-
detaş’ın katılımıyla Üsküdar Çocuk 
Köyü’nde gerçekleşti. Çocuklara özel 
hazırlanan MiniFest 3; sanat atölye-
lerinden sahne gösterilerine, gele-
neksel oyunlardan konserlere uzanan 
zengin içeriğiyle minik ziyaretçilere 
unutulmaz bir gün yaşattı. Etkinliğe 
katılan çocuklar hem eğlendi hem 
de yeni beceriler keşfetti. Festival 
boyunca Üsküdar Çocuk Köyü, neşe 
dolu görüntülere sahne oldu. Açılış 
konuşmasını yapan Başkan Sinem 
Dedetaş, MiniFest’e gösterilen yoğun 
ilgiden ve Çocuk Köyü’nde gerçek-
leştirilen yenileme çalışmalarından 
söz etti.

Dedetaş Minifest etkinlikleri-

nin gördüğü yoğun ilgi ve Çocuk 
Köyü’nde yapılan yenileme çalışma-
ları hakkında bilgi vererek, “Daha 
önce iki kez gerçekleştirdiğimiz 
ve toplamda 20 bin Üsküdarlıyı 
ağırladığımız Minifest etkinlik-
leri çocuklarımızın ve ailelerinin 
beğenisini kazandı. Aynı coşku ve 
neşeyle, çocuk festivali Minifest 3’te 
bir aradayız. Göreve geldiğimizde 
ciddi güvenlik ve altyapı eksiklikleri 
olduğunuzu tespit ettiğimiz Çocuk 
Köyü’nü kapsamlı bir tadilata almış-
tık. Minifest 3’le birlikte Çocuk Kö-
yümüzü çok daha güvenli ve işlevsel 
yeni haliyle Üsküdarlı çocukların ve 
ailelerinin hizmetine sunuyoruz.” 
dedi. 

Önemli çalışmalar yapıldı
Çocuk Köyü’nde yapılan altyapı, 

yeşil alan ve erişilebilirlik düzen-
lemelerine dikkati çeken Dedetaş, 
“Çocuk Köyü’ndeki, 1200 metreka-

re büyüklüğünde çocuk oyun alan-
ları ve yaklaşık 11 bin metrekarelik 
yeşil alanda iyileştirmeler yaptık. 
Toplamda 30 bin metrekarelik açık 
alanda; doğru yöntemler ve ürünler 
kullanılarak yapılmayan altyapı 
imalatlarının büyük bir bölümü 
değiştirdik. Gerekli görülen yerler-
de yeni altyapı çalışmaları yaptık. 
Engelli ve pusetli erişimine uygun 
hale getirdiğimiz, anne bebek 
bakım odası eklediğimiz, otopark 
kapasitesini artırdığımız Üsküdar 
Çocuk Köyü’nde çocuklarımız, 
oyunların yanı sıra yepyeni dene-
yimler yaşayabilecek. Atölyeler ve 
özel etkinliklerle yıl boyu yaşayan 
bir alan tasarladık.” diye konuştu.

Çocuk Köyü çok güvenli
Alanın daha güvenli hale geti-

rildiğini vurgulayan Sinem Dede-
taş,”Çocuk Köyü bizden önceki dö-
nemde gerçekleştirilen bir projeydi. 
Bu projede emeği geçen herkese 
bir kez daha teşekkür ediyorum. 
Biz bu projeyi çok daha güvenli ve 
nitelikli bir hale getirerek yeniden 
Üsküdarlıların hizmetine sunmuş 
olduk. Üsküdar Çocuk Köyü’nü; 
çocukların oyun oynayabildiği, aile-
leriyle birlikte nitelikli zaman geçi-
rebildiği, yeni keşifler ve üretimler 
yapabildiği çok yönlü bir deneyim 
alanı olarak yeniden işlevlendirdik. 
Gün boyu aktif olan oyun sahaları, 
yaş gruplarına özel tematik atölye-
ler ve özel etkinlik noktaları ile yıl 
boyunca yaşayan bir çocuk etkinlik 
alanımız var. Tüm Üsküdarlılara bir 
kez daha hayırlı ve uğurlu olsun.” 
ifadelerini kullandı.

Üsküdar Çocuk Köyü’nde gerçekleşen etkinlikte konuşan Beledi-
ye Başkanı Sinem Dedetaş, “Engelli ve pusetli erişimine uygun 

hale getirdiğimiz, anne bebek bakım odası eklediğimiz, otopark 
kapasitesini artırdığımız Üsküdar Çocuk Köyü’nde çocuklarımız, 
oyunların yanı sıra yepyeni deneyimler yaşayabilecek. Atölyeler 
ve özel etkinliklerle yıl boyu yaşayan bir alan tasarladık” dedi

Hem eğitim 
hem eğlence

www.damgagazetesi.com.tr

Yarı yıl tatiline özel düzenlenen ücretsiz 
etkinliklerin kapsamını paylaşan Başkan 
Dedetaş, konuşmasını şöyle sürdürdü: 
“Üsküdar Belediyesi olarak çocukla-
rımızın eğlenmesi kadar gelişimlerini 
desteklemeyi de önemsiyoruz. Yarıyıl 
tatili boyunca çocuklar için pek çok özel 
etkinliği ‘Yarıyıl Şenliği’ başlığı altında 
ücretsiz olarak düzenledik. 11 farklı mer-
kezimizdeki 60’tan fazla etkinliği kapsayan 
Yarıyıl Şenliğimizde çocuk tiyatroları, film 
gösterimleri, konserler ve tematik atölye-
lerle 6 binden fazla çocuğumuzla buluştuk. 
Üsküdar Bilim Merkezi’nde ise NASA 
ve TÜBİTAK işbirliği ile düzenlenen 
eğitim programları, Proje Şenliği ve çocuk 
tiyatrosu gibi etkinliklerde yaklaşık 14 bin 
Üsküdarlıyı ağırladık. Tüm bunların yanı 
sıra çocuklarımızın eğitimini desteklemek 
adına pek çok çalışma gerçekleştiriyoruz. 
İki tane Yuvamız Üsküdar Çocuk etkinlik 
merkezimizden güncel olarak 138 çocuğu-
muz faydalanıyor. 2025 yılında başlattığı-
mız ve 5 mahallemizdeki 10 okulumuzda 
dağıtım gerçekleştirdiğimiz Okul Bes-
lenme Desteği Projemizle bugüne kadar 
4 1 bin 230 çocuğumuza sağlıklı öğünler 
sunduk. 2024 ve 2025 Eğitim-Öğretim 
Dönemlerinde gerçekleştirdiğimiz Kır-
tasiye ve Okul Giysisi Desteği projemizle 
5.000’den fazla öğrencimize nakdi destek 
sunduk. Ayrıca yaz ayları boyunca Gezgin 
Oyun Parkı, Gezgin Kukla İstasyonu ve 
Masal Mahallemde gibi etkinliklerle Üs-
küdar’ın tüm mahallerinde çocuklarımızla 
bir araya geldik.”

TUĞÇE
MARİK

HABER


